2017 MeTunkm n pe3pdbodpessbl

WIDIAY




slBngsicb HOBATOPOM B 06M1acTh MeTannoobpaboTku BOT
yxe 6onee 90 net, WIDIA paspabaTtbiBaeT 1 U3roTaBnmMBaeT
METaNNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT, KOTOPbIA NO3BONSIET
[0CTNYb 3heKTUBHOCTY NPOM3BOACTBEHHOO NpoLiecca.
ThICSYN HAMMEHOBAHUI MHCTPYMEHTANIbHBIX PELLEHNI ANs
TOYeHUs, (hpe3epoBaHusi, CBepsieHNs U 06paboTKn pe3bobl,
a Tak)Ke HCTPYMEHTaNIbHAs OCHACTKA AOCTYMHbI ANs
3aKasa y 0JHoro nocrasLuyka. MpnbaBbTe K 3TOMY LWIMPOKUE
BO3MOXXHOCTM M0 pa3paboTKe CreLmanbHbIX PeLLeHnin 1
BbICOKOKBU(MLIMPOBAHHYIO NOAAEPXKY CreuuanucTamm
KOMNAHUM U COTPYAHUKaMM 0hULMANBHBIX AUCTPUOLIOTOPOB
— 1 Bbl rapaHTUPOBAHHO NOMYYUTE UMEHHO TOT UHCTPYMEHT,

KoTopblin Bam Heobxoaum!

-.____.-'_,--2-‘;.':"

o (TR




WIDIAY

MeTuuku u pesbbocppesnbl

OOLLAA MH OPMALIN . .ccveermrrsersasrsmrsssrssssssssassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsassssasssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssasssnssasssns Y2-Y11
MeTumKu co cnupanbHON NOATOYKON N MeTUMKKN CO CNMPANIBHBIMN KAHABKAMM ....cveeeesersmsssersasssnssssssnnssnssns Y12-Y27
BbicokonponssoauTtenbHble MeTUMKI Victory 3 BbICTPOPENYLLEN CTAMM.....cverveeeerereeresressessessessessens Y14-Y20
YHNBEPCANBHBIE METUUKUN VANTTAD ..eeeeceeeieeeeesecie st estesee e see et e e s e se et e sneeneesaeennesneesaeeneesneesennenns Y21-Y27
MeTUMNKN CO CMUPANIBHBIMUM KAHABKAMMY ...coereereseresssssassssssssassssssssassssssssssssssssssssssnssssssssnsssssssssssssssssasssansssassssnssss Y28-Y57
BbicokonponssoauTtenbHble MeTUMKI Victory 13 GbICTPOPENYLLEN CTAMM.....cverveeeeeereeresressessessesaeseens Y30-Y44
YHNBEPCANBHBIE METUUKUN VAITTAD ...eeeeceieiieceesecie e st tesee st e e s e e e e sneeeesaeesaesneesneeneesneeaennnens Y45-Y57
METUMNKMN C NMPAMBIMU KAHABKAMMY ...eceeaeessmresssssssssssssssassssssssassssssssassssssssasssssssssssssnssssssssnsssssssssssssssssanssansssassssnsass Y58-Y70
BbicokonpoussoanTesbHble TBEPAOCTNABHbLIE METUMKM VICIOIY ..c..vveeceeeieeeeee e Y60-Y65
BbicokonponssoauTtenbHble MeTUYMKI Victory 13 BbICTPOPENYLLEN CTAM.....ccverveeeeeereeressessessessesaeseens Y66-Y70
MeTUMKN AN 06GPAOOTKN TPYOHOM PE3DObI ceuerrmrrsersassssrsssssassssrsassssrsssssassssssassssssassssssasssnssssssnssssssasssnssasssnssssssns Y71-Y73
YHNBEPCANBHBIE METUUKUN VANTTAD . .eeiveieeeiiecceeseeeie st e st esee et r et e e ee e sneeneesaeenaesneesaeeneesneeaenneens Y71-Y73
s L0215 1 Y74-YT9
BblcokonpoussoanTesbHble TBEpAOCNNaBHbIE PACKATHUKM VICIOrY ...ccvecveeeeeieceee e Y76-Y77
Bbicokonpon3BoauTenbHble packaTHUKM Victory 13 6bICTPOPEXYLUEN CTAMM .....cveeeerreeerersessessesaeneens Y78-Y79
PekomeHaaummm no NPUMEHEHNIO METUUKOB N PACKATHUKOB ...ccccerssmsrssmrsssssssmssssssssnssssssssnssssssssasssassssassssnssss Y80-Y82
[T T T ] o 1= Y84-Y103
TEXHUYECKAA MHIOPMALIMAS ...evermerrsmrssasessmssssssssmssssssssssssssssssssssssssassssssssassasssssassssnssssssssnsssassssnsssassssnsssansssnnssanes Y105-Y118

WIDIAY .



N —
MeTuyuku

PekomeHpauum no Bbibopy WIDIAw

Marepuan
*  Xopouwmii BeiGop | OTBepcTue Pesn6a Mopgon COX AL
* * OueHb XOpOI.IJVII?I Hapesa- Hakatbl- | HapyxHblit | BHyTpeH-
Bbl6°p CKBO3HOE nyxoe Hue BaHue noasoA | HuMiA nogsopd AManasoH g §
* Kk ok Jlyywnin Bbl60p oTBepcTMe | oTBepcTve | pe3bGbl pe3bbbl COX COX |pa3mepoB g g g
)§ E. g )g
g w ®opma T3
Cnnas/ | @| 3| B Q| 3abopHoir S E Tun
. (2] - s
Cepus min-max |[nokpbiTne | | | T| T Yyactu > o | XBOCTOBMKA
MeTuukm co cnupanbHou NoATo4KoM / MeTunkmn co cnupanbHbIMU KaHaBKaMu
GT20 GP6520 DIN 371
———| § § M | awmests || i oo | arasrs
GT20
m X X X M24-M42 | GP6520 X D L15° | DIN 376, XL
GT21 GP6520 DIN 371
» X X X M5-M14 GM6515 X D L15 376
GT10
DIN 371
. X X X M3-M20 | WS32MG X D L8° !
e 376
GT14
X X X M3-M12 | WN35MG X B 0° DIN 371,
e 376
GT70
X X X M3-M16 | WN48EG X B 0° DN
= 876
GT00
) X X X M3-M20 | WP31MG X B 0° 2;’: 337;é
_— - ’
VTSP060 WP49EG DIN 371
g ———— X X X #1" | wustea X B 0 376
WP42EG
VTSP065 ’
WU41EG, o DIN 371,
—— X X X M2-M36 | \p4oEG, X B 0 374, 376
WU40EG
VTSP075 WU41EG, ®
i m X X X M3-M20 WU40EG X B 0 JIS
MeTuMKM co cnupanbHbIMK KaHaBKammn
GT30 GP6520
, . | DIN371,
S — 7 § Ve | Eresos | | ¢ 4| s7a,76
GT30
W:- X X X M24-M42 | GP6520 X C 45° | DIN 376, XL
GT31 GP6520 DIN371
l X X X M5-M42 GM6515 X C 45 376
GT31
X X X M24-M42 | GP6520 X (¢} 45° | DIN 376, XL
GT32 DIN 371
X X X M5-M16 | GP6520 X E 45 374, 376
GT33 DIN 371
' X X X M5-M16 | GP6520 X E 45 374, 376
GT50
m X X X M24-M42 | GP6520 X C 15° | DIN 376, XL
GT51
= X X X M24-M42 | GP6520 X (¢} 15° | DIN 376, XL
GT12
i X X X M3-M20 | WS32MG X C 10° DI§73671 ’
e
GT16
X X X M3-M12 | WN35MG X (¢} 30° DIN 371
N
GT80
i X X X M3-M20 | WN48EG X (¢} 45° D";73671 ’
Y2 widia.com



MeTumku

Pekomen-
Ayembie
PeXumbl
pe3anus

Crp.

J4H 89-95
oiq1900dasL
qUBL) BEHHALBYEE

PekomeHpauum no Boibopy

OUH 956V
oiqLo0tdagL
qUre19 BEHHAe)NeES

198e1ud a1980HeLN]

S

BUA)MH 380HI0 BH
19gewu9 al9Hhoduodey

B191r200) 980HI0 BH
198eLud al9Hhoduodeyy

BEAUIXK JFOHIO BH
19gewu9 al9Hhoduodey

26,27,28 | 31,32 33,34,35 36

19geyud
QI9HTAN 1 a3y

N
22,23,
24,25

991U 083UHUINOILY

gRLLD NI983MHNINOILE
viawakduwdodalf

HA1Ah unxaoy

14.1,14.2,
14.3,144

WIDIAY

Y3

Y81
Y81
Y81
Y81
Y81
Y81
Y81
Y82
Y82
Y82
Y81
Y81
Y81
Y81
Y81
Y81
Y81
Y81
Y81
Y81
Y81

Y14
Y15
Y16
Y17
Y18
Y19
Y20
Y21
Y24
Y27
Y30
Y31
Y32
Y33
Y34
Y35
Y36
Y38
Y40
Y41
Y42

* Kk
* Kk ok

* %
* %
*
* %
* *

* %
%k %k %k | %k %k Kk

* %k %k |k kK

* *
*
*
*
*
*

* ok | kok
* ok | Kk
* ok | Kk

*ok k| ok
*
*
*

* Kk ok

* *
*
* %
*
* Kk
* *
* %
* %
* Kk
*
* *
* *
* %
* %

/ MeTunku co cnupanbHbIM1 KaHaBKamu (MPogosKeHne)

B
§
X
HAIAR miadag M
g
Q
* x x x X X E|l x * x x x x
qure1d semoiagexday | ,s x x x x X x x m * * x x x x
gl x * * gl *x * * * * *
OHH GE< 0i9L90tdanL queLd m * “
semoiagexdan sennddad u Mvn x M
semoiattdag.-oHHonadauonyy [~ x x
vw W
9HH GE> 019100 dasL queLd w x * * 3 x x x * x x x *
semoiagexdoH serLddady u ._m x x x M x x x x x x x x
semoiattdaai-onHonadauont’
2| X x x s * * x x x x x x
OYH 87-9¢ 5 x 5
o x o
oiq190dagL quer) | © x 3
s
¥ s
s
awees | Z| X | X | ¥ x | x | x |5 * < Bl - Bl - Bl
oasootideas avery | 2| ¥ A x * * * 5 x 3 x x x 37 x x
2| X x * 2| x x x x * x x x

widia.com




N —
MeTuyuku

PekomeHpauum no Bbibopy WIDIAw

Marepuan
*  XopownwiiBoiGop |  Otsepcrie Pesbba Mopsoa COX EHCIDYMEHES
* % OHeH:b:(ao;)omMM Hapesa- Hakatbl- | HapyxHbiit | BHyTpeH-
= P CKBO3HOE lnyxoe Hue BaHue noasos | HMIA noagoA AManasoH g §
* kK nqu““ Bbl50P oTBepcTue | oTBepcTUe |  pe3bGbl pe3b6bl COX COX pasvepoB E ‘=" §
o s [~
= 25
a 1 © @
g ®opma 3
Cnnas/ | ©| B BB 3a6opHoit 8 E Tun
Cepusi min-max |nokpbiTve || I |X|X yacTtu > @ | XBOCTOBMKA
MeTuuKM CO cnmpanbHbIMKU KaHaBKamu (MpoZosKeHne)
GT02
) X X X M3-M20 | WP3IMG | | X c oo | DIN3T,
;l*n — 374, 376
L -
GT04
- X X X M3-M20 | WH36MG X c 42° gﬂ 33771é
VTSFT65 WP42EG,
WU41EG ® DIN 371,
X X X M2-M36 : X © 45
- WPA49EG,
MrE—- WUAOEG 374, 376
VTSFT65 WPA2EG DIN 371
S X X X M3-M20 | \Wp49EG X E 45° 374,376
’
VISFT-TCES WUHEG DIN 371
— X X X M2-M52 | \p4oEG X ¢ 45° 374,376
e S, . =_—_—1
VTSFT-TC67 WUAEG
— X X X M3-M20 | WBadEd X E 45° | DIN371,376
i i, s =:-r
VTSFT60
} WU41EG .
. X X X #4-1 e X © 45° | DIN371,376
ki, o, s ::l
VTSFT-TC60 WU41EG DIN 371
— X X X #6-2" | WP49EG X c 45° 374,376
i g e =:-r
VTSFT75
WU41EG 5
) . X X X M3-M20 | WHAOEG X c 45 Jis
MeT"WIKVI C NPsiMbIMW KaHaBKamMu
GX10 . DIN 371,
: - X X X X M3-M16 | WH16PG | X c 0 374, 376
GX35
m_ X X X M6-M16 | WK12PG | X E 0° DIN 6535
GX35 . DIN 371,
e X X X M6-M14 | WK12PG | X E 0 374, 376
GX47
X X X M6-M10 | WN14PG | X E 0° DIN 371
GX47
. X X X M6-M16 | WN14PG | X E 0° DIN 6535
ey
GX50 DIN 371
. X X X M4-M14 | WK12PG | X c 0° g
L B DIN 376
GT40
- X X X X M4-M22 | GP6520 X c 0° DIN 371,
— = 374,376
GT41
) X X X X | M4-M20 | apes2o | | x c o | o
= = '
GT42 DIN 371
- X X X M5-M20 | GP6520 X E 0 374, 376
GT43
) X X X | Msm20 | aPes20 | | x E o | o
= - '
GT06
) X X X X M6-M16 | WS32MG X c 0° 2% %7716
= - '

§ WIDIAY



MeTumku

PekomeHpauum no Boibopy

WIDIAY

Pekomen-
Ayembie
PeXumbl
pesanus

Y81

Y81

Y82

Y82

Y82

Y82

Y82

Y82

Y82

Y80

Y80

Y80

Y80

Y80

Y80

Y81

Y81

Y81

Y81

Y81

N
22,23,

24,25

33,34,35 36

31,32

26,27,28

=
~

a
5
o

Y43

Y44

Y45

Y48

Y49

Y51

Y52

Y55

Y57

Y61

Y62

Y63

Y64

Y65

Y66

Y67

Y68

Y69

OUH 89-95
oiq1907dasL
qUBL) BEHHALEYRE

* K k| Y60

* Kk k| Y70

J4H S6-6V
oiq190tdagL

qUeL BRHHaURYRE

198e1ud d1980HRLN]

BUINUH
3890HI0 BH 198BLLD
d19Hhoduodeyy

B191regox
990HI0 BH 198B1LID
a19Hhoduodeyy

BEUINK
3890HI0 BH 198BLLD
d19Hhoduodeyy

198euud
QI9HTAaN 1 a3y

* %

* %

* *

* %

* %k

* %

* %

991UIr 3093UHUINOILY

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* k *

* * *

* ok ok [k ok

ok ok [k ok

* ok k| Kk

* ok ok [k ok

gelud MI9gaMHUINOILE
wiawafduwdodalf

HA1Ah unxaoy

*

* *

*

* %

* *

* *

*

HA1Ah madag

%k ok |k k ok

%k %k [ %k k

% %k k| %k k ok

% %k %k | %k ok

% % ok |k Kk

%k %k [ %k ok

%k %k [ %k k

queLs semoiagexday

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

OHH GE< 0i9L90tdasL queLd
semoiagexdan sen1nddad n
semoiatdasL-oHHonodauonty

* ok k| Kk

* Kk *

94H SE> o9L90kdaaL queLd
semoiagexdaH seninddad n
semoiatidoaL-oHHoMadauouty

OUH 8¥-9¢
oi9190tdasl queL)

* Kk *

* Kk *

J4H se>
o19190daaL queL)

MeTuMKM Co cnmpanbHbIMKU KaHaBKamu (MPoZosKeHne)

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

MeTunKK ¢ NPSAMbIMN KaHaBKaMM (MpPogos/mKeHne)

Y5

WIDIAY

widia.com




N —
MeTuyuku

PekomeHpauum no Bbibopy WIDIAw

Marepuan
*  Xopowwii BbiGop | OteepcTue Pe3b6a Moasop COX WHCTRYMeHTa
* * Overb X6O£0|.|.IVII7I Hapesa- Hakatbl- | HapyxHblit | BHyTpeH-
Bblv P CKBO3HOE Fnyxoe Hue BaHue noasop | Huii nogson AManasoH g §
* Kk k nqu““ Bbl60P oTBepcTue | oTBepcTHe | pe3bGbl pe3b6bl COX COX pasvepoB E 2 §
o s os
e 25
3| T
guw ®opma T3
Crnnas/ | 2|Q|B(Q| 3abopHoi S E Tun
. -] s
Cepml min-max |nokpbiTue (| (I | T yacTtu > o | XBOCTOBUKA
MeTuukm VariTap ans o6pa6otkmn Tpy6HON pe3b6bl
VTSPO86
e I X X 1/8-1" | WPA9EG X B 0° | DIN5156
e ]
VTSFT86
w | WP49EG
X X X 1/8-1 X C 42° DIN 5156
iy T————
S‘E\\ - WU41EG
VTSTR83
X X X X 1/16-1" | WU40EG X Cc 0° DIN 5156
- S
VTSTR88
X X X X 1/16-1" | WU40EG X C 0° DIN 5156
|
PackaTHukun
GX49
— X X X M6-M10 | WN14PG | X E - DIN 374
oy
GX49
n X X X M6-M12 | WN14PG | X E - DIN 6535
GT22
| X X X X M3-M16 | Whoher [ [ X c — | DIN2174
GT23
WP31MG
. X X X X M5-M16 { X C — DIN 2174
WN38MG

5 WIDIAY



MeTumku

PekomeHpauum no Boibopy

WIDIAY

Pekomen-
pyemble
PeXnMbl
pe3anuns

Y82

Y82

Y82

Y82

Y80

Y80

Y81

Y81

N
22,23,

33,34,35 36

26,27,28 | 31,32

24,25

=
~N

Crp.

Y71

Y72

Y73

Y73

Y76

Y77

Y78

Y79

J4H 89-95
oiq1900dasL
qUBL) BEHHALEYEE

OUH 956V
oiqLo0tdagL
qUre19 BEHHAe)NEES

198e1ud d1980HeLN]

BUINUH
3890HI0 BH 198BLLD
a19Hhoduodeyy

B191reg0M
990HI0 BH 198B1ILID
d19Hhoduodeyy

BEUINK
3890HI0 BH 198BLLID
a19Hhoduodeyy

*

*

*

*

19geyud
QI9HTAN 1 a3y

991U 083UHUINOILY

* ok | Kk

*ok | kok

* k[ Kok

* k[ Kkok

gRLLUD NI983MHNINOILE
viawafduwdodalf

*

*

*

*

ok ok [k ok

ok ok [k k

* ok k| Kok

* ok k| kK

HA1Ah unxaoy

* *

*

* Kk

* *

HA1Ah madag

queLd semoiagexday

* %

* %

* %

* %

OYH G€< o19L90tdaal queld
semoiagexdan seHnddac n
semoiaitdagi-onHonadauon’

94H SE> oi9L00kdaaL queLd
semoiagexdan seninddad n
semoiattdagi-onHonadauont’

OYH 87-9¢
oi9190tdasL qureL)

J4H s€>
oiq190dagl qwrery

MeTtumku VariTap ans 06pa6oTkmn Tpy6HOI pe3b6bl (MpogomkKeHue)

* %

* %

* %

* %

PackaTHuku (mpogomxeHne)

* Kk *

* ok ok

Y7

WIDIAY

widia.com




MeTuyuku

Onucaxue cnnasoB WIDIAw

n Cranb

MoKpbITUS NpeAHa3HauYeHb | B e

Ans ONTUMU3ALMN

NPOU3BOAUTENBLHOCTH HyryH
HapesaHus pe3bobl LipeTHble MeTanbl
B KOHKPETHbIX MaTepuanax. >KaponpoyHble crinasbl

3akaneHHas cranb

W3Hoco-

4 ————
CTOMKOCTb Mpoutoctb

MokpbiTne OnucaHue cnnaea 05|10|15|20|25|30| 35|40 |45

MenkosepHucTbii TBepaplii cnnas ¢ PVD nokpbitiem TiICN. Beicokas

M3HOCOCTONKOCTb NP 06paboTKe YyryHa. Beicokas KpacHOCTOWKOCTb MO3BONSET _
BECTN 06paboTKy CO CKOPOCTLIO, B 4 pa3a NpeBbILLatoLLE CKOPOCTb paboThl
METHMKamU 13 BbICTpopexyLLeii cTann HSS-E-PM.

WK12PG

TBepablil cnnae ¢ NOKPLITUEM: MENKO3EPHUCTasi OCHOBA U ABycnoiiHoe PVD
MOKpbITVE, BKtoYatoLLee 6a308bliii cnoit TiN 1 aHTUDPUKLMOHHbIA BEPXHWIA Cnoi
CrC/C. Cnoi CrC/C CHXaeT HanunaHme matepuana Ha MeT4vK npn o6paboTke _
LIBETHbIX METANIOB.

WN14PG

Teepppbiit crnas ¢ ABycnoiHbiM PVD NOKpbITMEM, BKIIOHAIOLLVIM XapONPOYHBIi
6a308bIii cnoi TIAIN 1 aHTUDPUKLMOHHBINA BEPXHUIA crioin MoS2.
Cnnas pekoMeHayeTcs Ans 06paboTkuM 3aKkaneHHoii cTanu TeeppocTbio 55-63 HRC.

Cnnasbl
WH16PG

nopoLuKoBoli cTann HSS, oboralleHHasi BaHagueM 1 KobansToM, C XKapo- 1
n3HococTonkum PVD nokpbiTnem ¢ 6a3oBbimM cnoem TiICN. PekomeHpyetcs ans
06paboTky CTanu, YyryHa 1 antoMUHUEBOTO INTbSI, COREPXKALLEro KPEMHUIA.

GP6520

BoicTpopexyLias crans HSS-E-PM ¢ nokpbITieM: 0cHOBa 13 GbICTPOPEXYLLE
nopoLLKoBoli cTann HSS, oboralleHHasi BaHagueM 1 KobansToM, C XKapo- 1

naHococTorikum PVD nokpbitrem. MokpbiTie BKIOHaET aHTU(MPUKLMOHHBINA CIoi “ -

GM6515

CrC/C v naHococTorikuii cnoii TiN. PekomeHgyeTcst ansa HapesaHns pe3s0bl
METHMKOM B [IETANISX U3 HEPXKABEIOLLE CTanm 1 LBETHbIX METAIOB.

v BoicTpopexyuias ctans HSS-E-PM ¢ nokpbITieM: 0cHOBa 13 GbICTPOPEXYLLE

§ WIDIAY




MeTumku

WII:"AW Onucaxwe cnnasoB

n Cranb

MoKpbITUS NpeaHa3HaYeHsbI | MemEree e

Ans oNTUMU3aLN

NPOU3BOANTENHOCTY HyryH
HapesaHus pe3sbobl LigeTHble MeTanbl
B KOHKPETHbIX MaTepuanax. 2KaponpouHble crinasbl

3akasieHHas ctanb

W3Hoco-

2 -——————
CTOMKOCTD Mpoutoctb

MokpbiTHe OnucaHue cnnaea 05|10|15|20|25|30| 35|40 |45

BoicTpopexyLas ctans HSS-E-PM ¢ nokpbITeM: 0CHOBa 13 GbICTPOPEXYLLE
nopoLukoBoii cTann HSS-E-PM, oboralleHHas BaHagyeM 1 KobansToM,

C xapo- 1 nsHococtorkum PVD nokpbituem. MNokpbiTue Brto4aeT
aHTUPUKLMOHHBINA cnoi CrC/C n nsHococTomnkuii 6a3osblin cnoit TiN.

PeKomeH,qyemﬂ NSt Hape3aHusl pe3b0bl METHMKOM B AeTansx U3 TutaHa
M TUTAHOBbIX CM1aBoB. B -

WS34MG

MopoLukosas 6bicTpopexyLuas ctans HSS-P-PM ¢ a3oT1poBaHHO NOBEPXHOCTLIO,
KoTopast 06ecrneynBaeT M3HOCOCTONKOCTb MPpY 06PaboTKe LBETHBIX METANOB
1 TUTaHa. MpumeHeHne orpaHnieHo. [ins HapesaHnsi pe3bbbl METYMKaM

B JeTansX U3 TUTaHa 1 TUTaHOBbIX CM/1aBoOB. n -

WS30MG

BoicTpopexyLas ctanb HSS-E-PM ¢ nokpbituem: ocHoBa 13 BbICTPOPEXyLLelt
nopoLLKoBoii cTann HSS, oboralleHHas BaHagueM 1 KobansToMm,
C Xapo- 1 U3HOCOCTONKVM PVD NOKPLITUEM, BKITHOHAIOLLIMM BbICOKOMPOYHbIN

6a308bIi cnon TiICN. n -

Cnnasbl
WU32MG

49 «

g MopoLukoBas 6bicTpopexyLas ctanb HSS-P-PM ¢ okcnanpoBaHHO/a30TUpoBaHHO
3 NOBEPXHOCTBIO, KOTOPast 06eCreunBaeT M3HOCOCTONMKOCTb NpY 06PabOTKe HUKENEBbIX
g CMNagos.

(4] BoicTpopexyLas ctans HSS-E-PM ¢ nokpbITremM: ocHoBa 13 GbICTPOPEXYLLEl

,E. nopotukoBoii ctann HSS-E ¢ PVD nokpbitiem TiN. Pekomerayetcs ans HapesaHns

2 pesb6bl B cTanu TBepaocThio 32-44 HRC 1 ons HakaTbiBaHUs pesbbbl B feTansx

= W3 CTanM TBEpAOCTbIO A0 32 HRC.

WIDIAY .



MeTuyuku

Onucaxue cnnasoB WIDIAw

n Cranb

MoKpbITUS NpeAHa3HauYeHb | B e

Ans ONTUMU3ALMN

NPOM3BOAUTENLHOCTY HyryH
HapesaHus pe3bobl LipeTHble MeTanbl
B KOHKPETHbIX MaTepuanax. 2KaponpouHble crnasbl

3akaneHHas cranb

WUsHoco-

0 -————
CTOIKOCTb Mpounoctb

MokpbiTue Onucaxue cnnaea 05(10|15(20|25(30|35(40|45

BbicTpopexyLas ctans HSS-E-PM ¢ nokpbITvieM: 0cHOBa 13 BbICTPOPEXYLLEi
nopoLukoBoil ctanu HSS, o6oralleHHas BaHaaneM 1 KobansToMm,

C »apo- 1 U3HococTonkMM PVD NOKpbITUEM, BKKOHAIOLLIMM BbICOKOMPOYHbINA
6a308bii coii TICN. PekomeHayeTcs ans HapesaHus pe3bbbl B feTansx

13 TepMoo6paboTaHHoN cTann TBepaoCTbio 44-55 HRC 1 )XaponpoyHbIX Criasos
Ha OCHOBE KobarsTa Unn HUKENs.

WS32MG

BoicTpopexyLas ctans HSS-E-PM: ocHoBa 13 GbICTPOPEXYLLEN MOPOLLKOBON
ctanu HSS-E ¢ aByxcnoitHbiM PVD nokpbiTuem (HkHWiA cnoii TiN 1 BepxHuii crioi
anmasonofo6Hoe yrmepopHoe nokpbite DLC). PekomenayeTcs ans HapesaHus
pe3b0bl B feTansiX U3 TUTaHa. He pekoMeHAyeTCst 1Conb3oBaTth Al 06paboTku

S NN

WN35MG

BbicTpopexyLas cranb HSS-E-PM: ocHoBa 13 6bICTPOPEXYLLEli MOPOLLKOBOI
ctann HSS-E ¢ anmaszonopo6HbimM yrnepogHbiM nokpbiTuem DLC, HaHeceHHbIM

meToom PVD. PekomeHayeTcst i1 HapesaHus pesbobl B [ETaNsX U3 aloMUHIS, “ -
He pekomeHzyeTcs ncnonb3oBath 4151 06paboTKM BA3KON CTau.

Cnnasbl
WN38MG

BoicTpopexyLas cranb HSS-E ¢ nokpbiTuem: ocHoBa 13 6bICTPOPEXYLLEN cTann
HSS-E, o6oralleHHas BaHagueMm, C Xapo- U N3HOCOCTOMKUM PVD nokpbITriem.
IMokpbITUE BKMIOYAET aHTUPPUKLIMOHHBIN cnoli CrC/C n N3HOCOCTONKMIA 6a30BbIN

cnoii TiN. PekomeHAayeTcs Ans HapesaHns peabbbl METHMKAMU B AeTansX 13 “
Hep>KaBeloLLel CTanm 1 LBETHbIX METANOB.

WN44EG

OcHoBa u3 6bicTpopexyLueit ctanu HSS-E ¢ PVD nokpbituem TiCN. Pekomenpyetcs
L5t BbIMOMHEHWS! MHOTUX OnepaLvii, BKito4as 06paboTky AeTaneii 3 cranm,
HepXXaBetoLLiel CTanu, KOBKOFO YyryHa u antoMuHneBoro nutbs. Cnnas WP42EG
obnapaet 6onee BbICOKOI CTOMKOCTbIO K abpaanBHoMy 13Hocy, yem WU41EG.

WP42EG

v
v
v
W
v

WIDIAY




WIDIAY

MeTumku

OnwucaHwe cnyiasoB

MoKpbITUS NPeAHa3HaYeHbl
Ans onTUMU3aLMN

n Cranb
M

W3Hoco-
CTOMKOCTb

3akaneHHas cranb

Hep>xaBetoLas ctanb

NPOU3BOANTENBHOCTY HyryH
HapesaHus pe3sbobl LigeTHble MeTanbl
B KOHKPETHbIX MaTepuanax. 2KaponpouHble crnasbl

<«——— [IpoyHoCTb

MokpbiTne OnucaHue cnnaea 05(10

15

20

25

BbicTpopexyLas ctans HSS-E ¢ PVD nokpbitnem TiN. PekomeHpyetcs ans

BbINOJIHEHVSI MHOTUX OMepauyii, BKNto4asi 06paboTky feTanei u3 crtanm,
HEPIKaBEIOLLEli CTanm, KOBKOTO YyryHa 1 antoMUHUEBOro JINTbS.

WU41EG

30(35(40|45

WP49EG

Cnnasbl

= ~H-Hll-B-0l--0-0

WU40EG

BbicTpopexyLuas ctanb HSS-E ¢ nokpbITemM: 0CHOBa 13 6bICTPOPEXYLLEl

ctann HSS-E ¢ HU3KuM cofep>kaHneM BaHagwms 1 anma3onogobHbIM YrnepogHbIM
nokpbiTem DLC, HaHeceHHbIM MeTogoM PVD. PekoMeHpayeTcs ans HapesaHus

WN48EG

pe3b0bl B AETaNsSX U3 LIBETHBIX METAIOB C HU3KIMI TEMMEPATYpamit pe3aHms, “
HanpuMep, e opPMMPYEMOro antoMUHNEBOrO Criiasa. He pekomeHpyeTcs

-
1

1CMoNb30BaTh A1 06paGoTKK CTanu.

OcHoBa 13 6bicTpopexyLueii ctann HSS-E, nokpbitas YepHON OKCUAHON NNEHKON.
PekomeHpyeTcs ans 06paboTKu pasnnyHbix MaTepranos, BKOYas CTasb,
HEepIKaBetoLLYIO CTaslb 1 KOBKWI YyryH. He pekomeHayeTcs Ans 06paboTky LBETHbIX
METaJINoB.

OcHoBa 13 6bicTpopexyLueii ctann HSS-E 6e3 nokpbITust, ¢ NonnmpoBaHHo
NOBEPXHOCTLIO0. YHMBEPCANbHBINA Cnnas s NerkoobpadarbiBaeMblx MaTepuanos.

WIDIAY

Y11




i

Peluerus ons 06paboTKM CKBO3HbIX OTBEPCTUI ©
WIDIA™

L=

bbb it

MeTuynku co cnupanbHOU
NOATOYKOU U METUYUKM

CO CNMUpanbHbiMU KaHABKAMU

WIDIA npeanaraet LWXPOKY HOMEHKIATYPY MHCTPYMEHTA J1 Hape3aHusi pe3sbobl
B CKBO3HbIX OTBEPCTUSAX B AeTaNsAX U3 pa3Hoo6pasHbiX MaTepuanos:

© KOHCTPYKLMOHHAS N NernpoBaHHas cTab.

* Hepxaserowias crane.

® YyryH.

e [lehopmupyemble anioMUHIEBBIE CMNABbLI U aNOMUHUEBOE NNTHE.
® Hukenesble CrnaBbl.

¢ TuTaHoBbIE CNNABbI.

WIDIAY



WIDIAY

BbicokonpoussoauTenbHble
MeTuyuKku Victory™ u3 GoicTpopexyLuen
ctanu HSS-E-PM

MEeTYMKM CO CNNPanbHOM NOATOYKON BbITANKNBAIOT CTPYXKY Bnepes,
NPy Hape3aHuK pPe3bObl B CKBO3HbIX 0TBEPCTHUAX.

13roTaBnnBatoTCs M3 NOPOLLIKOBOI GbICTPOPEXYLLEH CTaNM C
MOKPbITUAMM, 8AaNTUPOBAHHBIMMI ANS KOHKPETHBIX 061acTen
NPUMEHEHMA.

Bonee ahHeKTUBHBI, 4EM METUMKMN U3 0ObIYHON BbICTPOPEXYLLE
cranm.

Mpy NOBbILLIEHNN CKOPOCTH pe3anus Ha 50% No CPaBHEHWIO ¢
METYMKaMK U3 06bIYHOI BbICTPOPEXKYLLEI CTaNN JeMOHCTPUPYIOT
NPOAOMKUTEIbHYIO CTOMKOCTb.

MokpbiTue PVD o6ecneynBaeT BbICOKYH KPACHOCTOMKOCTb M
KOPPO3NOHHYH CTOMKOCTb, @ TAKXKE CHUXKAET KO3(MDULMEHT TPEHMs.

A heKTUBHbIA CTPYXXKOOTBOL,
BbicoKas HafeXHoCTb.
04eHb BbICOKOE KA4eCTBO PE3bObI.

YHuBepcanbHblie meTynkm VariTap™

Al B i i

widia.com

YHuKanbHas cnupanbHas noATo4yKa 3axofHON yacTh obecneynBaeT
HU3KWIA KPYTSALLWIA MOMEHT 1 CNOCOGCTBYET BbITANKUBAHWIO CTPYXXKN
Bnepes, Npu Hape3aHun pe3b0Obl B CKBO3HbIX 0TBEPCTMSX.
N3roTaBnuBaTcs n3 6oicTpOpEXXyLLe ctanu HSS-E ¢ BbIcOKUM
COAepXXaHneM BaHaaus, 4To obecneunBaeT CTabuNbHYI0

1 NPOJOJKNTENBHYIO CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA.

NpeanbHoe peLieHne Ans 3aKasynmkoB, KOTOPbIM TPebyeTes
06pabaTbiBaTh pa3nnyHble MaTepuansbl.

leomeTpus No3BONSeT Hape3aTb Pe3bby B pa3fyHbIX NNACTUYHbIX
maTtepuanax: yrnepoancTon u NerupoBaHHON CTanu, HepXxaBeloLLen
CTanu, KOBKOM YyryHe 1 aJtoMUHUEBOM JINTbE.

LLinpokui BbIGOP METPUYECKMX 1 AONMOBbIX CTAHAAPTHbIX
pa3MepoB, TUMOB NOCAAKMN, (haCOK 1 NOKPbITUN.

WIDIA
\WICTORY

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory

MeTunKi 13 6bICTPOpeXyLLei cTann HSS-E-PM WIDI Aw
CO CMMPaNbHBIMIN KaHaBKaMn ® CKBO3HblE 0TBEPCTHS

e GM6515, TiN + CrC/C, ons
06paboTKN HepXKaBEtoLLEN
cTanm.

e GP6520, TiCN, gns o6paboTku
cTanu.

L TOYHOCTb M3roTOBNIEHUS XBOCTOBMKA
D ponyck hé
>3-6 +0, -0,008
>6-10 +0, -0,009
>10-18 +0, -0,011
>18-30 +0, -0,013
WIDIA >30-50 +0, -0,016

SWICTORY

B GT20  ®dopma D ¢ M/MF ¢ XBoctoBuku no DIN 371, 374 n 376 ¢ [ins 06paboTku ctanu
N HepXxaBetoLeln cTanm

® Jly4LwNii BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

Cnnas GP6520 Cnnae GM6515
TiCN TiN+CrC/C MeTpUYecKue pasmepbl Knacc
KON-BO ™R TOYHOCTH
HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory| HoMep 3aKasa HOMep Nno KaTanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBMKA pe3b6bl
3955084 GT205094 3955047 GT205077 M3 X 0,5 56 8 18 3,5 2 DIN 371 6HX
3955085 GT205095 3955048 GT205078 M4X0,7 63 10 21 4,5 2 DIN 371 6HX
3955086 GT205096 3955049 GT205079 M5X0,8 70 10 25 6,0 2 DIN 371 6HX
3955087 GT205097 3955050 GT205080 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6HX
3955124 GT205104 3955077 GT205087 M8 X1 90 13 35 6,0 3 DIN 374 6HX
3955088 GT205098 3955051 GT205081 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 3 DIN 371 6HX
S 3955125 GT205105 3955078 GT205088 M10 X 1 90 10 35 7,0 3 DIN 374 6HX
E 3955126 GT205106 3955079 GT205089 M10X1,25 100 15 39 7,0 3 DIN 374 B6HX
E 3955089 GT205099 3955052 GT205082 M10X 1,5 100 15 39 10,0 3 DIN 371 6HX
% 3955127 GT205107 3955080 GT205090 M12 X 1,5 100 15 39 9,0 3 DIN 374 6HX
E 3955090 GT205100 3955073 GT205083 M12X1,75 110 18 44 9,0 3 DIN 376 B6HX
El: 3955128 GT205108 3955081 GT205091 M14X 1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 6HX
§ 3955091 GT205101 3955074 GT205084 M14 X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
§- 3955129 GT205109 3955082 GT205092 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 6HX
g 3955092 GT205102 3955075 GT205085 M16X 2 110 20 51 12,0 4 DIN 376 6HX
o
g 3955130 GT205110 3955083 GT205093 M18 X 1,5 110 15 50 14,0 4 DIN 374 6HX
3955123 GT205103 3955076 GT205086 M20 X 2,5 140 25 64 16,0 4 DIN 376 6HX
4033723 GT205111 - M24 X 3 160 30 77 18,0 5) DIN 376 6HX
4033725 GT205113 - M30 X 3,5 180 35 91 22,0 5 DIN 376 6HX
4033726 GT205114 - M33 X 3,5 180 35 100 25,0 5 DIN 376 6HX
4033728 GT205116 - M36 X 4 200 40 110 28,0 6 DIN 376 6HX
4033730 GT205118 - M42 X 4,5 200 45 120 32,0 6 DIN 376 6HX

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTynku Victory

WIDI AW MeTunkmn 13 6bicTpopexyLuen ctanu HSS-E-PM
CO CnupanbHbIMKU KaHaBKamu ® CKBO3HbIE OTBEPCTUS

e GP6520, TiCN,
4na 06paboTKN CTanm 1 YyryHa. @

D1 - - - - - -

.

S e

TOYHOCTb M3roTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

[1]

L2
L D Aonyck hé
12-18 +0, -0,011
20-30 +0,-0,013
32-36 +0,-0,016

WIDIA
SWICTORY

B GT20 » ®opma D ¢ Bonblumne pasmepbl © M o XsoctoBuku no DIN 376, XL ¢ [ins 06paboTku cTanu u YyryHa

® JlyyLWNiA BbIGOP
O anbTepHaTMBHbIA BbIGOP

grade GP6520
TiCN MeTpu4eckue pasmepbl Knacc
KoJn-BO ™n TOYHOCTHN

HOMep 3aKa3a HoMep Nno KaTtanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBMKA pe3bobl
4033765 GT205122 M24 X 3 200 30 120 18,0 5 DIN 376, XL 6HX
4033767 GT205124 M30 X 3,5 250 35 150 22,0 5) DIN 376, XL 6HX
4033768 GT205125 M33 X 3,5 250 35 150 25,0 5 DIN 376, XL 6HX
4033770 GT205127 M36 X 4 250 40 150 28,0 6 DIN 376, XL 6HX
4033772 GT205129 M42 X 4,5 300 45 180 32,0 6 DIN 376, XL 6HX

BbicokonponssoauTeNbHble METYUKN

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory

MeTunkm 13 6bicTpopexxyLueir ctann HSS-E-PM
CO cnupanbHbIMKU KaHaBkamu ® CKBO3HbIE OTBEPCTUS

e GM6515, TiN + CrC/C, 4
Ans 06paBoTKM "
Hep>XaBetoLLel cTanu.

e GP6520, TiCN,
ans 06paboTKn cTanu.

{
=K ==

?

- TOYHOCTb U3roTOBNIEHUS XBOCTOBMKA
L D ponyck hé
>3-6 +0, -0,008
>6-10 +0, -0,009
>10-18 +0,-0,011
>18-30 +0,-0,013
WIDIA >30-50 +0,-0,016

WICTORY

B GT21 « ®opma D © M » XBocToBukm no DIN 371 u 376 ¢ C BHyTpeHHuM nogeopom COXK e [ins 06paboTku
CTann 1 HepXXaBeoLLEN cTanm

® Jly4LWNiA BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

Cnnas GP6520 Cnnas GM6515
TiCN TiN+CrC/C MeTpuieckne pasmepbl Knacc
KOJ1-BO ™n TOYHOCTHU
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep no KaTanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBUKA pe3b6bl
3955054 GT215007 3955038 GT215001 M5X0,8 70 10 25 6,0 2 DIN 371 6HX
3955055 GT215008 3955039 GT215002 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 B6HX
3955056 GT215009 3955040 GT215003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 3 DIN 371 6HX
3955057 GT215010 3955041 GT215004 M10X 1,5 100 15 39 10,0 3 DIN 371 B6HX
3955058 GT215011 3955042 GT215005 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 3 DIN 376 B6HX
3955059 GT215012 3955053 GT215006 M14 X 2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX

BbicokonponssoauTeNibHble METYUKN

WIDIAY



W BbicokonpounssogutenbHble MeT4uku Victory
WIDIA MeTumku 13 GbicTpopexyLueit cranu HSS-E-PM

CO cnnpajibHbIMW KaHaBKaMu ® CKBO3HblE 0TBEpPCTnA
e WS32MG, TiCN,
ans 06paboTKN HUKeNs
U HVKeNeBbIX CNNaBoB.
D

00000

i - - =
I ‘
L2 TOYHOCTb U3roTOBNIEHUS XBOCTOBMKA
D ponyck h9
L

1-3 +0, -0,025

>3-6 +0,-0,030

>6-10 +0, -0,036

>10-18 +0, -0,043

V I VgDIA >18-30 +0, -0,052

B GT10 e ®dopma D ¢ M ¢ XBocToBuku no DIN 371 n 376 ¢ [1na 06paboTKn HUKENS U HUKENEBbIX CMaBOB

® NyyLLIniA BEIGOP
O anbTepHaTMBHbI BbIGOP

Cnnas WS32MG
TiCN mMeTpuyeckne pasmepbl Knacc
KOn-BO ™R TOYHOCTU
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBMKA pe3b6bl
4160100 GT105001 M3 X 0,5 56 11 18 3,5 2 DIN 371 6HX
4160101 GT105002 M4 X 0,7 63 13 21 45 3 DIN 371 6HX
4160102 GT105003 M5 X 0,8 70 15 25 6,0 3 DIN 371 BHX
4160103 GT105004 M6 X 1 80 17 30 6,0 3 DIN 371 BHX
4160104 GT105005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 3 DIN 371 6HX
4160105 GT105006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 3 DIN 371 6HX
4160106 GT105007 M12X 1,75 110 24 - 9,0 3 DIN 376 BHX
4160107 GT105008 M14X2 110 26 - 11,0 3 DIN 376 BHX
4160108 GT105009 M16 X 2 110 27 — 12,0 3 DIN 376 6HX
4160109 GT105010 M20 X 2,5 140 32 - 16,0 3 DIN 376 6HX

BbicokonponssoauTeNbHble METYUKN

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory

MeTumKu 13 GbicTpopeXxyLueit ctanu HSS-E-PM co ciupanbHoi MoATouKOiA © WIDI Aw
CKBO3Hble 0TBEPCTUSA

¢ WN35MG, TiN/DLC,
ans 06paboTKy TuTaHa
1 TUTAHOBbIX CNNABOB.

FD
JE— m —
o1 N )
‘
f
L2
TO‘-IHOCTI: NU3roToBJIEHUA XBOCTOBUKA
L D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
WlDlA >10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052
SWICTORY

B GT14 » ®opma B * M ¢ XBocToBuku no DIN 371 n 376 ¢ [ins 06paboTKn TUTAHA N TUTAHOBbLIX CMJIaBOB

® nyyLLIMiA BbIGOP
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP

cnn?;BN/wD’\Il_scSMG MeTpu4yeckue pasmepbl Knacc

Kon-BO ™R TOYHOCTU

HOMep 3aKasza HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBMKA pe3b6bl
4160093 GT145001 M3 X 0,5 56 11 18 3,5 & DIN 371 6HX
4160094 GT145002 M4 X 0,7 63 13 21 4,5 3 DIN 371 6HX
4160095 GT145003 M5 X 0,8 70 15 25 6,0 3 DIN 371 6HX
4160096 GT145004 M6 X 1 80 17 30 6,0 3 DIN 371 6HX
4160097 GT145005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 3 DIN 371 6HX
4160098 GT145006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 3 DIN 371 6HX
4160099 GT145007 M12 X 1,75 110 24 - 9,0 3 DIN 376 6HX

Bbicokonpon3BoauTeNbHbIe METYUKN

WIDIAY



W BbicokonpounssogutenbHble MeT4uku Victory
WIDIA MeTumKu 13 GbicTpopexyLueit cranu HSS-E-PM co cnpanbHoi NOATONKOIA ®

CKBO3HblE OTBEPCTUSA
¢ WN48EG, DLC,
ans 06paboTKy antoMUHKS. @ @

[ -
) IS

T

D1

TOYHOCTb M3roTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

L D ponyck h9

1-3 +0, -0,025

3,56 +0, -0,030

7-10 +0, -0,036

11-18 +0, -0,043
WIDIA
WICTORY

B GT70 » ®opma B M » XBocToBuku no DIN 371 1 376 ¢ [Insa 06paboTkn antoMmHus

® flyyLLniA BbIGOP
O anbTepHaTMBHbIA BbIGOP

cn"aBDY_vg48EG MeTpu4yeckue pasmepbl Knacc

KOJ1-BO ™n TOYHOCTH

HOMep 3aKa3a HoMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBMKA pe3b6bl
4160036 GT705001 M3 X 0,5 56 11 18 3,5 2 DIN 371 6H
4160037 GT705002 M4 X 0,7 63 13 21 45 2 DIN 371 6H
4160038 GT705003 M5X0,8 70 15 25 6,0 2 DIN 371 6H
4160039 GT705004 M6 X 1 80 17 30 6,0 2 DIN 371 6H
4160040 GT705005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 2 DIN 371 6H
4160041 GT705006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 2 DIN 371 6H
4160042 GT705007 M12X 1,75 110 24 - 9,0 3 DIN 376 6H
4160063 GT705008 M16X2 110 27 - 12,0 3 DIN 376 6H

BbicokonponssoauTeNbHble METYUKN

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory
MeTunkmn 13 6bicTpopexxyLuen ctanu HSS-E-PM co cnvpanbHoii NOATOYKOI ©

CKBO3Hble 0TBEPCTUSA

WIDIAY

e WP31MG,TiN,
ans 06paboTKu cTanu
TBeppocThio 32-44 HRC.

S

D1

WIDIA
SWICTORY

- i

000000

TOYHOCTb M3roTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

B GTO00  ®opma B ¢ M/MF ¢ XBoctoBuku no DIN 371, 374 n 376 ¢ [1na 06paboTKN 3aKaNeHHON CTanm

(]
® NyyLLIniA BLIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

O

Cnnas WP31MG
TiN MeTpuyecKue pasmepbl Knacc

KON-BO ™R TOYHOCTU
HOMep 3aKa3a HoMep Mo KaTanory D1 size L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBMKA pe3b6bl
4153679 GT005001 M3 X 0,5 56 1 18 3,5 2 DIN 371 6HX
4153680 GT005002 M4 X 0,7 63 13 21 45 2 DIN 371 B6HX
4153681 GT005003 M5X0,8 70 15 25 6,0 2 DIN 371 6HX
4153682 GT005004 M6 X 1 80 17 30 6,0 3 DIN 371 6HX
4153760 GT005012 M8 X 1 90 17 - 6,0 3 DIN 374 6HX
4153753 GT005005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 3 DIN 371 B6HX
4153761 GT005013 M10 X1 90 18 - 7,0 3 DIN 374 6HX
E 4153762 GT005014 M10X 1,25 100 22 - 7,0 3 DIN 374 6HX
E 4153754 GT005006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 3 DIN 371 B6HX
; 4153763 GT005015 M12 X 1,25 100 22 = 9,0 3 DIN 374 6HX
§ 4153764 GT005016 M12X1,5 100 22 - 9,0 3 DIN 374 6HX
E 4153755 GT005007 M12 X 1,75 110 24 - 9,0 3 DIN 376 6HX
E‘ 4153765 GT005017 M14 X 1,5 100 22 = 11,0 3 DIN 374 6HX
§ 4153756 GT005008 M14 X2 110 26 - 11,0 3 DIN 376 6HX
§' 4153766 GT005018 M16 X 1,5 100 22 - 12,0 4 DIN 374 6HX
% 4153757 GT005009 M16 X2 110 27 - 12,0 4 DIN 376 BHX
a 4153758 GT005010 M18 X2 125 30 - 14,0 4 DIN 376 6HX
4153759 GT005011 M20 X 2,5 140 32 - 16,0 4 DIN 376 B6HX
WIDIAY




WIDIAY

YHusepcanbHble meTumnku VariTap
MeTumku U3 GbIcTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHoi noaToukon ® CKBO3HbIE OTBEPCTUSA

o WU41EG, TiN

o WP49EG, okcmpgupoBaHHas
NOBEPXHOCTb

B VT-SPO ¢ ®opma B « UNC/UNF e XBocTtoBuku no DIN 371 n 376

(LS L L {1 Do e

TOYHOCTb U3rOTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

ponyck h9

+0, -0,025

>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

® NyuLLniA BbIGOP

(0] aJ'IbTepHaTI/IBHbII7I Bbl60p

CnnaBT\mUM 56 itﬂf;;‘z;ﬁff MeTputieckine pamepbl KOn-Bo ™n T OT:: :T“
NOBEpPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBMKaA

HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTasnory | Homep 3akasa HoMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl
5472633 VTSP0O6005 5387704 VTSPO6005 4-40 56 8 18 3,5 2 DIN 371 2B
5472635 VTSPO6007 5387707 VTSPO6007 5-40 56 9 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472636 VTSP0O6008 5387708 VTSPO6008 6-32 56 9 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472638 VTSP0O6010 5387760 VTSPO6010 6-40 56 9 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472639 VTSPO6011 5387761 VTSPO6011 8-32 63 11 21 4,5 2 DIN 371 2B
5472641 VTSPO6013 5387763 VTSPO6013 10-24 70 12 25 6,0 2 DIN 371 2B
5472644 VTSPO6014 5387764 VTSPO6014 10-32 70 12 25 6,0 2 DIN 371 2B
5472646 VTSPO6016 5387766 VTSP0O6016 1/4-20 80 15 30 7,0 3 DIN 371 2B
5472647 VTSPO6017 5387767 VTSPO6017 1/4-28 80 15 30 7,0 3 DIN 371 2B
5472649 VTSPO6019 5387769 VTSPO6019 5/16-18 90 15 35 8,0 3 DIN 371 2B
5472650 VTSP06020 5387770 VTSP06020 5/16 - 24 90 15 35 8,0 3 DIN 371 2B
5472652 VTSP0O6022 5387772 VTSP06022 3/8-16 100 19 39 10,0 3 DIN 371 2B
5472653 VTSP06023 5387773 VTSP0O6023 3/8-24 100 19 39 10,0 3 DIN 371 2B
5472655 VTSP06025 5387776 VTSP06025 7/16 - 14 100 18 41 8,0 3 DIN 376 2B
5472656 VTSP0O6026 5387777 VTSP0O6026 7/16 - 20 100 18 41 8,0 3 DIN 376 2B
5472658 VTSP06028 5387779 VTSP0O6028 1/2-13 110 23 47 9,0 3 DIN 376 2B
5472659 VTSP06029 5387780 VTSP06029 1/2-20 110 23 47 9,0 3 DIN 376 2B
5472661 VTSPO6031 5387782 VTSPO6031 9/16 - 12 110 25 53 11,0 3 DIN 376 2B
5472662 VTSP06032 5387783 VTSP06032 9/16-18 110 25 53 11,0 3 DIN 376 2B
5472663 VTSPO6033 5387784 VTSPO6033 5/8 - 11 110 24 51 12,0 3 DIN 376 2B

(Mpogomxenne)

WIDIA”

YHuBepcanbHble METYMKU




YHusepcanbHble meTunku VariTap W
MeTuuKi 13 GbicTpopexyLLei cranu HSS-E co cnupanbHoi NoaTouKoit ® CKBO3HbIE 0TBEPCTHS WIDIA

(VT-SPO e ®opma B © UNC/UNF * Xsoctosuku rio DIN 371 u 376 — npogomkeHue)

® JlyyLLmiA BbIGOP
O anbTepHaTWBHbIA BbIGOP

MNOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKa
HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa Homep Mo Katanory D1 L L3 L2 D pe3b0bl
5472664 VTSPO6034 5387785 VTSP06034 5/8-18 110 24 51 12,0 3 DIN 376 2B
5472665 VTSPO6035 5387786 VTSPO6035 3/4-10 140 30 64 16,0 S DIN 376 2B
5472666 VTSP06036 5387787 VTSP06036 3/4-16 140 30 64 16,0 3 DIN 376 2B
5472667 VTSP06037 5387788 VTSP06037 7/8-9 140 34 71 18,0 3 DIN 376 2B
5472668 VTSP0O6038 5387789 VTSPO6038 7/8-14 140 34 71 18,0 3 DIN 376 2B
5472669 VTSP0O6039 5387790 VTSP0O6039 1-8 160 38 81 18,0 3 DIN 376 2B
5472670 VTSP0O6040 5387791 VTSP06040 1-12 160 38 81 18,0 3 DIN 376 2B

I TNPUMEYAHUE: [ins 3akpennieHnsi B naTpoHax 6e3 KomMneHcayuu.

YHuBepcanbHble MeTYMKN

WIDIAY



W" YHuBepcanbHbie meTynku VariTap
WIDI A MeTumku 3 GbicTpopexyLuei cTanu HSS-E co cnnpanbHoil noATo4Koi ® CKBO3HbIE 0TBEPCTHS

e WU41EG, TiN
¢ WP49EG, okcuamnpoBaHHas
NMOBEPXHOCTb

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

L D ponyck h9
1-3 +0, -0,025

>3-6 +0, -0,030

>6-10 +0, -0,036

>10-18 +0, -0,043

>18-30 +0, -0,052

B VT-SPO ¢ ®opma B * UNJC/UNJF  XBocToBuku no DIN 371 n 376

[ ]

(@]

0 ® JlyuLLni BeIGOp

o O aNbTepHaTUBHbIN BLIGOP

Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG
TiN OKCHAMPOBaHHas METpUdeckue pasmepkl KON-BO ™n T OK‘:IHaOc:TVI
NOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKa ©3b6bl
HOMep 3akasa HOMep NO KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D P

5472634 VTSPO6006 5387705 VTSPO6006 4-40 56 8 18 3,5 2 DIN 371 3B
5472637 VTSPO6009 5387709 VTSPO6009 6-32 56 9 20 4,0 2 DIN 371 3B
5472640 VTSPO6012 5387762 VTSP0O6012 8-32 63 11 21 4,5 2 DIN 371 3B
5472645 VTSPO6015 5387765 VTSPO6015 10-32 70 12 25 6,0 2 DIN 371 3B
5472648 VTSPO6018 5387768 VTSPO6018 1/4 - 28 80 15 30 7,0 3 DIN 371 3B
5472651 VTSP06021 5387771 VTSP0O6021 5/16 - 24 90 15 85 8,0 3] DIN 371 3B
5472654 VTSP0O6024 5387774 VTSP0O6024 3/8-24 100 19 39 10,0 3 DIN 371 3B
5472657 VTSP0O6027 5387778 VTSP0O6027 7/16 - 20 100 18 41 8,0 3 DIN 376 3B
5472660 VTSPO6030 5387781 VTSP0O6030 1/2-20 110 23 47 9,0 3 DIN 376 3B

I TPUMEYAHUE: [ins 3akpensieHns: B naTpoHax 6e3 KomneHcaymu.

YHuBepcanbHble METYMKU

WIDIAY



YHusepcanbHble meTynku VariTap

MeTumkm U3 bbicTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHoi noaTo4Kon ® CKBO3HbIE OTBEPCTUS

WIDIAY

YHuBepcanbHble METYUKN

* WP42EG, TiCN
¢ WU41EG, TiN

o WP49EG, okcuampoBaHHas

NOBEPXHOCTb

¢ WU40EG, nonuposaHHas
NMOBEPXHOCTb

o090V O000
L

\ Y - ’
) T
L2 TOYHOCTb U3rOTOBNEHMS XBOCTOBUKA
L D ponyck h9
1-3 +0,-0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052
B VT-SPO ¢ ®opma B « M/MF ¢ Xsoctosuku no DIN 371, 374 n 376
PO PE
?E ?E ® nyyLwni BLIGOP
NE NE O anbTepHaTMBHbIA BbIGOP
sl sl
H Il H Il
meTpuyeckue
Cninas WP42EG Cnina WU41EG Cnnas WP49EG Cnnas WU40EG PasMepel | o T Knace
TiCN TiN OKCUAVPOBaHHast nonMpoBaHHas xanamox YBOCTO-  TouHoCTH
NOBEepXHOCTb NOBEepPXHOCTb BUKa pe3h6bl
HOMep 3akasa HOMEP o KaTanory [Homep 3akasa HOMEP o KaTanory| Howep 3akasa HOMeP o KaTanory [Homep 3akasa HoMep o Katanory D1 L L3L2 D
5366647 VTSPOG6505 5366646 VTSPO6505 | 5366648 VTSPO6505 | 5366649 VTSPO6505 | M2X04 45 7 13 28| 2 DIN371  6H
= = 5366660 VTSPO6506 = M2X04 45 7 13 28| 2 DIN371  6G
- - 5366661 VTSP0O6507 - M2,2X0,45 45 7 13 28 2 DIN 371 6H
- 5366662 VTSPO6508 | 5366663 VTSPO6508 | 5366664 VTSP06508 |[M2,5X0,45 50 7 15 2,8 2 DIN 371 6H
= = 5366665 VTSPO6509 = M2,5X045 50 7 15 28| 2 DIN371  6G
= = 5368602 VTSPO6545 | 5368603 VTSPO6545 (| M3X 0,35 56 8 — 22 2 DIN374  6H
- 5368514 VTSP0O6525 | 5368515 VTSP06525| 5368516 VTSPO6525 | M3X05 56 8 — 22 2 DIN376  6H
- - 5366670 VTSPO6511 - M3X05 56 8 18 35| 2 DIN371  6G
5366667 VTSPO6510 (5366666 VTSP0O6510 5366668 VTSP0O6510 5366669 VTSPO6510 | M3X05 56 8 18 35| 2 DIN371  6H
= 5366671 VTSPO6512|5366673 VTSPO6512| 5366674 VTSPO6512 | M3,5X0,6 5 9 20 40| 2 DIN371  6H
- - 5368604 VTSPO6546 | 5368605 VTSPO6546 | M4X05 63 10 21 28| 2 DIN374  6H
- 5368517 VTSP0O6526 | 5368518 VTSP06526 | 5368519 VTSP06526 | M4X0,7 63 10 21 28| 2 DIN376  6H
= = 5366679 VTSPO6514 = M4X0,7 63 11 21 45| 2 DIN371  6G
5366676 VTSPO6513 | 5366675 VTSPO6513 (5366677 VTSPO6513 | 5366678 VTSPO6513 (| M4X0,7 63 11 21 45| 2 DIN371  6H
- - 5368606 VTSP0O6547 | 5368607 VTSPO6547 | M5X05 70 12 25 35| 2 DIN374  6H
- 5368540 VTSP0O6527 | 5368541 VTSP06527 | 5368542 VTSP06527 | M5X08 70 12 25 35| 2 DIN376  6H
= = 5366685 VTSP0O6516 = M5X08 70 12 25 60| 2 DIN371  6G
5366681 VTSPO6515 | 5366680 VTSPO6515 (5366682 VTSPO6515 | 5366684 VTSPO6515| M5X08 70 12 25 60| 2 DIN371  6H
- - 5368608 VTSP0O6548 | 5368609 VTSPO6548 | M6X05 80 12 30 45| 3 DIN374  6H
- - 5368610 VTSPO6549 | 5368611 VTSPO6549 | M6 X 0,75 80 12 30 45| 3 DIN374  6H
- 5368543 VTSP06528 | 5368544 VTSP06528 | 5368545 VTSP0O6528 | M6X1 80 12 30 45| 3 DIN376  6H
5366687 VTSPO6517 | 5366686 VTSPO6517 [ 5366688 VTSP0O6517 | 5366689 VTSPO6517 | M6X1 80 12 30 60| 3 DIN371  6H
- - 5366690 VTSP06518 - M6X1 80 12 30 60| 3 DIN371  6G
- - 5368612 VTSP06550 | 5368613 VTSP06550 | M7 X 0,75 80 12 30 55 3 DIN374  6H
w (MpogomkeHue)
Y24 WIDIA widia.com




WIDIAY

YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
MeTumkmn U3 bbicTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHoi noaTo4kon © CKBO3HbIE OTBEPCTUS

(VT-SPO * ®opma B © M/MF e Xsoctosuku no DIN 371, 374 v 376 — npogomxeHue)

e e (@] (@]
M|e® M| O O (@]
° o o o ® y4Lnin BbIGOP
° o) || 0| O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
Cnnas WP42EG CnnaB WU41EG CnnaB WP49EG Cnnas WU40EG MeTpuyeckue
TiCN TiN OKCUAMPOBaHHas nonMpoBaHHas pasmepbl Kkon-so . n Knacc
NOBEPXHOCTb NOBEPXHOCTb KaHaBOK xzaﬁ"a'o"rg;::g;"
HOMep 3akasa HOMep N0 KaTanory [HoMep 3akasa HOMep Mo KaTanory| Homep 3akasa HOMep o KaTanory [Homep sakasa  HoMep o KaTanory D1 LL3L2 D
5366693 VTSPO6519 (5366692 VTSP0O6519 (5366695 VTSP0O6519 | 5366696 VISPO6519| M7X1 80 12 30 7,0 3 DIN371 6H
- - 5366697 VTSP06520 - M7X1 80 12 30 7,0 3 DIN371 6G
- - 5368614 VTSPO6551 | 5368615 VTSPO6551 | M8 X 0,75 80 12 30 6,0 3 DIN374 6H
- - 5368616 VTSP06552 | 5368617 VTSPO6552 | M8 X 1 90 15 35 6,0 3 DIN374 6H
- 5368546 VTSP06529 | 5368547 VTSP06529 | 5368548 VTSP06529 | M8 X 1,25 90 15 35 6,0 3 DIN376 6H
5366700 VTSPO6521 (5366698 VTSP0O6521 (5366701 VTSP0O6521 | 5366703 VTSPO6521 | M8X 1,25 90 15 35 8,0 3 DIN371 6H
- - 5366704 VTSP06522 - M8X 1,25 90 15 35 8,0 3 DIN371  6G
- - 5368618 VTSP06553 | 5368619 VTSP06553 |M10X 0,75 90 15 35 7,0 3 DIN374 6H
- - 5368620 VTSP0O6554 | 5368621 VTSP06554 | M10X1 90 15 35 7,0 3 DIN374 6H
- - 5368622 VTSP06555| 5368623 VTSP06555 | M10X 1,25 100 18 39 7,0 3 DIN374 6H
- - 5366709 VTSP06524 - M10X1,5 100 18 39 10,00 3 DIN371 6G
5366706 VTSP06523 | 5366705 VTSP06523|5366707 VTSP06523 | 5366708 VTSP06523 | M10X1,5 100 18 39 10,00 3 DIN371 6H
- 5368549 VTSP06530 | 5368550 VTSP06530 | 5368551 VTSP06530 | M10X 1,5 100 18 39 7,0 3 DIN376 6H
- - 5368624 VTSP06556 | 5368625 VTSPO6556 | M11X1 90 15 36 8,0 3 DIN374 6H
- - 5368626 VTSP0O6557 | 5368627 VTSPO6557 | M12X1 100 21 39 9,0 3 DIN374 6H
- - 5368628 VTSP06558 | 5368629 VTSP06558 |M12X 1,25 100 21 39 9,0 3 DIN374 6H
- - 5368630 VTSP0O6559 | 5368631 VTSPO6559 | M12X 1,5 100 21 39 9,0 3 DIN374 6H
- - 5368556 VTSP06532 - M12X 1,75 110 21 44 9,0 3 DIN376 6G
5368553 VTSP0O6531 | 5368552 VTSP06531 5368554 VTSP06531 | 5368555 VTSP06531 |M12X1,75 110 21 44 9,0 3 DIN376 6H
- - 5368632 VTSPO6560 | 5368633 VTSPO6560 | M14X1 100 21 47 11,00 3 DIN374 6H
- - 5368634 VTSP0O6561| 5368635 VTSPO6561 [ M14X 1,25 100 21 47 11,0 3 DIN374 6H
- - 5368636 VTSP06562 | 5368637 VTSPO6562 | M14X 1,5 100 21 47 11,00 3 DIN374 6H
5368558 VTSP0O6533 | 5368557 VTSP06533|5368559 VTSP06533 | 5368560 VTSP06533 | M14X2 11024 52 11,00 3 DIN376 6H
- - 5368561 VTSP06534 - M14X2 11024 52 11,0 3 DIN376 6G
- - 5368638 VTSP06563 | 5368639 VTSP06563 | M16X1 100 21 46 12,00 3 DIN374 6H
- - 5368640 VTSP0O6564 | 5368641 VTSPO6564 | M16X 1,5 100 21 46 12,00 3 DIN374 6H
5368563 VTSP0O6535 | 5368562 VTSPO06535|5368565 VTSPO6535| 5368566 VTSP06535( M16X2 11024 51 1200 3 DIN376 6H
- - 5368567 VTSP06536 - M16X2 11024 51 120 3 DIN376 6G
- - 5368642 VTSP0O6565| 5368643 VTSP06565| M18X1 11021 50 14,0f 3 DIN374 6H
- - 5368683 VTSP0O6566 | 5368684 VTSP06566 | M18X 1,5 110 21 50 14,0f 3 DIN374 6H
- - 5368685 VTSPO6567 | 5368686 VTSPO6567 | M18X2 12530 58 14,0/ 3 DIN374 6H
5368569 VTSPO6537 | 5368568 VTSPO6537 (5368570 VTSPO6537 | 5368571 VTSP06537 | M18 X2,5 125 30 58 14,0 3 DIN376 6H
- - 5368687 VTSP0O6568 | 5368688 VTSP0O6568 | M20X1 12524 56 160/ 3 DIN374 6H
- - 5368689 VTSPO6569 | 5368690 VTSPO6569 | M20X 1,5 12524 56 160/ 3 DIN374 6H
- - 5368691 VTSPO6570 | 5368692 VTSP0O6570 | M20X2 140 30 64 16,0 3 DIN374 6H
5368573 VTSP0O6538 |5368572 VTSP06538 (5368574 VTSP06538 | 5368575 VTSP06538 | M20X2,5 140 30 64 160f 3 DIN376 6H
(MpogomkeHwe)
WIDIAY

YHuBepcanbHble METYMKU




YHuBepcanbHble meTunku VariTap

MeTumkm U3 bbicTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHoi noaTo4Kon ® CKBO3HbIE OTBEPCTUS

WIDIAY

YHuBepcanbHble METYMKU

(VT-SPO e ®opma B ® M/MF e Xsoctosuku o DIN 371, 374 n 376 — npogomkeHue)

o] PE PE
MO M|O] M|O] )
K E K E K E ® [iyuLni BoiGop
N NI N O anbTepHaTUBHbI BbIGOP
sl sl sl
H H H
Cnnas WP42EG Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG Cnnas WU40EG meTpuyeckne
TiCN TiN OKCMAMPOBaHHas NONMpoBaHHas pa3mepbl kon-so . n Knacc
NOBEPXHOCTh NOBEPXHOCTh KaHaBOK xgago- Tg;ggg:l“
HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory |HoMep 3aKka3a HOMep Mo KaTanory| Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory |Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3L2 D
= - 5368693 VTSPO6571 | 5368694 VTSPO6571 | M22 X 1,5 125 24 62 18,0 3 DIN374 6H
- - - 5368695 VTSPO6572 | M22X2 140 30 70 18,0 3 DIN374 6H
5368577 VTSP0O6539 | 5368576 VTSPO6539 [ 5368578 VTSP06539 | 5368579 VTSPO6539 | M22 X 2,5 140 30 70 18,0 3 DIN376 6H
- - 5368696 VTSPO6573 | 5368697 VTSP0O6573 | M24 X 1,5 140 28 67 18,0 3 DIN374 6H
- - - 5368698 VTSPO6574 | M24X2 140 30 67 18,0 3 DIN374 6H
5368581 VTSPO6540 | 5368580 VTSPO6540 [ 5368582 VTSP06540 | 5368583 VTSPO6540 | M24X3 160 36 77 18,0 3 DIN376  6H
- 5368584 VTSPO6541|5368585 VTSPO6541| 5368586 VTSPO6541 | M27 X3 160 36 82 20,0 4 DIN376  6H
- - - 5368699 VTSPO6575 | M30X2 150 28 80 22,0 4 DIN374 6H
- 5368587 VTSP06542|5368588 VTSPO6542| 5368589 VTSPO6542 | M30X3,5 180 42 91 22,0 4 DIN376  6H
- - 5368600 VTSP06543 - M33X3,5 180 42 100 25,0 4 DIN376 6H
- - 5368601 VTSP0O6544 - M36 X4 200 48 110 28,0 4 DIN376 6H
I TMPUMEYAHUE: Ans 3akpenneHus B naTtpoHax 6e3 KomMneHcayum.
Y26 WIDIA widia.com




W YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
WIDIA MeTymKku 13 GbicTpopexyLLiei cranu HSS-E co crvpasbHoii MoATo4Koi ® CKBO3HbIE OTBEPCTYS

e WU41EG, TiN
¢ WU40EG, nonmposaHHas
NOBEPXHOCTb

B m—

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

L2
D ponyck h9
L 1-3 +0,-0,025
>3-6 +0,-0,030
>6-10 +0,-0,036
>10-18 +0,-0,043
>18-30 +0,-0,052

B VT-SPO ¢ ®opma B ¢ M/MF ¢ XsocToBuku no JIS

® Ny4Lwnin BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

CnnaBT\iA'I‘lU41 EG C:ﬂ::pxitgfe MeTpu4yeckue pasmepbl KON-BO ™n Knacc
NOBEepXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKaA TouHocT!

HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D pe3b0bl
5387861 VTSPO7505 5387859 VTSPO7505 M3 X 0,5 46 11 19 4,0 2 JIS 1SO 2
5387865 VTSPO7506 5387863 VTSPO7506 M4X0,7 52 13 21 5,0 2 JIS ISO 2
5387869 VTSPO7507 5387867 VTSPO7507 M5X0,8 60 16 24 55 2 JIS 1SO 2
5387873 VTSPO7508 5387871 VTSPO7508 M6 X1 62 19 29 6,0 3 JIS 1SO 2
5387877 VTSPO7509 5387875 VTSPO7509 M8 X 1,25 70 22 37 6,2 3 JIS ISO 2
5387881 VTSPO7510 5387879 VTSPO7510 M10X 1,5 75 24 41 7,0 3 JIS 1SO 2
- 5387883 VTSPO7511 M12 X 1,25 82 29 48 8,5 3 JIS I1SO 2
- 5387887 VTSPO7513 M12X1,5 82 29 48 8,5 3 JIS 1SO 2
- 5387885 VTSPO7512 M12 X 1,75 82 29 48 8,5 3 JIS I1SO 2
- 5387891 VTSPO7515 M14X1,5 88 30 48 10,5 3 JIS 1SO 2
- 5387889 VTSPO7514 M14X 2 88 30 48 10,5 3 JIS 1SO 2
- 5387895 VTSPO7517 M16X 1,5 95 32 52 12,5 3 JIs 1SO 2
- 5387893 VTSPO7516 M16 X 2 95 32 52 12,5 3 JIS 1SO 2
- 5387898 VTSPO7518 M18X2,5 100 37 55 14,0 3 JIS 1SO 2
- 5387900 VTSPO7519 M20 X 2,5 105 37 60 15,0 3 JIS 1SO 2

I TMPUMEYAHUE: Ans 3aKkpenneHus B naTpoHax 6e3 KoMneHcayuu.

YHuBepcanbHble METYMKU

WIDIAY



w &

Pelwerys ng 06padoTKM ryxnx 0TBEPCTUN ® ;
WIDIA 4

LY
L Sl I

MeT4yuKu co cnupanbHbIMU

KdHdBKAMU

T\

WIDIA npeanaraeT LWMPOKY0 HOMEHKNATYPY MHCTPYMEHTA A1 Hape3aHus pe3b0bl B rNyXux
0TBEPCTUAX B AETaNAX U3 pa3Hoo6pa3HbIX MaTepunasnos:

© KOHCTPYKLMOHHAS W NEerMpoBaHHas cTansb.

¢ Hepxasetowias ctanb.

® YyryH.

e [lechopMupyemble anioMUHUEBBIE CMNABbI U aNtOMUHUEBOE JITbE.
* Hukenesble CNNasbl.

e TTaHOBbIE CMNABbI.

WIDIAY



WIDIAY

BbiCOKONPOU3BOANTENbHDIE
MeTyuku Victory™ u3 doicTpopexyLuen
ctanu HSS-E-PM

ONTMMU3MPOBAHHAS FEOMETPUSA CO CMIUPasbHbIMIA KaHaBKamm
no3BoNAET Hape3aTb pe3bEy B rMy6OKMX FYXMX 0TBEPCTUSX.

N3roTaBnnBaTCs N3 NOPOLLKOBOW GbICTPOPEXYLLEN CTanm
C NOKPbITUAIMK, aAanTUPOBAHHbIMM AN KOHKPETHbIX 0651acTen
MPUMEHEHNS.

Bonee ath(HEKTUBHbBI, 4EM METYMKMN U3 06bIYHON BbICTPOPEXYLLEN
cTanu.

[Mpu noBbILEHUN CKOPOCTU pe3aHns Ha 50% no cpaBHEHMIO
C METYMKAMM M3 06bI4HON ObICTPOPEXKYLLEN CTANN AEMOHCTPUPYIOT
NPOAOMKUTENBHYIO CTONKOCTb.

MokpbiTne PVD 06ecneynBaeT BbICOKYIO KPAaCHOCTOMKOCTb
11 KOPPO3MOHHYIO CTOWKOCTD, & TAKXXe CHUKAET KO3 MULMEHT TPEHMS.

I (PEKTMBHDIN CTPY>KKOOTBOJ,
BbicoKas HageXHoCTb.
OueHb BbICOKOE Ka4yeCTBO Pe3bOobl.

YHuBepcanbHble meTyuku VariTap™

widia.com

leomeTpus co cnmpanbHbIMKU KaHaBKamu No3BoNseT aPeKTUBHO BbIBOAUTD
CTPYXKY W3 FNYXNX 0TBEPCTUIA.

N3roTanuBaloTcs n3 6bicTpOpeXXyLLein ctanu HSS-E ¢ BbIcOKUM
cojepXxaHmem BaHaaus, 4To o6ecneynBaeT CTabMIIbHYIO

1 NPOJLOJKNTENBHYIO CTONKOCTb MHCTPYMEHTA.

WaeanbHoe pelleHne ang 3akasynkos, KOTOpPbIM TpebyeTcs o6pabaTtbiBaTh
pas3nnyHble MaTepuansl.

[eomeTpus N03BONSET HApe3aTb Pe3by B Pa3NINYHbIX NAACTUYHbIX
martepuanax: yrnepoancToi U NerupoBaHHON CTaNN, HEPXKABEHOLLLEN CTaMN,
KOBKOM YyryHe 1 antoMMHUEBOM NIUThE.

LLinpokui BbIGOP METPUYECKMNX 1 AIONMOBBIX CTAaHAAPTHBIX Pa3MEpPOB, TUMOB
nocagku, acok n MoKpbITHiA.

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory W
MeTuuKu 13 GbicTpopexyLLei cTanu HSS-E-PM co ciupanbHbIMi KaHaBKami © WIDIA

BbICOKONPOM3BOAUTENBHbIE METYMKK

e GM6515, TiN + CrC/C,
ans 06paboTKu
HEp>KaBeloLLEen cTanu.

e GP6520, TiCN,
ans 06paboTKn cTanu.

i 000200

¢ GP6505, okcuampoBaHHas
NOBEPXHOCTb, A1t 06paboTKM CTanu.

L3 T
L2 ‘ TOYHOCTb U3roTOBJIEHNS XBOCTOBUKA
L D ponyck hé
>3-6 +0,-0,008
>6-10 +0, -0,009
>10-18 +0, -0,011
WIDIA >18-30 +0,-0,013
WICTORY >30-50 40,-0,016

B GT30 » ®dopma C * M/MF e XsoctoBuku no DIN 371, 374 n 376 » [ins 06paboTku ctanu
N HepXXaBeloLwen cTanm

® N4l BbIGOP
O anbTepHaTBHbI BbIGOP

Cnnae GP6520 Cnnae GP6505 Cnnaes GM6515
TiCN oKcuaMpoBaHHas TiN+CrC/C MeTpuyeckue pa3mepbl Knace
NOBEpPXHOCTbL Kon-Bo T™n TO4HOCTH
HOMep 3aKa3a HOMEp N0 KATANOTy | HOMep 3aka3a HOMEP MO KATanory | HoMep 3akasa HOMEP No KATanory D1 L L3 L2 D |kaHaBOK XBOCTOBMKA pe3b0bl
3954929 GT305097 4035066 GT305116 3955098 GT305148 M3 X 0,5 56 8 18 35 3 DIN 371 6HX
3954930 GT305098 4035067 GT305117 3955099 GT305079 M4 X 0,7 63 10 21 45 3 DIN 371 6HX
3954931 GT305099 4035068 GT305118 3955100 GT305080 M5X0,8 70 10 25 60 3 DIN 371 6HX
3954932 GT305100 4035069 GT305119 3955101 GT305081 M6 X 1 80 10 30 60 3 DIN 371 6HX
3955031 GT305109 - 3955110 GT305090 M8 X 1 9 13 3 60 3 DIN 374 6HX
3955023 GT305101 4035070 GT305120 3955102 GT305082 M8X125 90 13 35 80 3 DIN 371 6HX
3955032 GT305110 - 3955111  GT305091 M10 X1 9 10 3 7,0 3 DIN 374 6HX
3955033 GT305111 - 3955112  GT305092 M10X125 100 15 39 70 3 DIN 374 6HX
3955024 GT305102 4035071 GT305121 3955103 GT305083 M10X1,5 100 15 39 10,0 & DIN 371 6HX
3955034 GT305112 - 3955113  GT305093 M12X15 100 15 39 90 4 DIN 374 6HX
3955025 GT305103 4035072 GT305122 3955104 GT305084 M12X1,75 110 18 44 90 4 DIN 376 BHX
3955035 GT305113 - 3955114 GT305094 M14X15 100 15 47 11,0 4 DIN 374 6HX
3955026 GT305104 4035073 GT305123 3955105 GT305085 M14X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
3955036 GT305114 - 3955115 GT305095 M16X1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 BHX
3955027 GT305105 4035074 GT305124 3955106 GT305086 M16X2 110 20 51 120 4 DIN 376 6HX
3955037 GT305115 - 3955116 GT305096 M18X15 110 15 50 14,0 4 DIN 374 6HX
3955028 GT305106 - 3955107 GT305087 M18X25 125 25 58 14,0 4 DIN 376 BHX
3955029 GT305107 - 3955108 GT305088 M22X25 140 25 70 18,0 4 DIN 376 6HX
3955030 GT305108 - 3955109 GT305089 M24 X 3 160 30 77 180 5 DIN 376 6HX
4033733 GT305161 - - M24 X 3 160 30 77 180 5 DIN 376 6HX
4033735 GT305163 - - M30X35 180 35 91 220 5) DIN 376 6HX
4033736 GT305164 - - M33X35 180 35 100 25,0 5 DIN 376 6HX
4033738 GT305166 - - M36 X 4 200 40 110 28,0 5 DIN 376 6HX
4033740 GT305168 - - M42X45 200 45 120 32,0 5 DIN 376 6HX
Y30 widia.com




WIDIAY

BbicokonpounssogutenbHble MeT4uku Victory

MeTumkmn u3 6bicTpopexxyLen ctanu HSS-E-PM co cnupanbHbIMi KaHaBKamu @
[nyxve otBepcTus

F

e GP6520, TiICN, gns 06paboTku
CTanm 1 YyryHa.

WIDIA
SWICTORY

@

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

E

D ponyck hé
12-18 +0, -0,011
20-30 +0,-0,013
32-36 +0,-0,016

B GT30 » ®opma C ¢ bonbwue pasmepbl ® M ¢ XBocTtoBukm no DIN 376, XL ¢ [Ins 06paboTKu CTanm u YyryHa

® JlyyLLmii BbIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnae GP6520

TiCN MeTpu4eckne pasmepbl knace
Homep 3aKasa  Howep no Katanory D1 L L3 L2 D KANOBOK XBOCTORWK | POOLOMI.
4033776 GT305151 M24 X 3 200 30 120 18,0 5] DIN 376, XL 6HX
4033778 GT305153 M30 X 3,5 250 35 150 22,0 5) DIN 376, XL B6HX
4033779 GT305154 M33 X 3,5 250 35 150 25,0 5 DIN 376, XL B6HX
4033781 GT305156 M36 X 4 250 40 150 28,0 5 DIN 376, XL 6HX
4033783 GT305158 M42 X 4,5 300 45 180 32,0 5 DIN 376, XL B6HX

WIDIA

BbicokonponsBoauTeNbHble METYUKN




BbicokonpounssoautenbHbie MeTYnku Victory

MeTumnku 13 6bicTpopexyluen ctann HSS-E-PM co cnmpanbHbIMK KaHaBKamm ®
nyxue oTBEPCTMA

WIDIAY

e GM6515, TiN + CrC/C,
Ansi 06paboTKN HepXKaBetoLLell CTanu.

e GP6520, TiICN, ons 06paboTku cTanu.

WIDIA
SWICTORY

B GT31 e dopma C ¢ M ¢ XsocTtoBuku no DIN 371 n 376 ¢ BHyTpeHHuin nogsog COXX e [Ina 06paboTkm ctanm
N HepXKaBeloLwen cTanm

Cl-le

000800

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNS XBOCTOBMKA

D ponyck hé
>3-6 +0, -0,008
>6-10 +0, -0,009

>10-18 +0, -0,011
>18-30 +0,-0,013
>30-50 +0,-0,016

® Ny4Lwuin BIGOP

O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnae GP6520 Cnnae GM6515
TiCN TiN+CrC/C MeTpuyeckue pa3mepbl
Knacc
Kon-Bo ™R TOYHOCTHN
HOMep 3akasa  HOMep No KaTanory HOMep 3akasa HOMep No KaTanory D1 L L3 L2 D KaHaBoK XBOCTOBMKA pe3b6bl
3955349 GT315007 3955343 GT315001 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
3955350 GT315008 3955344 GT315002 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6HX
3955351 GT315009 3955345 GT315003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 3 DIN 371 6HX
3955352 GT315010 3955346 GT315004 M10X 1,5 100 15 39 10,0 3 DIN 371 B6HX
3955373 GT315011 3955347 GT315005 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
3955374 GT315012 3955348 GT315006 M14 X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
5143530 GT315033 - M16 X 2 110 20 51 12,0 4 DIN 376 B6HX
s 5143531 GT315034 - M18X 2,5 125 25 58 14,0 4 DIN 376 B6HX
':S_- 5143532 GT315035 - M20 X 2,5 140 25 64 16,0 4 DIN 376 6HX
2 4033744 GT315025 - M24 X 3 160 30 77 18,0 5 DIN 376 6HX
% 4033746 GT315027 - M30 X 3,5 180 35 91 22,0 5 DIN 376 6HX
5 4033747 GT315028 - M33 X 3,5 180 35 100 25,0 5 DIN 376 B6HX
|=§|: 4033749 GT315030 - M36 X 4 200 40 110 28,0 5 DIN 376 6HX
g, 4033751 GT315032 - M42 X 4,5 200 45 120 32,0 5 DIN 376 6HX
3
(=1
=
o
4
o
]
0
[
Y32 WIDIA widia.com




W BbicokonpounssogutenbHble MeTuunku Victory
WIDIA MeTumKu 13 GbicTpopexyLueii cranu HSS-E-PM co ciupanbHbiM1 KaHaBKkamm ©

[nyxve otBepcTus
e GP6520, TiCN, ans o6paboTkn cTanm

. 928000
NSNS T—

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

|

=

L2
D ponyck hé
L 12-18 +0, -0,011
20-30 +0, -0,013
32-36 +0,-0,016
WIDIA
WICTORY

B GT31  ®opma C ¢ bonbme pasmepsl ® M ¢ XsoctoBukm no DIN 376, XL ¢ BHyTpeHHuii nogsog COX e
[na 06paboTku cTanu n YyryHa

® fyuLLniA BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

Cnnas GP6520
TiCN MeTpuyeckue pa3mepbl
Knacc
KOn-BO ™n TOYHOCTM

HOMep 3aKasa HOMep No Katanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK  XBOCTOBMKAa  pe3b0bl
4033787 GT315014 M24 X 3 200 30 120 18,0 5 DIN 376, XL B6HX
4033789 GT315016 M30 X 3,5 250 35 150 22,0 5 DIN 376, XL B6HX
4033790 GT315017 M33 X 3,5 250 35 150 25,0 5 DIN 376, XL B6HX
4033792 GT315019 M36 X 4 250 40 150 28,0 5 DIN 376, XL B6HX
4033794 GT315021 M42 X 4,5 300 45 180 32,0 5 DIN 376, XL B6HX

WIDIAY

Bbicokonpon3BoauTeNbHble METYUKN




BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory

MeTumnku 13 6bicTpopexyLlen ctann HSS-E-PM co cnmpanbHbIMW KaHaBKamm ®

[nyxue oTBEPCTMA

WIDIAY

e GP6520, TiICN, gns 06paboTku cTanm

DB

000000

g, 0, ™
LT

E -

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

WIDIA

WICTORY
B GT32 « ®opma E ¢ M/MF ¢ Xsoctosuku no DIN 371, 374 n 376 ¢ [ins 06paboTku cTanm

D ponyck hé
>3-6 +0, -0,008
>6-10 +0, -0,009

>10-18 +0, -0,011
>18-30 +0,-0,013
>30-50 +0,-0,016

® JyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

CnnaB_ GP6520
TiCN MeTpuyeckue pa3mepbl Knacc
Kon-BO ™n TOYHOCTU
HOMep 3aKka3a HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBUKa pe3bﬁbl

4153906 GT325001 M5X0,8 70 10 25 6,0 & DIN 371 B6HX
4153907 GT325002 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 B6HX
4153908 GT325003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 3 DIN 371 6HX
4153909 GT325004 M10X 1,5 100 15 39 10,0 3 DIN 371 B6HX
4153912 GT325007 M12 X 1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 B6HX
4153910 GT325005 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 B6HX

= 4153953 GT325008 M14X 1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 6HX

x

3 4153911  GT325006 M14X 2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX

Z

§ 4153954 GT325009 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 B6HX

]

2

==

)

=

<]

=

=

=

o

=]

(5]

=

(=]

(=1

=

o

x

o

]

0

(=)

Y34 WIDIA widia.com



W BbicokonpounssogutenbHble MeT4uku Victory
WIDIA MeTu4MKv 13 GbicTpOpeXyLLeit cTanu HSS-E-PM co ciupanbHbiM KaHaBKkami ©

[nyxue oTBEpPCTUSA
e GP6520, TiICN, ons 06paboTku cTanu. @@ @@@ﬁ@@

N f ) .
SRS T AR
N }
L3
L2
To4YHOCTb U3roTOBNEHUA XBOCTOBMKA
L D ponyck hé
>3-6 +0, -0,008
>6-10 +0, -0,009
>10-18 +0, -0,011
>18-30 +0, -0,013
| 30-50 0,-0,016
WIDIA g *
WICTORY

B GT33  ®opma E « M/MF ¢ Xsoctouku no DIN 371, 374 n 376 ¢ BHytpeHHuii nogsog COX e
Ona o6paboTku cTann

® JyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

Cnnas GP6520
TiCN MeTpuyeckue pa3mepbl Knace
HOMep 3akasa HOMep No Karanory D1 L L3 L2 D Kg%g:gx xaogrgBMKa Tg;:fg:."
4153955 GT335001 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
4153956 GT335002 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6HX
4153957 GT335003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 3 DIN 371 6HX
4153958 GT335004 M10X 1,5 100 15 39 10,0 3 DIN 371 BHX
4153961 GT335007 M12X 1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX
4153959 GT335005 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
4153962 GT335008 M14X 1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 BHX
4153960 GT335006 M14X 2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
4153963 GT335009 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 6HX

BbicokonponsBoauTeNbHble METYUKN

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory

MeTumnku 13 6bicTpopexyLlen ctann HSS-E-PM co cnmpanbHbIMW KaHaBKamm ®

[nyxue oTBEPCTMA

WIDIAY

e GP6520, TiCN,
ans 06paboTKu cTanu
W YyryHa.

il

0000
o

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

WIDIA
WICTORY

D ponyck hé
12-18 +0, -0,011
20-30 +0,-0,013
32-36 +0,-0,016

B GT50 » ®opma C ¢ Bonblumne pasmepbl © M ¢ XsoctoBuku no DIN 376, XL ¢ [insa 06paboTku cTanu u YyryHa

® JyuLLnii BeIGOP

O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

Cnnas GP6520
TiCN MeTpu4eckne pasmepbl Knace
KON-BO T™n TOYHOCTU
HOMep 3aKa3a HOMep Nno Karanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBUKA pe356bl

4154254 GT505001 M24 X 3 160 30 7 18,0 4 DIN 376, XL 6HX
4154255 GT505002 M30 X 3,5 180 35 91 22,0 5 DIN 376, XL 6HX
4154256 GT505003 M33 X 3,5 180 35 100 25,0 5 DIN 376, XL 6HX
4154257 GT505004 M36 X 4 200 40 110 28,0 5 DIN 376, XL 6HX
4154258 GT505005 M42 X 4,5 200 45 120 32,0 6 DIN 376, XL 6HX

=

X

=

T

=

[<b]

=

I

o

=

o

=

[<b]

=

=

=

o

o

(o]

=

o

(=N

c

o

4

o

e

-

o

Y36 WIDIA widia.com



BbicokonpoussogutenbHbie MeTynku Victory

WIDI AW MeTumKu 13 GbicTpopexyLueii cranu HSS-E-PM co ciupanbHbiM1 KaHaBkamm ©
[nyxue oTBEpPCTUSA

e GP6520, TiCN, ans o6paboTku
CTanu n YyryHa. @ @

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck hé

12-18 +0, -0,011

20-30 +0, -0,013

WIDIA 32-36 +0, ‘0,01 6

WICTORY

B GT50 » ®opma C ¢ Bonblumne pasmepbl © M ¢ XsoctoBuku no DIN 376, XL ¢ [insa 06paboTku cTanu u 4yryHa

® Ny4Lwuin BbIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnae GP6520
TiCN MeTpuyeckue pa3mepbl Knace
KON-BO ™n TOYHOCTM
HOMep 3aKasa HOMep No Katanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBMWKaA pe3b6bi
4154259 GT505006 M24 X 3 200 30 120 18,0 4 DIN 376, XL B6HX
4154260 GT505007 M30 X 3,5 250 35 150 22,0 5 DIN 376, XL B6HX
4154261 GT505008 M33 X 3,5 250 35 150 25,0 5 DIN 376, XL B6HX
4154262 GT505009 M36 X 4 250 40 150 28,0 5 DIN 376, XL B6HX
4154263 GT505010 M42 X 4,5 300 45 180 32,0 6 DIN 376, XL B6HX

Bbicokonpon3BoguTeNibHble METYUKN

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory

MeTuMKu 13 GbicTpopeXxyLLeit ctanu HSS-E-PM co cimpanbHbIM1 KaHaBKamm © WIDI Aw
[nyxue oTBEPCTUSA

e GP6520, TiCN,
4na 06paboTKN CTanm 1 YyryHa.

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNSI XBOCTOBMKA

L D ponyck hé

12-18 +0, -0,011

20-30 +0, -0,013

32-36 +0, -0,016
WIDIA
WICTORY

B GT51 » ®opma C ¢ Bonblumne pasmepbl © M e XsoctoBuku no DIN 376, XL © BHyTtpeHHuii nogsog COX e
Ona 06paboTKu cTanm n YyryHa

® Ny4Lwnin BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

Cnnae GP6520
TiCN MeTpuyeckune pasmepsbl nace
HOMep 3aKa3a HOMep No KaTanory D1 L L3 L2 D K?Hna-::K XBog'IIfIgBMKa ngggg:l“
4154264 GT515001 M24 X 3 160 30 77 18,0 4 DIN 376, XL B6HX
4154265 GT515002 M30 X 3,5 180 35 91 22,0 5 DIN 376, XL 6HX
4154266 GT515003 M33 X 3,5 180 35 100 25,0 5 DIN 376, XL BHX
4154267 GT515004 M36 X 4 200 40 110 28,0 5 DIN 376, XL 6HX
4154268 GT515005 M42 X 4,5 200 45 120 32,0 6 DIN 376, XL 6HX

BbicokonponssoauTeNibHble METYUKN

WIDIAY



BbicokonpounssogutenbHble MeT4uku Victory

WIDI AW MeTumKu 13 GbicTpopexyLueii cranu HSS-E-PM co ciupanbHbiM1 KaHaBkamm ©
[nyxue oTBEpPCTUSA

e GP6520, TiCN,
4na 06paboTKN CTanm 1 YyryHa. @

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNS XBOCTOBMKA

D ponyck hé

12-18 +0, -0,011

20-30 +0, -0,013

32-36 +0, -0,016
WIDIA
WICTORY

B GT51 « ®opma C ¢ Bonblume pasmepbl ® M e XsoctoBuku no DIN 376, XL ¢ BHyTpeHHuii nogsog COX e
Ons 06paboTKu cTanu n vyryHa

® Ny4Lwuin BbIGOP
O anbTepHaTNBHbI BbIGOP

Cnnas GP6520
TiCN MeTpuyeckue pa3mepbl xnace
KOn-BO ™n TOYHOCTM
HOMep 3aKa3a HoMep No Katanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBMKA  pe3b6bl
4154269 GT515006 M24 X 3 200 30 120 18,0 4 DIN 376, XL 6HX
4154270 GT515007 M30 X 3,5 250 35 150 22,0 5 DIN 376, XL 6HX
4154271 GT515008 M33 X 3,5 250 35 150 25,0 5 DIN 376, XL 6HX
4154272 GT515009 M36 X 4 250 40 150 28,0 5 DIN 376, XL 6HX
4154273 GT515010 M42 X 4,5 300 45 180 32,0 6 DIN 376, XL 6HX

BbicokonponsBoauTeNbHble METYUKN

WIDIAY



BbicokonpounssoautenbHbie MeTYnku Victory

MeTumnku 13 6bicTpopexyluen ctann HSS-E-PM co cnmpanbHbIMK KaHaBKamm ®

nyxue oTBEPCTMA

WIDIAY

e WS32MG, TiCN, anst o6paboTku

HUKena U HUKeNeBbIX CnnaBoB.

Cl-le

L2

WIDIA
WICTORY

00000

- I

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

B GT12 » ®opma C ® M ¢ XBocToBukM no 371 1 376 ¢ [ins 06paboTKN HUKENSA U HUKENEBBIX CMNJIaBOB

® JyuLLnii BeIGOP

O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

Cnnas WS32MG
TiCN MeTpu4YecKkue pasmepbl xnace
KOn-BO ™n TOUHOCTH
HOMep 3aKaza HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D KaHaBoK XBOCTOBUKA pe3bobl

4159636 GT125001 M3 X 0,5 56 11 18 &5 2 DIN 371 B6HX
4159637 GT125002 M4 X 0,7 63 13 21 4,5 3] DIN 371 B6HX
4159638 GT125003 M5X0,8 70 15 25 6,0 3 DIN 371 6HX
4159639 GT125004 M6 X 1 80 17 30 6,0 3 DIN 371 6HX
4159640 GT125005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 3] DIN 371 B6HX
4159641 GT125006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 3 DIN 371 B6HX
4159642 GT125007 M12 X1,75 110 24 - 9,0 3 DIN 376 6HX
4159663 GT125008 M14X 2 110 26 - 11,0 3 DIN 376 6HX

s

= 4159664 GT125009 M16 X 2 110 27 - 12,0 3 DIN 376 B6HX

T

5 4159665 GT125010 M20 X 2,5 140 32 - 16,0 & DIN 376 B6HX

=

@

I

T

I

=

<3

-

=

=

o

@

®

=

=]

=%

c

S

4

<]

=

)

[aa]

Y40 WIDIA widia.com




W BbicokonpounssogutenbHble MeTuunku Victory
WIDIA MeTumKv 13 GbicTpOpeXyLLeit cTanu HSS-E-PM co ciupanbHbiM KaHaBKamm ©

[nyxue oTBEpCTUS
e WN35MG, TiN/DLC, anst 06pabotku
TUTaHa N TUTAHOBbLIX CMN1aBOB.

e

L2 TOYHOCTb U3rOTOBJIEHNS XBOCTOBUKA
D ponyck h9
£ 1-3 +0, -0,025
>3-6 +0,-0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
WIDIA >18-30 +0, -0,052

WICTORY

B GT16 » ®opma C ¢ M » XsocTtoBukm no DIN 371 ¢ ina 06paboTKn TUTaHa U TUTAHOBbIX CMIaBOB

® Ny4Lnin BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

CnnaP WN35MG MeTpu4eckne pasmepbl nace
TiN/DLC KOn-Bo ™n TOYHOCTH

HOMep 3aKa3a HOMep no Katanory D1 L L3 L2 D KaHaBoK XBOCTOBUKA pe3b6bi
4160437 GT165001 M3 X 0,5 56 6 18 &9 3 DIN 371 6HX
4160438 GT165002 M4 X 0,7 63 7 21 45 3 DIN 371 6HX
4160439 GT165003 M5X0,8 70 8 25 6,0 3 DIN 371 BHX
4160440 GT165004 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 BHX
4160441 GT165005 M8 X 1,25 90 14 35 8,0 3 DIN 371 6HX
4160442 GT165006 M10X 1,5 100 16 39 10,0 3 DIN 371 6HX
4160523 GT165007 M12 X 1,75 110 18 44 12,0 3 DIN 371 BHX

BbicokonponsBoauTeNbHble METYUKN

WIDIAY



BbicokonpounssoautenbHbie MeTYnku Victory

MeTumnku 13 6bicTpopexyLlen ctann HSS-E co cnupanbHbiMu KaHaBKamu ®
nyxue oTBEPCTMA

WIDIAY

* WNA48EG, DLC,

ans 06paboTKy antoMUHKS.

@

1]

WIDIA
WICTORY

B GT80 » ®opma C * M ¢ XBocTtoBuku no DIN 371 1 376 ¢ [ins 06paboTkun antoMmHus

00000

Fdalive

TO4YHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030
7-10 +0, -0,036
11-18 +0, -0,043

® Ny4Lwmin BbIGOP

O anbTepHaTVIBHbI BbIGOP

CnnaB WN48EG
DLC MeTpuyecKue pasmepbl wnace
KON-BO ™n TOYHOCTM
HOMep 3aKa3a HOMep no Katanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBUKaA pe3b6bi

4160054 GT805001 M3 X 0,5 56 6 18 3,5 2 DIN 371 6H
4160055 GT805002 M4 X 0,7 63 7 21 4,5 2 DIN 371 6H
4160056 GT805003 M5 X 0,8 70 8 25 6,0 2 DIN 371 6H
4160057 GT805004 M6 X 1 80 10 30 6,0 2 DIN 371 6H
4160058 GT805005 M8 X 1,25 920 14 35 8,0 2 DIN 371 6H
4160059 GT805006 M10X 1,5 100 16 39 10,0 2 DIN 371 6H
4160060 GT805007 M12 X 1,75 110 18 - 9,0 3 DIN 376 6H

= 4160061 GT805008 M16 X 2 110 22 - 12,0 3 DIN 376 6H

4

';,s_- 4160062 GT805009 M20 X 2,5 140 25 - 16,0 3 DIN 376 6H

2

@

2

==

]

=

<5}

(=

=

=

o

=]

(5]

=

(=]

(=}

=

o

x

o

]

0

|

Y42 WIDIA widia.com




W BbicokonpounssogutenbHble MeTuunku Victory
WIDIA MeTumKv 13 GbicTpOpeXyLLeit cTanu HSS-E-PM co ciupanbHbiM KaHaBKamm ©

[nyxve otBepcTus
e WP31MG, TiN,
ans 06paboTKu cTanu
TBepgocTbio 32-44 HRC.

P .
L3 ‘
To4YHOCTb U3roTOBNEHNS XBOCTOBMKA
= D ponyck h9
L 1-3 +0, -0,025
>3-6 +0,-0,030
>6-10 +0,-0,036
: >10-18 +0,-0,043
WI cTV(v,Ialé >18-30 +0, -0,052

B GTO02 e ®dopma C © M/MF ¢ XBoctosuku no DIN 371, 374 n 376 ¢ insa 06paboTKn 3aKasieHHOI cTanu

® JlyyLLniA BbIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas WP31MG
TiN MeTpuyecKue pasmepbl Knace
HOMep 3aKa3a HOMep no Katanory D1 L L3 L2 D K';(:IZ?:K XBo;:I(I).IBMKa nggsg:l"
4152638 GT025001 M3 X 0,5 56 1 18 3,5 3 DIN 371 6H
4152639 GT025002 M4 X 0,7 63 13 21 45 3 DIN 371 6H
4152640 GT025003 M5X0,8 70 15 25 6,0 3 DIN 371 6H
4152641 GT025004 M6 X 1 80 17 30 6,0 3 DIN 371 6H
4152709 GT025012 M8 X 1 90 17 — 6,0 3 DIN 374 6H
4152642 GT025005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 3 DIN 371 6H
4152710 GT025013 M10X 1 90 18 - 7,0 3 DIN 374 6H
4152711 GT025014 M10X 1,25 100 22 - 7,0 3 DIN 374 6H s
4152703 GT025006 M10X1,5 100 22 39 10,0 3 DIN 371 6H E
4152712 GT025015 M12 X 1,25 100 22 - 9,0 3 DIN 374 6H E
4152713 GT025016 M12X1,5 100 22 - 9,0 3 DIN 374 6H %
4152704 GT025007 M12 X 1,75 110 24 44 12,0 3 DIN 376 6H g
4152714 GT025017 M14X1,5 100 22 - 11,0 3 DIN 374 6H |=§l:
4152705 GT025008 M14 X 2 110 26 52 11,0 3 DIN 376 6H %
4152715 GT025018 M16 X 1,5 100 22 - 12,0 3 DIN 374 6H §_
4152706 GT025009 M16 X 2 110 27 - 12,0 3 DIN 376 6H 5
4152707 GT025010 M18 X 2 125 30 = 14,0 4 DIN 376 6H §
4152708 GT025011 M20 X 2,5 140 32 - 16,0 4 DIN 376 6H @

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory W
MeTuuKu 13 GbicTpopexyLLei cTanu HSS-E-PM co ciupanbHbIMi KaHaBKami © WIDIA

[nyxue otBepcTyMs rny6uHon 3 x D
* WH36MG, TIiAIN/MoS,,
ans 06paboTKy CTanun TBEPAOCTbLIO
32-44 HRC (3 x D).

r

f

D1

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

L2

D ponyck h9

L 1-3 +0,-0,025

>3-6 +0, -0,030

>6-10 +0, -0,036

i >10-18 +0,-0,043
WIGT‘I&’)IITYA >18-30 +0, -0,052

B GT04 » dopma C » M/MF ¢ XBoctoBuku rno DIN 371, 374 n 376  [ina 06paboTKN 3aKanieHHON cTanu

® Ny4Lwuin BbIGOP
O anbTepHaTNBHbI BbIGOP

Cnnas WH36MG
TiN+MoSo MeTpuyeckue pasmepbl Knace
HOMep 3aKasa HOMep no Katanory D1 L L3 L2 D KI;?IJ;?:K XBogrtl).lBMKa nggfg:u"
4158471 GT045001 M3 X 0,5 56 6 18 3,5 3 DIN 371 6H
4158472 GT045002 M4 X 0,7 63 7 21 45 3 DIN 371 6H
4158763 GT045003 M5X0,8 70 8 25 6,0 3 DIN 371 6H
4158764 GT045004 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6H
4158772 GT045012 M8 X 1 90 10 - 6,0 3 DIN 374 6H
4158765 GT045005 M8 X 1,25 90 14 35 8,0 3 DIN 371 6H
4158773 GT045013 M10X 1 90 10 - 7,0 3 DIN 374 6H
2 4158774 GT045014 M10X 1,25 100 16 - 7,0 3 DIN 374 6H
E 4158766 GT045006 M10X1,5 100 16 39 10,0 3 DIN 371 6H
; 4158775 GT045015 M12 X 1,25 100 15 - 9,0 4 DIN 374 6H
§ 4158776 GT045016 M12X1,5 100 15 - 9,0 4 DIN 374 6H
E 4158767 GT045007 M12 X 1,75 110 18 - 9,0 4 DIN 376 6H
E: 4158777 GT045017 M14X1,5 100 15 - 11,0 4 DIN 374 6H
g 4158768 GT045008 M14 X 2 110 20 — 11,0 4 DIN 376 6H
g‘ 4158778 GT045018 M16 X 1,5 100 15 - 12,0 4 DIN 374 6H
§ 4158769 GT045009 M16 X 2 110 22 - 12,0 4 DIN 376 6H
a 4158770 GT045010 M18 X 2,5 125 25 — 14,0 4 DIN 376 6H
4158771 GT045011 M20 X 2,5 140 25 - 16,0 4 DIN 376 6H

WIDIAY



WIDIAY

YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
MeTumku 13 bbicTpopexyluei ctanu HSS-E co cnupanbHbiMKU KaHaBKami ® [Nyxue 0TBEpCTUS

* WP42EG, TiCN
¢ WU41EG, TiN

e WP49EG, okcuampoBaHHas

MOBEPXHOCTb

¢ WU40EG, nonmposaHHas
NOBEPXHOCTb

B VT-SFT ¢ ®opma C ¢ M/MF ¢ XBoctoBuku no DIN 371, 374 n 376

TO4YHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

PO PO
?E ?E ® JyuLLnii BeIGOP
N u N n O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
sH sl
H H
CnnaB WP42EG Cnnas WU41EG CnnaB WP49EG Cnnas WU40EG MeTpuyeckmne
TiCN TiN OK::S::;B:;TR n:g:::;a:;a: pa3smepbl Kg(:‘g-:gl‘ X:TI?I%O_ TSK:"E:?;%M
HOMep 3akaga HOMeP N0 KaTanory [Homep 3aka3a HOMep Mo KaTanory| Homep 3akaaa HOMeP o KaTanory [Homep 3akaza HOMep o Katanory D1 L L3L2 D
5368703 VTSFT6506 | 5368702 VTSFT6506 | 5368704 VTSFT6506 | 5368705 VTSFT6506 | M2X04 45 7 13 28| 2 DIN371 6H
- - 5368706 VTSFT6507 - M2X04 45 7 13 28| 2 DIN371 6G
- - 5368707 VTSFT6508 - M2,2X045 45 7 13 28 2 DIN371  6H
- 5368708 VTSFT6509 | 5368709 VTSFT6509 | 5368720 VTSFT6509 (M2,5X0,45 50 7 15 2,8 2 DIN371  6H
- - 5368721 VTSFT6510 - M2,5X045 50 7 15 28 2 DIN371 6G
- - 5402138 VTSFT6545 - M3X035 56 8 — 22 2 DIN374 6H
- - 5368726 VTSFT6512 - M3X05 56 8 18 35 2 DIN371  6G
- - 5402227 VTSFT6525 | 5402228 VTSFT6525 | M3X05 56 8 — 22 2 DIN376 6H
5368723 VTSFT6511 | 5368722 VTSFT6511 | 5368724 VTSFT6511 | 5368725 VTSFT6511 | M3X0,5 56 8 18 35 2 DIN371  6H
- 5368727 VTSFT6513 | 5368728 VTSFT6513 | 5368729 VTSFT6513 | M3,5X0,6 56 9 20 4,0 2 DIN371  6H
- - 5402139 VTSFT6546 | 5402180 VTSFT6546 | M4X05 63 10 21 28 3 DIN374 6H
- - 5368734 VTSFT6515 - M4X0,7 63 11 21 45 3 DIN371  6G
- - 5402229 VTSFT6526 | 5402250 VTSFT6526 | M4X0,7 63 10 21 28 3 DIN376 6H
5368731 VTSFT6514 | 5368730 VTSFT6514 | 5368732 VTSFT6514 | 5368733 VTSFT6514 | M4X0,7 63 11 21 45 3 DIN371  6H
- - 5402181 VTSFT6547 | 5402182 VTSFT6547 | M5X05 70 12 25 35 3 DIN374 6H
- - 5368739 VTSFT6517 - M5X08 70 12 25 6,0 3 DIN371  6G
- - 5402251 VTSFT6527 | 5402252 VTSFT6527 | M5X08 70 12 25 3,5 3 DIN376 6H
5368736 VTSFT6516 | 5368735 VTSFT6516 | 5368737 VTSFT6516 | 5368738 VTSFT6516 | M5X0,8 70 12 25 6,0 3 DIN371 6H
- - 5402183 VTSFT6548 - M6X05 80 12 30 45 3 DIN374 6H
- - 5402185 VTSFT6549 | 5402184 VTSFT6549 | M6X 0,75 80 12 30 4,5 3 DIN374 6H
(MpogomxeHve)
WIDIA”

YHuBepcanbHble METYMKU




YHusepcanbHble MmeTynku VariTap W
MeTumKu 13 GbicTpopexyLLeii ctanu HSS-E co cnupanbHbIMM KaHaBkamm ® [nyxue 0TBepCTyS WIDIA

(VT-SFT » ®opma C © M/MF e Xsoctouku rno DIN 371, 374 u 376 — nponomkeHue)

[ ] P J A O A O
(] M| O M| O M| O
° o) o) o) ® nyuLLmniA BEIGOP
° O 0 O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
Cnnas WP42EG Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG Cnnas WU40EG meTpuieckne
e ™ oo oy PR vt raoero- Towocrn
HOMep 3aKasa HOMep M0 KaTanory |HoMep 3akasa HOMEp O KATaNory| HoMep 3aKkasa HoMep Mo Karanory [HoMep 3akasa  HOMep N0 Katanory, D1 LL3L2 D
5368741 VTSFT6518 | 5368740 VTSFT6518 | 5368742 VTSFT6518 | 5368743 VTSFT6518 | M6X1 80 12 30 6,0 3 DIN371 6H
- - 5402253 VTSFT6528 | 5402254 VTSFT6528 | M6X1 80 12 30 45 3 DIN376 6H
- - 5368744 VTSFT6519 - M6X1 80 12 30 6,0 3 DIN371  6G
- - 5368745 VTSFT6520 | 5368746 VTSFT6520 | M7 X1 80 12 30 7,0 3 DIN371  6H
- - 5402186 VTSFT6550 | 5402187 VTSFT6550 | M8X 0,75 80 12 30 6,0 3 DIN374 6H
5402188 VTSFT6551 - 5402189 VTSFT6551 | 5402190 VTSFT6551 | M8X1 90 15 35 6,0 3 DIN374 6H
- - 5368752 VTSFT6522 - M8X1,25 90 15 35 8,0 3 DIN371  6G
- - 5402255 VTSFT6529 | 5402256 VTSFT6529 | M8 X 1,25 90 15 35 6,0 3 DIN376 6H
5368749 VTSFT6521 | 5368748 VTSFT6521 | 5368750 VTSFT6521 | 5368751 VTSFT6521 | M8 X 1,25 90 15 35 8,0 3 DIN371  6H
- - - 5402191 VTSFT6552 |M10X 0,75 90 15 35 7,0 3 DIN374 6H
- - 5402192 VTSFT6553 | 5402193 VTSFT6553 | M10X1 90 15 35 7,0 3 DIN374 6H
5402194 VTSFT6554 - 5402195 VTSFT6554 | 5402196 VTSFT6554 |[M10X 1,25 100 18 39 7,0 3 DIN374 6H
5368754 VTSFT6523 | 5368753 VTSFT6523 | 5368755 VTSFT6523 | 5368756 VTSFT6523 | M10X 1,5 100 18 39 10,00 3 DIN371  6H
- - 5368757 VTSFT6524 - M10X1,5 100 18 39 10,00 3 DIN371 6G
- - 5402257 VTSFT6530 | 5402258 VTSFT6530 | M10X 1,5 100 18 39 7,0 3 DIN376 6H
- - 5402197 VTSFT6555 | 5402198 VTSFT6555 | M12X1 100 21 39 9,0 3 DIN374 6H
- - 5402199 VTSFT6556 | 5402200 VTSFT6556 |M12X 1,25 100 21 39 9,0 3 DIN374 6H
5402201 VTSFT6557 - 5402202 VTSFT6557 | 5402203 VTSFT6557 | M12X 1,5 100 21 39 9,0 3 DIN374 6H
- - 5402263 VTSFT6532 - M12X1,75 110 21 44 9,0 3 DIN376 6G
5402260 VTSFT6531 | 5402259 VTSFT6531 | 5402261 VTSFT6531 | 5402262 VTSFT6531 |M12X 1,75 110 21 44 9,0 3 DIN376 6H
- - - 5402204 VTSFT6558 | M14X1 10021 47 11,00 3 DIN374 6H
- - - 5402205 VTSFT6559 |M14X 1,25 100 21 47 11,00 3 DIN374 6H
5402206 VTSFT6560 - 5402207 VTSFT6560 | 5402208 VTSFT6560 | M14X 1,5 100 21 47 11,00 3 DIN374 6H
- - 5402268 VTSFT6534 - M14X2 11024 52 1100 3 DIN376 6G
5402265 VTSFT6533 | 5402264 VTSFT6533 | 5402266 VTSFT6533 | 5402267 VTSFT6533 | M14X2 11024 52 11,00 3 DIN376 6H
- - - 5402209 VTSFT6561 | M16X1 100 21 46 120 3 DIN374 6H
- - 5402210 VTSFT6562 | 5402211 VTSFT6562 | M16X 1,5 100 21 46 12,00 3 DIN374 6H
- - 5402272 VTSFT6536 - M16X2 11024 51 12,00 3 DIN376 6G
- 5402269 VTSFT6535 | 5402270 VTSFT6535 | 5402271 VTSFT6535 | M16X2 11024 51 120 3 DIN376 6H
= - - - 5402212 VTSFT6563 | M18X1 11021 50 140f 4 DIN374 6H
GEJ - - 5402214 VTSFT6564 | 5402213 VTSFT6564 | M18X 1,5 11021 50 14,00 4 DIN374 6H
E - - - 5402215 VTSFT6565 | M18X2 12530 58 14,00 4 DIN374 6H
% - 5402273 VTSFT6537 | 5402274 VTSFT6537 | 5402275 VTSFT6537 | M18X2,5 125 30 58 140/ 4 DIN376 6H
§ - - - 5402216 VTSFT6566 | M20X1 12524 56 16,0 4 DIN374 6H
Eg' - - 5402217 VTSFT6567 | 5402218 VTSFT6567 | M20X 1,5 12524 56 16,00 4 DIN374 6H
E - - - 5402219 VTSFT6568 | M20X2 140 30 64 16,0 4 DIN374 6H
- 5402276 VTSFT6538 | 5402277 VTSFT6538 | 5402278 VTSFT6538 | M20X2,5 140 30 64 160 4 DIN376 6H
- - 5402220 VTSFT6569 | 5402221 VTSFT6569 | M22 X 1,5 12524 62 180 4 DIN374 6H
- - - 5402222 VTSFT6570 | M22X2 14030 70 18,0 4 DIN374 6H
- 5402279 VTSFT6539 | 5402280 VTSFT6539 | 5402281 VTSFT6539 | M22X2,5 140 30 70 180 4 DIN376 6H
(MpogomkeHvie)

WIDIAY



WIDIAY

YHuBepcanbHbie meTynku VariTap
MeTumnku 13 bbicTpopexyluein ctanum HSS-E co cnupanbHbiMu KaHaBkamu ® [Niyxue 0TBEPCTHS

(VT-SFT ® ®opma C © M/MF e Xsoctosuku no DIN 371, 374 u 376 — nponomkeHue)

o] PO PE PE
?E ?E ?E ?E ® JlyyLnin BoiGop
N n N m N . N n O anbTepHaTUBHbI BbIGOP
sl sl sl sl
H H H H
Cnnas WP42EG Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG Cnnas WU40EG MeTpuyeckune
TN ™ " oseptioers ronepocrs. PP Samase xeocro- rounocTu
HOMep 3aKa3a HOMep Mo kaTanory [HoMep 3akasa HOMep No kaTanory| Homep 3akasa HoMep No Katanory [Homep 3akasa Homep no Karanory| D1 L L3L2 D
- - 5402223 VTSFT6571 | 5402224 VTSFT6571 | M24X 1,5 140 28 67 180/ 4 DIN374 6H
- - - 5402225 VTSFT6572 | M24X2 14028 67 18,00 4 DIN374 6H
- 5402282 VTSFT6540 | 5402283 VTSFT6540 | 5402284 VTSFT6540 | M24X3 16036 77 18,00 4 DIN376 6H
- 5402285 VTSFT6541 | 5402286 VTSFT6541 | 5402287 VTSFT6541 | M27 X3 160 36 82 20,0, 4 DIN376 6H
- - - 5402226 VTSFT6573 | M30X2 150 28 80 22,00 2 DIN374 6H
- 5402288 VTSFT6542 | 5402289 VTSFT6542 | 5402290 VTSFT6542 | M30X3,5 180 42 91 220/ 4 DIN376 6H
- - 5402291 VTSFT6543 | 5402292 VTSFT6543 | M33X3,5 180 42 100 250/ 4 DIN376  6H
- - 5402293 VTSFT6544 | 5402294 VTSFT6544 | M36X4 200 48 110 28,0 5 DIN 376 6H
lﬂPMME YAHUE: [Ans 3aKkpenneHus B naTpoHax 6e3 KoMneHcayum.
WIDIAY

YHuBepcanbHble METYMKU




YHuBepcanbHble meTunku VariTap

MeTunkm 13 buicTpopexxyLueii ctanu HSS-E co cnupanbHbIMu KaHaBkamu ® [iyxue 0TBepCcTUs

WIDIAY

o WP42EG, TiCN

e WP49EG, okcupmpoBaHHas
NOBEPXHOCTb

lw)

TOYHOCTb U3roTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052
B VT-SFT ¢ ®opma E ¢ M/MF e XBoctoBuku no DIN 371, 374 n 376
® JlyuLLnin Beibop
O anbTepHaTUBHBIN BLIGOP
Cnnafls_iVCV:42EG i:ﬂf;x;ﬁff MeTpueckie pasmepe! KON-BO ™n . OK‘:I::; "
NoBEpXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBMKA
HOMep 3aKa3a HoMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep No KaTanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl
5387434 VTSFT6574 5387435 VTSFT6574 M3 X 0,5 56 8 18 3,5 2 DIN 371 6H
5387436 VTSFT6575 5387437 VTSFT6575 M4 X 0,7 63 11 21 45 3 DIN 371 6H
5387438 VTSFT6576 5387439 VTSFT6576 M5 X 0,8 70 12 25 6,0 3 DIN 371 6H
5387460 VTSFT6577 5387461 VTSFT6577 M6 X 1 80 12 30 6,0 3 DIN 371 6H
5387475 VTSFT6585 5387476 VTSFT6585 M8 X 1 90 15 35 6,0 3 DIN 374 6H
5387462 VTSFT6578 5387463 VTSFT6578 M8 X 1,25 90 15 85 8,0 3 DIN 371 6H
5387477 VTSFT6586 5387478 VTSFT6586 M10X 1,25 100 18 39 7,0 3 DIN 374 6H
5387464 VTSFT6579 5387465 VTSFT6579 M10X 1,5 100 18 39 10,0 3 DIN 371 6H
5387479 VTSFT6587 5387481 VTSFT6587 M12 X 1,5 100 21 39 9,0 3 DIN 374 6H
5387466 VTSFT6580 5387467 VTSFT6580 M12 X 1,75 110 21 44 9,0 3 DIN 376 6H
S 5387482 VTSFT6588 5387483 VTSFT6588 M14X 1,5 100 21 47 11,0 3 DIN 374 6H
|=s__ 5387468 VTSFT6581 5387469 VTSFT6581 M14X 2 110 24 52 11,0 3 DIN 376 6H
g - 5387470 VTSFT6582 M16 X 2 110 24 51 12,0 3 DIN 376 6H
% 5387471 VTSFT6583 5387472 VTSFT6583 M18 X 2,5 125 30 58 14,0 4 DIN 376 6H
§ 5387473 VTSFT6584 5387474 VTSFT6584 M20 X 2,5 140 30 64 16,0 4 DIN 376 6H
(=1
E L TMPUMEYAHUE: Ans 3aKkpenneHns B natpoHax 6e3 KomneHcaymuu.
I
>
WIDIAY




W YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
WIDIA MeTu4mKy 13 BbICTPOpeXyLLeit cTann HSS-E co ciupanbHbiMU KaHaBkami ® [yxve 0TBEpCTUS

®
o

e WU41EG, TiN

o WP49EG, okcupnpoBaHHas
NOBEPXHOCTb

o]

D1

WMH“IV-‘ -
T

TOYHOCTb U3rOTOBJNIEHUS XBOCTOBUKA

L D ponyck h9
1-3 +0, -0,025

>3-6 +0, -0,030

>6-10 +0, -0,036

>10-18 +0, -0,043

>18-30 +0, -0,052

>30-50 +0, -0,062

B VT-SFT TC ¢ ®opma C » M/MF ¢ XBoctoBukmu no DIN 371, 374 n 376 ¢ [Ina 3akpensieHns B naTpoHax
C KoMneHcauuen n 6es

ag ® fyuLLnii BeIGOP

K E O anbTepHaTWBHbIA BbIGOP

NS

sl

HIll

CnnaBT\:\'l‘lU41 56 c::tﬂ:;::;ﬁff MeTputeckne pasmepel KON-BO ™n T oTua::m
NOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKaA
HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory | HoMep 3aKkasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl
6172434 VTSFT-TC6506 6172432 VTSFT-TC6506 M2 X 0,4 45 7 13 2,8 3 DIN 371 6H
6172438 VTSFT-TC6508 6172436 VTSFT-TC6508 M3X0,5 56 5 19 3,5 3 DIN 371 6H
6172442 VTSFT-TC6510 6172440 VTSFT-TC6510 M4 X 0,7 63 7 21 4,5 3 DIN 371 6H
6172446 VTSFT-TC6511 6172444 VTSFT-TC6511 M5X0,8 70 8 26 6,0 3 DIN 371 6H
6172450 VTSFT-TC6512 6172448 VTSFT-TC6512 M5X0,8 70 8 27 3,5 3 DIN 376 6H
6172464 VTSFT-TC6513 6172462 VTSFT-TC6513 M6 X 0,75 80 10 34 4,5 3 DIN 374 6H
6172468 VTSFT-TC6514 6172466 VTSFT-TC6514 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6H
6172470 VTSFT-TC6515 6172469 VTSFT-TC6515 M6 X 1 80 10 34 4,5 3 DIN 376 6H
6172482 VTSFT-TC6516 6172481 VTSFT-TC6516 M8 X 0,75 90 13 37 6,0 3 DIN 374 6H
6172484 VTSFT-TC6517 6172483 VTSFT-TC6517 M8 X 1 90 13 37 6,0 3 DIN 374 6H
6172486 VTSFT-TC6518 6172485 VTSFT-TC6518 M8 X 1,25 90 13 37 8,0 3 DIN 371 6H S
6172488 VTSFT-TC6519 6172487 VTSFT-TC6519 M8 X 1,25 90 13 37 6,0 3 DIN 376 6H |::S_'
6172490 VTSFT-TC6520 6172489 VTSFT-TC6520 M10X 0,75 90 15 40 7,0 3 DIN 374 6H g
6172492 VTSFT-TC6540 6172491 VTSFT-TC6540 M10X 1 90 15 40 7,0 3 DIN 374 6H %
]
6172494 VTSFT-TC6522 6172493 VTSFT-TC6522 M10X 1,25 100 15 44 7,0 3 DIN 374 6H 5
6172496 VTSFT-TC6550 6172495 VTSFT-TC6550 M10X1,5 100 15 41 10,0 3 DIN 371 6H qg;
6172498 VTSFT-TC6524 6172497 VTSFT-TC6524 M10X 1,5 100 15 44 7,0 3 DIN 376 6H g
6172500 VTSFT-TC6525 6172499 VTSFT-TC6525 M12 X1 100 13 50 9,0 3 DIN 374 6H >
6172502 VTSFT-TC6526 6172501 VTSFT-TC6526 M12X 1,25 100 13 50 9,0 3 DIN 374 6H
6172504 VTSFT-TC6527 6172503 VTSFT-TC6527 M12X1,5 100 13 50 9,0 3 DIN 374 6H
(MpogomkeHue)

WIDIAY



YHusepcanbHble MmeTynku VariTap w
MeTumKu 13 GbicTpopexyLLeii ctanu HSS-E co cnupanbHbIMM KaHaBkamm ® [nyxue 0TBepCTyS WIDIA

(VT-SFT TC * ®opma C ® M/MF e Xsoctosuku o DIN 371, 374 n 376 e [1ns 3akpenneHns B naTpoHax ¢ KOMNeHcaymen n 6e3 — rpogoskeHue)

P J O
M|O )
o) o ® Ny4yLwmin BbIGOP
) O anbTepHaTNBHbIA BbIGOP
Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG
TiN OKCUAMPOBaHHas MeTputeckue pasmepbl KONn-BO ™n TOK‘:IHa:gI'VI
NoBEepPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKa
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTtanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl

6172506 VTSFT-TC6528 6172505 VTSFT-TC6528 M12 X 1,75 110 18 55 9,0 3 DIN 376 6H
6172508 VTSFT-TC6529 6172507 VTSFT-TC6529 M14 X1 100 15 4 11,0 4 DIN 374 6H
6172510 VTSFT-TC6530 6172509 VTSFT-TC6530 M14 X 1,25 100 15 41 11,0 4 DIN 374 6H
6172512 VTSFT-TC6536 6172511 VTSFT-TC6536 M14X 1,5 100 15 41 11,0 4 DIN 374 6H
6172672 VTSFT-TC6532 6172671 VTSFT-TC6532 M14X 2 110 20 50 11,0 3 DIN 376 6H
6172674 VTSFT-TC6534 6172673 VTSFT-TC6534 M16 X 1,5 100 15 45 12,0 4 DIN 374 6H
6172676 VTSFT-TC6564 6172675 VTSFT-TC6564 M16 X 2 110 20 55 12,0 4 DIN 376 6H
6172678 VTSFT-TC6537 6172677 VTSFT-TC6537 M18X 1,5 110 17 55 14,0 4 DIN 374 6H
6172680 VTSFT-TC6538 6172679 VTSFT-TC6538 M18 X 2 125 25 61 14,0 4 DIN 374 6H
6172692 VTSFT-TC6539 6172691 VTSFT-TC6539 M18X2,5 125 25 61 14,0 4 DIN 376 6H
6172694 VTSFT-TC6541 6172693 VTSFT-TC6541 M20 X 1,5 125 17 56 16,0 4 DIN 374 6H
6172696 VTSFT-TC6542 6172695 VTSFT-TC6542 M20 X 2 140 25 65 16,0 4 DIN 374 6H
6172698 VTSFT-TC6543 6172697 VTSFT-TC6543 M20X2,5 140 25 65 16,0 4 DIN 376 6H
6172700 VTSFT-TC6544 6172699 VTSFT-TC6544 M22 X 1,5 125 18 61 18,0 4 DIN 374 6H
6172712 VTSFT-TC6545 6172711  VTSFT-TC6545 M22 X 2 140 25 66 18,0 4 DIN 374 6H
6172714 VTSFT-TC6546 6172713 VTSFT-TC6546 M22 X 2,5 140 25 66 18,0 4 DIN 376 6H
6172716 VTSFT-TC6547 6172715 VTSFT-TC6547 M24 X 1,5 140 20 67 18,0 4 DIN 374 6H
6172718 VTSFT-TC6548 6172717 VTSFT-TC6548 M24 X 2 140 20 67 18,0 4 DIN 374 6H
6172720 VTSFT-TC6549 6172719 VTSFT-TC6549 M24 X 3 160 30 77 18,0 4 DIN 376 6H
6172722 VTSFT-TC6551 6172721 VTSFT-TC6551 M27 X 1,5 140 20 65 20,0 4 DIN 374 6H
6172724 VTSFT-TC6552 6172723 VTSFT-TC6552 M27 X 3 160 33 85 20,0 4 DIN 376 6H
6172726 VTSFT-TC6554 6172725 VTSFT-TC6554 M30 X 1,5 150 22 68 20,0 4 DIN 374 6H
6172728 VTSFT-TC6555 6172727 VTSFT-TC6555 M30 X 2 150 22 68 22,0 4 DIN 374 6H
6172730 VTSFT-TC6556 6172729 VTSFT-TC6556 M30 X 3,5 180 35 87 22,0 4 DIN 376 6H
6172732 VTSFT-TC6558 6172731 VTSFT-TC6558 M33 X 3,5 180 35 92 25,0 4 DIN 376 6H
6172734 VTSFT-TC6560 6172733 VTSFT-TC6560 M36 X 4 200 40 110 28,0 4 DIN 376 6H
6172736 VTSFT-TC6563 6172735 VTSFT-TC6563 M39 X 4 200 40 105 32,0 4 DIN 376 6H
6172738 VTSFT-TC6565 6172737 VTSFT-TC6565 M42 X 4,5 200 40 105 32,0 5 DIN 376 6H
6172740 VTSFT-TC6567 6172739 VTSFT-TC6567 M45 X 5 220 50 110 36,0 5 DIN 376 6H
6172742 VTSFT-TC6569 6172741 VTSFT-TC6569 M48 X 5 250 50 145 36,0 5 DIN 376 6H
6172744 VTSFT-TC6571 6172743 VTSFT-TC6571 M52 X 5 250 50 135 40,0 5 DIN 376 6H

TMPUMEYAHUE: [ns 3aKkpenneHusi B naTpoHax ¢ KomneHcaymeii n 6e3s.

YHuBepcanbHble METYUKN

WIDIAY



W YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
WIDIA MeTuuKi 13 GbicTpopexyLLei cranu HSS-E co cnupanbHbIMI KaHaBKamm © [yXue 0TBEpCTHS

00

¢ WU41EG, TiN

o WP49EG, okcupmpoBaHHas
NOBEPXHOCTb

D

D1 Il ‘

b fi o

— - Wi o . -,

T T —— BN TR SN N

# T TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA
|

2|l

L2 D ponyck h9
- 1-3 +0, -0,025

>3-6 +0, -0,030

>6-10 +0, -0,036

>10-18 +0, -0,043

>18-30 +0, -0,052

B VT-SFT TC ¢ ®opma E ¢ XBocTtoBuku no DIN 371 n 376 ¢ [ins 3akpensieHns B naTpoHax
C KoMneHcauuen n 6es

® JlyyLLmni BbIGOP
O anbTepHaTVBHbIA BbIGOP

cl-maBT‘i"lI‘lu‘” B i'l'::;::;t?:f meTputieckie pasmepel Kon-BO ™n . OK:':: :T "
NoBEepPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBMKaA

HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl
6173197 VTSFT-TC6708 6173196 VTSFT-TC6708 M3 X 0,5 56 5) 19 3,5 3 DIN 371 6H
6173199 VTSFT-TC6710 6173198 VTSFT-TC6710 M4 X 0,7 63 7 21 4,5 3 DIN 371 6H
6173211  VTSFT-TC6711 6173200 VTSFT-TC6711 M5X0,8 70 8 26 6,0 3 DIN 371 6H
6173213 VTSFT-TC6714 6173212 VTSFT-TC6714 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6H
6173215 VTSFT-TC6718 6173214 VTSFT-TC6718 M8 X 1,25 90 13 37 8,0 3 DIN 371 6H
6173217 VTSFT-TC6723 6173216 VTSFT-TC6723 M10X1,5 100 15 42 10,0 3 DIN 371 6H
6173219 VTSFT-TC6728 6173218 VTSFT-TC6728 M12 X 1,75 110 18 55 9,0 3 DIN 376 6H
6173231 VTSFT-TC6732 6173220 VTSFT-TC6732 M14X 2 110 20 50 11,0 3 DIN 376 6H
6173233 VTSFT-TC6735 6173232 VTSFT-TC6735 M16 X 2 110 20 55 12,0 4 DIN 376 6H
6173235 VTSFT-TC6739 6173234 VTSFT-TC6739 M18X2,5 125 25 61 14,0 4 DIN 376 6H
6173237 VTSFT-TC6743 6173236 VTSFT-TC6743 M20 X 2,5 140 25 65 16,0 4 DIN 376 6H

rnPMME"lAHME: Ana 3akpenneHns B naTpoHax ¢ KomneHcayueii u 6e3.

YHuBepcanbHble METYMKU

WIDIAY



YHuBepcanbHble meTunku VariTap
MeTumkm U3 GbicTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHbiMu KaHaBKamu ® [yxue 0TBEPCTUS

WIDIAY

e WU41EG, TiN

o WP49EG, okcupnpoBaHHas
NOBEPXHOCTb

O

B VT-SFT ¢ ®opma C ¢ UNC/UNF ¢ XBoctoBuku no DIN 371 n 376

000

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

® JyuLLnii BeIGOP

O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

C"ﬂaBT‘?'I‘lU“ B¢ i:lcl:;n:g;t?iff METputieckie pasmepe Kon-BO ™n T OT:: ccm
MOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKa
HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa Homep no Katanory D1 L L3 L2 D pesbGbl
5472587 VTSFT6005 5387487 VTSFT6005 4-40 56 8 18 3,5 2 DIN 371 2B
5472589 VTSFT6007 5387489 VTSFT6007 5-40 56 9 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472600 VTSFT6008 5387640 VTSFT6008 6-32 56 9 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472602 VTSFT6010 5387642 VTSFT6010 6-40 56 9 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472603 VTSFT6011 5387643 VTSFT6011 8-32 63 11 21 4,5 3 DIN 371 2B
5472605 VTSFT6013 5387645 VTSFT6013 10-24 70 12 25 6,0 3 DIN 371 2B
5472606 VTSFT6014 5387646 VTSFT6014 10-32 70 12 25 6,0 3 DIN 371 2B
5472608 VTSFT6016 5387648 VTSFT6016 1/4 -20 80 15 30 7,0 3 DIN 371 2B
5472609 VTSFT6017 5387649 VTSFT6017 1/4 - 28 80 15 30 7,0 3 DIN 371 2B
5472611 VTSFT6019 5387651 VTSFT6019 5/16 - 18 90 15 35 8,0 3 DIN 371 2B
E 5472612 VTSFT6020 5387652 VTSFT6020 5/16 - 24 90 15 35 8,0 3 DIN 371 2B
E 5472614 VTSFT6022 5387654 VTSFT6022 3/8-16 100 19 39 10,0 3 DIN 371 2B
z 5472615 VTSFT6023 5387655 VTSFT6023 3/8-24 100 19 39 10,0 3 DIN 371 2B
% 5472617 VTSFT6025 5387657 VTSFT6025 716 - 14 100 18 4 8,0 3 DIN 376 2B
g 5472618 VTSFT6026 5387658 VTSFT6026 7/16 - 20 100 18 4 8,0 3 DIN 376 2B
gsg 5472620 VTSFT6028 5387670 VTSFT6028 1/2-13 110 23 40 9,0 3 DIN 376 2B
= 5472621 VTSFT6029 5387671 VTSFT6029 1/2-20 110 23 40 9,0 3 DIN 376 2B
5472623 VTSFT6031 5387673 VTSFT6031 9/16 - 12 110 25 32 11,0 3 DIN 376 2B
5472624 VTSFT6032 5387674 VTSFT6032 9/16-18 110 25 32 11,0 3 DIN 376 2B
5472625 VTSFT6033 5387675 VTSFT6033 5/8 - 11 110 24 35 12,0 3 DIN 376 2B
(npogomkenne)
WIDIAY




W YHuBepcanbHble meTunku VariTap
WIDIA MeTumKm u3 GbicTpopexylLeit cTanu HSS-E co criupanbHbIMU KaHaBkamy ® Cnyxve oTBepCTys!

(VT-SFT ® ®opma C © UNC/UNF e Xsoctosuku o DIN 371 u 376 — npogosmkeHue)

® NyuLLniA BbIGOP
O anbTepHaTVBHbIN BLIGOP

Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG Knace
TiN OKCUANPOBaHHas! MeTpuieckue pasmepbl KONn-BO ™R TOUHOCTH
NOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBMKaA pe3b6l:|
HOMep 3aKasa HoMep Mo KaTanory | Homep 3akasa Homep no Katanory D1 L L3 L2 D
5472626 VTSFT6034 5387676 VTSFT6034 5/8-18 110 24 35 12,0 3 DIN 376 2B
5472627 VTSFT6035 5387677 VTSFT6035 3/4-10 140 30 46 16,0 4 DIN 376 2B
5472628 VTSFT6036 5387678 VTSFT6036 3/4-16 140 30 46 16,0 4 DIN 376 2B
5472629 VTSFT6037 5387679 VTSFT6037 7/8-9 140 34 35 18,0 4 DIN 376 2B
5472630 VTSFT6038 5387700 VTSFT6038 7/8-14 140 34 35 18,0 4 DIN 376 2B
5472631 VTSFT6039 5387701 VTSFT6039 1-8 160 38 4 18,0 4 DIN 376 2B
5472632 VTSFT6040 5387702 VTSFT6040 1-12 160 38 4 18,0 4 DIN 376 2B

lﬂPMME YAHUE: [ins 3akpennexus B naTpoHax 6e3 KomMneHcaymum.

YHuBepcanbHble METYMKU

ww
widia.com WIDIA Y53



YHuBepcanbHble meTunku VariTap
MeTunkm 13 buicTpopexxyLueii ctanu HSS-E co cnupanbHbIMu KaHaBkamu ® [iyxue 0TBepCcTUs

WIDIAY

e WP49EG, okcuanpoBaHHas
NMOBEPXHOCTb

D1

“‘L‘“M“I\h‘ h

-le

00000
T\

TOYHOCTb M3roTOBNEHUSI XBOCTOBUKA

YHuBepcanbHble MeTYMKN

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052
B VT-SFT ¢ ®opma C ¢ UNJC/UNJF ¢ XBoctoBuku no DIN 371 n 376
i‘:‘(’::;“‘)’g;‘:sz MeTpuyeckue pasmepbl KON-B0O Tun ToTua;:'m
noBepXHOCTb KaHaBoOK XBOCTOBMKA
HOMep 3aKasa HOMep no KaTanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl
5387488 VTSFT6006 4-40 56 8 18 3,5 2 DIN 371 3B
5387641 VTSFT6009 6-32 56 9 20 4,0 2 DIN 371 3B
5387644 VTSFT6012 8-32 63 11 21 4,5 3 DIN 371 3B
5387647 VTSFT6015 10-32 70 12 25 6,0 3 DIN 371 3B
5387650 VTSFT6018 1/4-28 80 15 30 7,0 3 DIN 371 3B
5387653 VTSFT6021 5/16 - 24 90 15 85 8,0 3 DIN 371 3B
5387656 VTSFT6024 3/8-24 100 19 39 10,0 3 DIN 371 3B
5387659 VTSFT6027 7/16 - 20 100 18 4 8,0 3 DIN 376 3B
5387672 VTSFT6030 1/2-20 110 23 40 9,0 3 DIN 376 3B
FPMME'-IAHME: Ans 3akpenneHuns B natpoHax 6e3 KoMneHcaLum.
WIDIAY




W YHuBepcanbHble meTunku VariTap
WIDIA MeTuMKi 13 GbicTpopexyLueit cranu HSS-E co cnupanbHbIMM KaHaBkamm © [nyxue 0TBepCTyS

o WU41EG, TiN

o WP49EG, okcupupoBaHHast
NOBEPXHOCTb

o

w'ﬁ:‘.lr.T - -‘
1 - T e TSN -y
T ToYHOCTb U3roTOBNEHUSI XBOCTOBUKA
D ponyck h9
L 1-3 +0,-0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0,-0,043
>18-30 +0, 0,052
>30-50 +0, 0,062

B VT-SFT TC ¢ ®opma C ¢ UNC/UNF ¢ XBoctoBuku no DIN 371 n 376 ¢ [Ina 3akpenieHns B naTpoHax
C KoMneHcauuein n 6e3

® JlyyLLnin BbIGOP
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP

C"ﬂaBT\:\'(lU“ 6 i?(ﬂ:;ﬂ:!;t?:f METpUecKue pasmepbl KON-BO ™R T OK‘:‘Ha::m
NOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKa

HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory | Homep 3aka3a HOMep o KaTanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl

6172748 VTSFT-TC6008 6172747 VTSFT-TC6008 6-32 56 7 21 4,0 3 DIN 371 2B

6172750 VTSFT-TC6009 6172749 VTSFT-TC6009 6-40 56 7 21 4,0 3 DIN 371 2B

6172782 VTSFT-TC6010 6172781 VTSFT-TC6010 8-32 63 7 21 4,5 3 DIN 371 2B

6172784 VTSFT-TC6011 6172783 VTSFT-TC6011 8-36 63 7 21 45 3 DIN 371 2B

6172786 VTSFT-TC6012 6172785 VTSFT-TC6012 10-24 70 8 25 6,0 3 DIN 371 2B

6172788 VTSFT-TC6013 6172787 VTSFT-TC6013 10-32 70 8 25 6,0 3 DIN 371 2B

6172790 VTSFT-TC6014 6172789 VTSFT-TC6014 12-24 80 10 30 6,0 3 DIN 371 2B

6172792 VTSFT-TC6015 6172791 VTSFT-TC6015 12-28 80 10 30 6,0 3 DIN 371 2B

6172794 VTSFT-TC6016 6172793 VTSFT-TC6016 1/4 - 20 80 10 29 7,0 3 DIN 371 2B

6172796 VTSFT-TC6017 6172795 VTSFT-TC6017 1/4 - 20 80 10 36 45 3 DIN 376 2B

6172798 VTSFT-TC6018 6172797 VTSFT-TC6018 1/4-28 80 10 29 7,0 3 DIN 371 2B =]
6172800 VTSFT-TC6050 6172799 VTSFT-TC6050 1/4 - 28 80 10 36 4,5 3 DIN 374 2B E
6172802 VTSFT-TC6052 6172801 VTSFT-TC6052 5/16 - 18 90 13 37 8,0 3 DIN 371 2B %
6172804 VTSFT-TC6021 6172803 VTSFT-TC6021 5/16 - 18 90 13 37 6,0 3 DIN 376 2B 2
6172806 VTSFT-TC6054 6172805 VTSFT-TC6054 5/16 - 24 90 13 37 6,0 3 DIN 374 2B 5
6172808 VTSFT-TC6056 6172807 VTSFT-TC6056 3/8-16 100 15 42 10,0 3 DIN 371 2B §
6172810 VTSFT-TC6024 6172809 VTSFT-TC6024 3/8-16 100 15 45 7,0 3 DIN 376 2B E
6172812 VTSFT-TC6058 6172811 VTSFT-TC6058 3/8-24 90 15 40 7,0 3 DIN 374 2B

6172814 VTSFT-TC6060 6172813 VTSFT-TC6060 716 -14 100 15 47 8,0 3 DIN 376 2B

6172816 VTSFT-TC6027 6172815 VTSFT-TC6027 7/16 - 20 100 15 47 8,0 3 DIN 374 2B

(MpogomxeHme)

widia.com WIDIAW Y55



YHusepcanbHble meTynku VariTap W
MeTumKu 13 BbicTpopexyLLeii ctanu HSS-E co cnupanbHbIMM KaHaBkamm ® [nyxue 0TBepCTyS WIDIAY

(VT-SFT TC * ®opma C © UNC/UNF e Xsoctosuku o DIN 371 1 376 e [lns 3akpenneHnsi B natTpoHax ¢ KoMneHcaymei n 6e3 — rpogosmkeHue)

® Ny4Lwuin BbIGOP
O anbTepHaTNBHbI BbIGOP

MNOBEpPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKA
HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep no karanory D1 L L3 L2 D pe3b0bl
6172818 VTSFT-TC6062 6172817 VTSFT-TC6062 1/2-13 110 18 50 9,0 3 DIN 376 2B
6172820 VTSFT-TC6029 6172819 VTSFT-TC6029 1/2-20 100 13 44 9,0 3 DIN 374 2B
6172837 VTSFT-TC6030 6172836 VTSFT-TC6030 9/16-12 110 20 55 11,0 4 DIN 376 2B
6172839 VTSFT-TC6031 6172838 VTSFT-TC6031 9/16 - 18 100 15 44 11,0 4 DIN 374 2B
6172911 VTSFT-TC6032 6172840 VTSFT-TC6032 5/8 - 11 110 20 55 12,0 4 DIN 376 2B
6172913 VTSFT-TC6033 6172912 VTSFT-TC6033 5/8-18 100 15 45 12,0 4 DIN 374 2B
6172915 VTSFT-TC6034 6172914 VTSFT-TC6034 3/4-10 125 25 65 14,0 4 DIN 376 2B
6172917 VTSFT-TC6035 6172916 VTSFT-TC6035 3/4-16 110 17 55 14,0 4 DIN 374 2B
6172919 VTSFT-TC6036 6172918 VTSFT-TC6036 7/8-9 140 25 68 18,0 4 DIN 376 2B
6172932 VTSFT-TC6037 6172920 VTSFT-TC6037 7/8-14 125 18 57 18,0 4 DIN 374 2B
6172934 VTSFT-TC6038 6172933 VTSFT-TC6038 1-8 160 30 89 18,0 4 DIN 376 2B
6172936 VTSFT-TC6039 6172935 VTSFT-TC6039 1-12 140 22 63 18,0 4 DIN 374 2B
6172938 VTSFT-TC6040 6172937 VTSFT-TC6040 11/8-7 180 35 90 22,0 4 DIN 376 2B
6172940 VTSFT-TC6041 6172939 VTSFT-TC6041 11/8-12 150 22 70 22,0 4 DIN 374 2B
6172952 VTSFT-TC6042 6172951 VTSFT-TC6042 11/4-7 180 35 95 22,0 4 DIN 376 2B
6172954 VTSFT-TC6043 6172953 VTSFT-TC6043 11/4-12 150 22 67 22,0 5 DIN 374 2B
6172956 VTSFT-TC6044 6172955 VTSFT-TC6044 13/8-6 200 40 100 28,0 4 DIN 376 2B
6172958 VTSFT-TC6045 6172957 VTSFT-TC6045 13/8-12 170 24 80 28,0 5 DIN 374 2B
6172960 VTSFT-TC6046 6172959 VTSFT-TC6046 112-6 200 40 100 28,0 4 DIN 376 2B
6172962 VTSFT-TC6047 6172961 VTSFT-TC6047 11/2-12 170 24 72 28,0 6 DIN 374 2B
6172964 VTSFT-TC6048 6172963 VTSFT-TC6048 13/4-5 220 50 108 36,0 5 DIN 376 2B
6172966 VTSFT-TC6049 6172965 VTSFT-TC6049 2-41/2 250 55 140 40,0 5) DIN 376 2B

( TMPUMEYAHUE: [ns 3akpenneHus B naTpoHax ¢ KomreHcayuei u 6e3s.

YHuBepcanbHble METYUKN

WIDIAY



W YHuBepcanbHble meTunku VariTap
WIDIA MeTumKm u3 GbicTpopexylLeit cTanu HSS-E co criupanbHbIMU KaHaBkamy ® Cnyxve oTBepCTys!

e WU41EG, TiN

e WU40EG, nonmposaHHas
NOBEPXHOCTb

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

BVT-SFT ¢ ®opma C ¢ M/MF ¢ XsocToBuku no JIS

® NyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTWBHbIA BbIGOP

CnnaBTmU41 56 c:ﬂi:p::::gf ¢ MeTpUtecKue pasmepol Kon-BO ™n T OK:E;::TM
MOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBMKaA
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl

5398709 VTSFT7505 5398708 VTSFT7505 M3 X 0,5 46 11 19 4,0 2 JIS 1SO 2
5398791 VTSFT7506 5398790 VTSFT7506 M4X0,7 52 13 21 5,0 3 JIS ISO 2
5398793 VTSFT7507 5398792 VTSFT7507 M5X0,8 60 16 24 55 3 JIS 1SO 2
5398795 VTSFT7508 5398794 VTSFT7508 M6 X 1 62 19 29 6,0 3 JIS 1SO 2
5398797 VTSFT7509 5398796 VTSFT7509 M8 X 1,25 70 22 37 6,2 3 JIS ISO 2
5398799 VTSFT7510 5398798 VTSFT7510 M10X 1,5 75 24 41 7,0 3 JIS 1SO 2
- 5398800 VTSFT7511 M12 X 1,25 82 29 48 8,5 3 JIS 1SO 2
- 5398802 VTSFT7513 M12X1,5 82 29 48 8,5 3 JIs ISO 2
- 5398801 VTSFT7512 M12 X 1,75 82 29 48 8,5 3 JIS ISO 2
- 5398804 VTSFT7515 M14X1,5 88 30 48 10,5 3 JIS ISO 2

- 5398803 VTSFT7514 M14X 2 88 30 48 10,5 3 JIS ISO 2 s

- 5398806 VTSFT7517 M16 X 1,5 95 32 52 12,5 3 JIS IS0 2 ':’s__

- 5398805 VTSFT7516 M16 X2 95 32 52 12,5 3 JIS ISO 2 g

- 5398807 VTSFT7518 M18 X 2,5 100 37 55 14,0 4 JIS ISO 2 %

- 5398808 VTSFT7519 M20 X 2,5 105 37 60 15,0 4 JIS IS0 2 5

o

o

FPMME YAHUE: [ns 3aKkpenneHus B naTpoHax 6e3 KomneHcayuu. §

T

>

ww
widia.com WIDIA Y57



PeLeHust ans 06paboTKM CKBO3HbIX W TYXUX OTBEPCTHI
WIDIA

MeT4ynku ¢ npIMbIMK
KaHaBKamMu

WIDIA npeanaraeT LWMPOKY0 HOMEHKNATYPYy METYMKOB C NPSAMbIMU KaHaBKamu AN Hape3aHus
pe3b0bl B CKBO3HbIX U FYXUX 0TBEPCTUAX B AeTansx M3 pasHo06PasHbIX MaTepuasnos:

® YyryH.
© ANOMUHWIA.

WIDIAY



WIDIAY

BbicoKonpousBoauTeNbHble TBEpPAOCNNIABHbIE
MeTyuku Victory™

o KOHCTPYKLMS C NPAMbIMIA KaHaBKami 066CreynBaeT 04eHb BbICOKYIO
CTOKOCTb MHCTPYMEHTa Npi 06PaGoTKe YyryHa, amoMUHIS 1
3aKaneHHoW cTanu.

e /13roTaBnnMBaloTCA M3 MENKO3EPHMCTOr0 M3HOCOCTOMKOrO TBEPAOro
cnnasa.

e lineanbHoe pelleHne ana KpynHocepuitHoro Npousso/CcTBa, Koraa
COKpALLEHME KONMYECTBA CMEH MHCTPYMEHTa 06ecneynBaeT 3aMeTHoe
MOBbILIEHWE NPON3BOAUTENLHOCTH.

¢ I eKTUBHOCTL 06pPABOTKM M CTOMKOCTb B 4 pa3a Bbille, Yem npu pabote
METYMKaMm 13 06bIYHON BbICTPOPEXYLLEN CTanu.

¢ [IpeBOCX0HOE Ka4eCcTBO Pe3b0bl.

BbicokonpoussoauTenbHbie meTyuku Victory™
n3 ObicTpopexyLien ctanum HSS-E-PM

¢ [lpn 06paboTKe pe3bbbl METYNKAMM C NPSMbIMU KaHaBKaMu CTPYXKa
0CTaeTCs B 0TBEPCTUM UM BbIMbIBAETCS Npu nomoLum COX.

* /13roTaBnnMBatOTCS M3 NOPOLLKOBON GbICTPOPEXYLLEN CTanu ¢
MOKPbITUSMU, aAaNTUPOBAHHBIMK AN 06pA6OTKM YyryHa N antOMUHUS.

¢ [10 3pheKTUBHOCTM NPEBOCXOAAT METUYMKI M3 0ObIYHOW GbICTPOPEXKYLLEN
cTanu.

e CTOMKOCTb METYMKOB U3 BbicTpopexyLlen ctann HSS-E-PM Ha 50%
BblLLE, YEM Y METUNKOB U3 06bIYHON BbICTPOPEXYLLEN CTaNu.

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory

TBeppocnnasHble METYUKM C NMPSAMbIMUA KaHaBKamu ® [lyXme 1 CKBO3HbIE 0TBEPCTUS

WIDIAY

* WH16PG, TiAIN/MoS»,
ans 06paboTKu cTanu
TBepgocThio 55-63 HRC.

(I LISl Lot Do Lo T Lo
L

WIDIA
SWICTORY

B GX10 ¢ dopma C * M/MF ¢ XsocTosukm no DIN 371, 374 n 376 * [ina 06paboTKn 3aKaseHHON cTanu

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030
7-10 +0, -0,036
11-18 +0, -0,043

® JyuLLnii BeIGOP

O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

Cnnas WH16PG
TiAIN+MoSy MeTpuyeckue pa3mepbl Knacc
KON-BO ™n TOYHOCTM
HOMep 3aKa3a HOMep o Katanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBUKaA pe3b6bi
4158323 GX105001 M3 X0,5 63 6 18 45 4 DIN 371 B6HX
4158324 GX105002 M4 X 0,7 63 8 20 4,5 4 DIN 371 B6HX
4158325 GX105003 M5X0,8 70 10 26 6,0 4 DIN 371 6HX
4158326 GX105004 M6 X 1 80 12 28 6,0 4 DIN 371 6HX
4158331 GX105009 M8 X 1 920 15 35 8,0 5) DIN 374 B6HX
4158327 GX105005 M8 X 1,25 90 15 35 8,0 5) DIN 371 B6HX
< 4158332 GX105010 M10 X1 100 18 38 10,0 5 DIN 374 6HX
4
s 4158328 GX105006 M10X 1,5 100 18 38 10,0 5 DIN 371 6HX
Z
g 4158333 GX105011 M12 X 1,5 110 21 4 12,0 5) DIN 374 B6HX
% 4158329 GX105007 M12 X 1,75 110 21 41 12,0 5 DIN 376 B6HX
T
2 4158334 GX105012 M14X1,5 110 24 44 14,0 5 DIN 374 BHX
<3
|=§I: 4158330 GX105008 M14X2 110 24 44 14,0 6 DIN 376 6HX
§ 4158335 GX105013 M16 X 1,5 110 24 44 16,0 5) DIN 374 B6HX
3
=%
c
S
4
<]
=
0
[a4]
Y60 WIDIA widia.com




W BbicokonpounssogutenbHble MeT4uku Victory
WIDI A TBEPAOCTNABHbIE METYMKY C NPSMbIMIA KaHaBKamm © [yxue 0TBepCTHs

8000

¢ WK12PG, TiCN, onst 06paboTku 4yryHa.

L2 LS

L3

et O e—
D1 = = ——=——-—————=— | D
1 Conssae I

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck hé

6 +0, -0,008

8-10 +0, -0,009

. 12-16 +0, -0,011
WIDIA
WICTORY

B GX35 * dopma E « M/MF ¢ XsocToBuku no DIN 6535 ¢ BHyTpeHHuii nogsog COX e
Onsa 06paboTku YyryHa

® JyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

Cnnas WK12PG
TiCN MeTpuyeckue pasmepbl wnace
HOMep 3aKasa HoMep No KaTanory D1 L L3 L2 LS D KKaOHI;-BBOoK xso;:r'rgBMKa Tg;::&"
5551152 GX352733 M6 X 1 70 12 24 42 6,0 4 DIN 6535 6HX
5551153 GX352734 M8 X 1,25 80 15 32 43 8,0 4 DIN 6535 6HX
5551154 GX352735 M10X1,5 90 18 40 44 10,0 4 DIN 6535 6HX
5551156 GX352738 M12X1,5 100 21 48 46 12,0 4 DIN 6535 6HX
5551155 GX352737 M12 X 1,75 100 21 48 46 12,0 4 DIN 6535 6HX
5551159 GX352740 M14 X 1,5 110 24 56 52 12,0 4 DIN 6535 6HX
5551157 GX352739 M14 X2 110 24 56 52 12,0 4 DIN 6535 6HX
5551160 GX352741 M16 X 2 110 24 64 44 14,0 4 DIN 6535 6HX

Bbicokonpon3BoauTeNbHble METYUKN

WIDIAY



Bbicokonpou3soauTenbHble MeTynku Victory
TBep,U,OCI'IﬂaBHbIe METYNKN C NPAMbIMA KaHaBKaMn @ I'nyxme 0TBEPCTnA

e WK12PG, TiCN,
ans 06paboTKy YyryHa.

WIDIA
SWICTORY

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck hé
6 +0, -0,008
7-10 +0, -0,009
11-16 +0, -0,011

B GX35 ¢ dopma E ¢ M/MF ¢ XsocToBuku no DIN 371, 374 n 376 ¢ BHyTpeHHwit nogsog COX e

Ona o6paboTkm YyryHa

® JyuLLnii BeIGOP

O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas WK12PG
TiCN MeTpuyeckue pa3mepbl
KOn-BO ™R KNacc TOYHOCTU
HOMep 3aka3a HOMep Mo Karasory D1 L L3 L2 D KaHaBOK  XBOCTOBMKA pe3b6bl

5520825 GX355006 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 B6HX
5520826 GX355007 M7 X1 80 10 30 7,0 4 DIN 371 B6HX
5520827 GX355008 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 4 DIN 371 6HX
5520828 GX355009 M9 X 1,25 90 13 35 9,0 4 DIN 371 B6HX
5520830 GX355101 M10 X1 90 10 35 7,0 4 DIN 374 6HX
5520831 GX355102 M10 X 1,25 100 15 39 7,0 4 DIN 374 6HX
5520829 GX355010 M10X 1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 6HX
5520834 GX355121 M12 X 1,25 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX
5520835 GX355122 M12 X 1,50 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX

< 5520833 GX355012 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX

; 5520837 GX355141 M14 X 1,25 100 15 47 11,0 4 DIN 374 6HX

g 5520838 GX355142 M14 X 1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 6HX

% 5520836 GX355014 M14 X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX

3

=

<3

=

=

=

o

=]

(5]

=

<]

=%

=

S

=

<]

=

0

|

Y62 WIDIA widia.com




W BbicokonpounssogutenbHble MeT4uku Victory
WIDI A TBEPAOCTNABHbIE METYMKY C NPSMbIMIA KaHaBKamm © [yxue 0TBepCTHs

¢ WN14PG, TiN + CrC/C,
Ans 06paboTKy antoMUHKS.

of
D1 = = =i = = = =
L3 ‘ f
L2

L TOYHOCTb U3roTOBNIEHMUSI XBOCTOBUKA

D ponyck hé

6 +0, -0,008

8-10 +0, -0,009

WIDIA 12-16 +0,-0,011

WICTORY
B GX47 ¢ ®opma E ¢ M ¢ XsocTtoBuku no DIN 371 ¢ BHyTpeHHuin nogson COX ¢ ina 06paboTkm antoMuHus

® JyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

CnnaB WN14PG
TiN+CrC/C MeTpuyeckue pasmepbl Knace
KON-BO ™n TOYHOCTM
HOMep 3aKa3a HOMep Mo Kartasnory D1 L L3 L2 D KaHaBOK  XBOCTOBMKA pe3b6bl
5520839 GX475006 M6 X 1 80 10 30 6,0 & DIN 371 6HX
5520840 GX475008 M8 X 1,25 90 10 35 8,0 3 DIN 371 6HX
5520841 GX475010 M10X1,5 100 15 39 10,0 3 DIN 371 6HX

BbicokonponssoauTeNbHble METYUKN

WIDIAY



Bbicokonpou3soauTenbHble MeTynku Victory
TBep,U,OCI'IJlaBHbIe METYNKN C NPAMbIMA KaHaBKaMn @ rﬂyXMG 0TBEPCTnA

¢ WN14PG, TiN + CrC/C,
Ans 06paboTKy antoMUHKS.

LS

L3

D1 O

WIDIA
SWICTORY

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

m GX47 ¢ ®opma E ¢ M/MF ¢ XBoctosuku no DIN 6535 ¢ BHyTpeHHuii nogsog COX e
Ona 06paboTkn antoMnHNA

® Ny4Lwuin BbI6OP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas WN14PG
TiN+CrC/C MeTpuyeckue pa3mepbl Knace
KOn-BO ™R TOYHOCTN
HOMep 3aKa3a HoMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 LS D KaHaBOK XBOCTOBMKAa  pe3bObl

5551161 GX472866 M6 X 1 70 12 24 42 6,0 3 DIN 6535 6HX
5551162 GX472867 M8 X 1,25 80 15 32 43 8,0 3 DIN 6535 6HX
5551163 GX472868 M10X 1,5 90 18 40 44 10,0 3 DIN 6535 B6HX
5551164 GX472872 M12 X 1,5 100 21 48 46 12,0 3 DIN 6535 6HX
5551165 GX472870 M12 X 1,75 100 21 48 46 12,0 3 DIN 6535 6HX
5551166 GX472874 M14 X 1,5 110 24 56 52 12,0 4 DIN 6535 6HX
5551167 GX472873 M14 X2 110 24 56 52 12,0 4 DIN 6535 6HX

= 5551168 GX472875 M16 X 2 110 24 64 44 14,0 4 DIN 6535 6HX

S

=

-

5]

=

o

-]

==

]

=

[<5]

-

=

=5

o

=]

[}

=

=]

(=1

=

S

<

o

=

0

=)

Y64 WIDIA widia.com



W BbicokonpounssogutenbHble MeT4uku Victory
WIDI A TBEPAOCTNABHbIE METYMKY C NPSMbIMIA KaHaBKamm © [yxue 0TBepCTHs

¢ WK12PG, TiCN,
Ans 06paboTKM YyryHa.

[]

017, it D—) } = = = = ; _—ﬁ**'*" —_— i =

s 1

L2 ToYHOCTb U3roTOBNEHUSA XBOCTOBMKA
‘ L D ponyck hé
6 +0, -0,008
7-10 +0, -0,009
WIDIA 11-16 +0, -0,011

WICTORY

B GX50 ¢ dopma C * M ¢ Xsoctosuku no DIN 3711 376  BHyTtpeHHuii nogsog COX e
Ona 06paboTkuM YyryHa

® NyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

Cnnae WK12PG MeTpu4eckne pasmepbl
. Knacc
TiCN Kon-Bo ™n TOYHOCTM
HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBUKa pe3b6bl
5520817 GX505004 M4 X 0,7 63 10 21 4,5 3 DIN 371 6HX
5520818 GX505005 M5X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
5520819 GX505006 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 6HX
5520820 GX505008 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 4 DIN 371 6HX
5520822 GX505010 M10X 1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 6HX
5520823 GX505012 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
5520824 GX505014 M14 X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX

BbicokonpounssoauTesibHble METYUKM

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory

MeTumnku 13 6bicTpopexyLlen ctanu HSS-E-PM ¢ npsiMbiMu KaHaBkami ®
['nyxue 1 CKBO3HblE OTBEPCTUSA

WIDIAY

BbicokonponssoauTeNibHble METYUKN

e GP6520, TiCN,
ans 06paboTKy YyryHa
1 aNtoMUHNEBOTO NUTBS.

PHST000000

—

j—

WIDIA
WICTORY

B GT40 » ®opma C » M/MF ¢ XBoctoBuku no DIN 371, 374 n 376 ¢ [ins 06paboTku 4yryHa

n aNtoMNHNEBOT O JIUTbA

— &

_ ___H

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNSI XBOCTOBMKA

D ponyck h6
>3-6 +0, -0,008
>6-10 +0, -0,009

>10-18 +0, -0,011
>18-30 +0,-0,013
>30-50 +0,-0,016

® JyuLLnii BeIGOP

O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas GP6520
TiCN MeTpuyeckue pasmepbl wnace
HOMep 3aKa3a HOMep No Katanory D1 L L3 L2 D KKa(::;—:gK xsot;l:ll'donauka Tg;:fg:."
4033699 GT405001 M4 X 0,7 63 10 21 45 3 DIN 371 6HX
4033700 GT405002 M5X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
4033701 GT405003 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 BHX
4033702 GT405004 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 4 DIN 371 BHX
4033753 GT405005 M10X 1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 B6HX
5408066 GT405057 M12 X 1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX
4033754 GT405006 M12X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 BHX
5408067 GT405058 M14X 1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 BHX
4033755 GT405007 M14 X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
5408068 GT405059 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 6HX
4033756 GT405008 M16 X2 110 20 51 12,0 4 DIN 376 6HX
4033757 GT405009 M18X 2,5 125 25 58 14,0 4 DIN 376 BHX
4033758 GT405010 M20 X 2,5 140 25 64 16,0 4 DIN 376 6HX
4033759 GT405011 M22 X 2,5 140 25 70 18,0 4 DIN 376 B6HX
WIDIAY




WIDIAY

BbicokonpounssogutenbHble MeT4uku Victory

MeTumnkm 13 6bicTpopexxyLlen ctanu HSS-E-PM ¢ npsimbiMu KaHaBkamu ®

['nyxue n CKBO3HbIE OTBEPCTMS

e GP6520, TiCN,
ans 06paboTKy YyryHa
1 aNtoMUHNEBOTO NUTBS.

WIDIA
SWICTORY

B GT41 » dopma Ce M/MF e XsocTtoBuku no DIN 371, 374 n 376 ¢ BHyTtpeHHuin nogsop COX e
Ona 06paboTKu YyryHa u aftoMMHUEBOrO JINTbS

D1

80
L

|

=
i

H

L3

L2

— -

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNS XBOCTOBMKA

D ponyck hé
>3-6 +0, -0,008
>6-10 +0, -0,009

>10-18 +0, -0,011
>18-30 +0,-0,013
>30-50 +0, -0,016

® Ny4Lmin BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

Cnnae GP6520
TiCN MeTpuyeckune pasmepbl Knace
HOMep 3aKa3a HOMep o Katanory D1 L L3 L2 D KKat:ina-:(?K XBot;l:ll'noanKa nggfgzu"
4033659 GT415001 M4 X 0,7 63 10 21 45 3 DIN 371 6HX
4033660 GT415002 M5X0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 B6HX
4033661 GT415003 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 6HX
4033662 GT415004 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 4 DIN 371 6HX
4033813 GT415005 M10X 1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 6HX
5408069 GT415021 M12 X 1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX
4033814 GT415006 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
5408400 GT415022 M14X1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 6HX
4033815 GT415007 M14X 2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
5408401 GT415023 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 B6HX
4033816 GT415008 M16 X 2 110 20 51 12,0 4 DIN 376 6HX
4033817 GT415009 M18 X 2,5 125 25 58 14,0 4 DIN 376 6HX
4033818 GT415010 M20 X 2,5 140 25 64 16,0 4 DIN 376 B6HX
WIDIAY

BbicokonponsBoauTeNbHble METYUKN




BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory W
MeTUMKu 13 GbicTpopeXxyLLeit ctanu HSS-E-PM ¢ npsiMbiMu KaHaBkamu  [nyxve 0TBepCTUS WIDIA

e GP6520, TiCN,
ans 06paboTKm YyryHa
¥ aNIOMUHNEBOTO NINTHS.

T ) e

L2

[l

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBUKA

- D nonyck hé

>3-6 +0, -0,008

>6-10 +0, -0,009

>10-18 +0, -0,011

' >18-30 +0, -0,013
chT“(’)I?‘IYA >30-50 +0, -0,016

B GT42 » ®opma E  M/MF ¢ XsocTosuku no DIN 371, 374 n 376 ¢ [ins 06paboTku YyryHa
1 antoMUHNEBOTO NUTHLA

® JyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas GP6520
TiCN MeTpuyeckue pasmepbl knace
HOMep 3aKa3a HOMep No Katanory D1 L L3 L2 D KKa(::;—:gK xsot;l:ll'donauka Tg;:fg:."
4154274 GT425001 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
4154275 GT425002 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 6HX
4154276 GT425003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 4 DIN 371 BHX
4154277 GT425004 M10X 1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 BHX
4154280 GT425007 M12X 1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX
4154278 GT425005 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
4154281 GT425008 M14X 1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 BHX
4154279 GT425006 M14X 2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
4154282 GT425009 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 6HX
5408402 GT425010 M16 X2 110 20 51 12,0 4 DIN 376 6HX
5408403 GT425011 M18X 2,5 125 25 58 14,0 4 DIN 376 6HX
5408404 GT425012 M20 X 2,5 140 25 64 16,0 4 DIN 376 BHX

BbICOKONPOU3BOAUTENbHbIE METYMKN

WIDIAY



W BbicokonpounssogutenbHble MeT4uku Victory
WIDIA MeTumKu 13 GbicTpopexyLueit cranu HSS-E-PM ¢ npsiMbiMu1 KaHaBkamu © [nyxve 0TBepCTMS

e GP6520, TiCN,
ans 06paboTKm YyryHa
¥ aNIOMUHNEBOTO NINTHS.

L ToYHOCTb U3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA
D ponyck hé
>3-6 +0, -0,008
>6-10 +0, -0,009
>10-18 +0, -0,011
>18-30 +0,-0,013
WI GTngIJiIYA >30-50 +0,-0,016

B GT43 » ®opma E ¢ M/MF ¢ XBoctoBuku no DIN 371, 374 n 376 ¢ BHyTtpeHHuin nogsog COX e
Ana 06paboTKM YyryHa u atoMMHUEBOrO JINTbSA

® JyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas GP6520
TiCN MeTpuyeckune pasmepbl wnace
HOMep 3aKa3a HOMep No Katanory D1 L L3 L2 D KKa(::;—:gK xsot;l:ll'donauka Tg;:fg:."
4154283 GT435001 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
4154284 GT435002 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 6HX
4154285 GT435003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 4 DIN 371 BHX
4154286 GT435004 M10X 1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 BHX
4154289 GT435007 M12X 1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX
4154287 GT435005 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
4154290 GT435008 M14X 1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 BHX
4154288 GT435006 M14X 2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
4154291 GT435009 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 6HX
5408405 GT435010 M16 X2 110 20 51 12,0 4 DIN 376 6HX
5408406 GT435011 M18X2,5 125 25 58 14,0 4 DIN 376 6HX
5408407 GT435012 M20 X 2,5 140 25 64 16,0 4 DIN 376 BHX

BbicokonponssoauTeNbHble METYUKN

WIDIAY



BbicokonpoussogutenbHbie MeTYnku Victory W
MeTuuKu 13 GbicTpopexyLuei cranu HSS-E-PM ¢ npsMbIMI KaHaBKamm ® WIDIA

['nyxue n CKBO3HbIE OTBEPCTMS

* WS32MG,

TiCN,

ans 06paboTku cTanu
TBEpaocThio 44-55 HRC.

L2

PHILo00O0D

L

-

|

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

WIDIA
SWICTORY

B GTO06 » ®dopma C ® M/MF ¢ XeoctoBuku no DIN 371, 374 n 376 ¢ [ins 06paboTKn 3aKaNeHHOI cTanu

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

® fyuLLnii BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

Cnnas WS32MG
TiCN MeTpuyecKue pa3mepbl Knace
HOMep 3aKa3a HOMep Mo Kartanory D1 L L3 L2 D KKat:ina-:gK XBot;l:ll'noanKa Tg;gl?gl;M
4159915 GT065003 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 6HX
4159918 GT065006 M8 X 1 90 10 35 8,0 5) DIN 374 B6HX
4159913 GT065001 M8 X 1,25 90 14 35 8,0 5 DIN 371 BHX
4159919 GT065007 M10X1 90 10 35 10,0 5 DIN 374 6HX
4159914 GT065002 M10X 1,5 100 16 39 10,0 5) DIN 371 6HX
4159920 GT065008 M12X 1,5 100 15 - 9,0 5 DIN 374 6HX
4159916 GT065004 M12X 1,75 110 18 - 9,0 5 DIN 376 6HX
4159921 GT065009 M14X 1,5 100 15 - 11,0 6 DIN 374 BHX
4159922 GT065010 M16 X 1,5 100 15 - 12,0 6 DIN 374 6HX
4159917 GT065005 M16 X 2 110 22 - 12,0 6 DIN 376 B6HX

BbicokonponsBoauTeNbHbIE METYUKN

Y70

WIDIAY



WIDIAY

YHuBepcanbHble meTynku VariTap

MeTumkmn ans 06paboTKn TPYOHON Pe3bObl U3 ObICTPOPEXXYLLEN cTann HSS-E
CO CNMpaJbHOiA NOATOYKOW ® CKBO3HbIE OTBEPCTUS

F

e WU41EG, TiN
¢ WP49EG, okcuanpoBaHHasi NOBEPXHOCTb

D1

oS00 0D

(—

B VT-SPO ¢ ®opma B ¢ TpybHan pe3abba Whitworth (G) ® XBoctoBuku no DIN 5156 ¢ [ins 3akpenneHns
B NaTpOHax ¢ KoMmneHcauuei n 6e3

® Ny4Lwmin BbIGOP
O anbTepHaTBHbI BbIGOP

Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG
TiN OKCUAMPOBaHHas
NOBEpXHOCTb
KoJ-BO ™R T™n
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L2 L3 D KaHaBOK XBOCTOBUKA pe3bobl
6058785 VTSP0O8605 6058784 VTSPO8605 1/8 - 28 90 35 15 7 3 DIN 5156 G
6058787 VTSPO8606 6058786 VTSPO8606 1/4-19 100 44 22 1 3 DIN 5156 G
6058790 VTSPO8607 6058788 VTSP0O8607 3/8-19 100 47 22 12 4 DIN 5156 G
6058792 VTSPO8608 6058791 VTSPO8608 1/2-14 125 55 25 16 4 DIN 5156 G
6058794 VTSPO8609 6058793 VTSP0O8609 5/8 - 14 125 61 25 18 4 DIN 5156 G
6058797 VTSP0O8610 6058796 VTSP08610 3/4-14 140 60 25 20 4 DIN 5156 G
6058799 VTSPO8611 6058798 VTSPO8611 7/8-14 150 68 28 22 4 DIN 5156 G
6058811 VTSP0O8612 6058800 VTSPO8612 1-11 160 68 30 25 5 DIN 5156 G
IﬂPMME YAHUE: [Ans 3aKkpenneHusl B naTpoHax ¢ KoMreHcaymeii n 6e3s.
widia.com WIDIA Y71

MeTuukmn gns 06paboTkn TPYOGHON Pe3bObl




YHuBepcanbHble meTunku VariTap

MeTunkm ans 06paboTku Tpy6HOI Pe3bbbl M3 BbicTpopexyLen ctanm HSS-E
CO CNUPaJIbHbIMKM KaHaBKamu ® [ nyxue 0TBEpPCTUS

* WU41EG,

TiN

¢ WP49EG, okcupnpoBaHHasi NOBEPXHOCTb

D1

il

L3

B VT-SFT ¢ ®opma C ¢ TpybHas pe3bba Whitworth (G) ¢ XBoctoBuku no DIN 5156 ¢ [lna 3akpenneHus
B NaTpoHax ¢ KoMneHcaumen n 6e3

® Ny4Lwmin BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG
TiN OKCUANPOBaHHasi
NOBEPXHOCTb
KOJ1-BO ™n T™n
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L2 L3 D KaHaBOK XBOCTOBMKA pe3b6bl
6058815 VTSFT8605 6058814 VTSFT8605 1/8-28 90 35 15 7 3 DIN 5156 G
6058817 VTSFT8606 6058816 VTSFT8606 1/4-19 100 44 15 11 3 DIN 5156 G
6058819 VTSFT8607 6058818 VTSFT8607 3/8-19 100 47 15 12 4 DIN 5156 G
6058871 VTSFT8608 6058820 VTSFT8608 12-14 125 55 18 16 4 DIN 5156 G
6058873 VTSFT8609 6058872 VTSFT8609 5/8 - 14 125 61 18 18 4 DIN 5156 G
6058875 VTSFT8610 6058874 VTSFT8610 3/4-14 140 65 20 20 4 DIN 5156 G
6058877 VTSFT8611 6058876 VTSFT8611 7/8-14 150 68 22 22 4 DIN 5156 G
6058879 VTSFT8612 6058878 VTSFT8612 1-11 160 74 24 25 5 DIN 5156 G
F1PMME’~IAHME: Ans 3akpenneHus B naTpoHax ¢ KomneHcaymei n 6es.

)

(=]

a

]

@

(=X

=

=]

T

S

>

o

=

s

I~

=

(=

©

<

o

©

=]

=

=

s

x

=

5

[

@

=

Y72 WIDIA widia.com




WIDIAY

YHuBepcanbHble meTynku VariTap

MeTY1KM C NPAAMbIMU KaHaBKaMM 15 00paboTKN KOHUYECKOI TPYOHO! pe3bObl

Mo aMepuKaHCKoMy cTaHaapTy ® CKBO3HbIE W FNyXue 0TBEPCTMS

F

¢ WU40EG, nonmpoBaHHasi TOBEPXHOCTb

Y

1

i

B VT-STR ¢ ®opma C  NPT/NPTF ¢ XBocToBuku no DIN 5156 ¢ [Ina 3akpenneHns B naTpoHax

C KomneHcauuei n 6e3

 —

® Ny4yLwmin BbIGOP

=5

O anbTepHaTVIBHbI BbIGOP

Cnnas WU40EG
nonupoBaHHas
NOBEepPXHOCTb
KOn-BO ™n ™n
HOMep 3aKa3a HoMep Mo Karanory D1 L L2 L3 D KaHaBOK XBOCTOBUKA pe3b6bl
6058953 VTSTR8301 1/16 - 27 90 35 13 6 3 DIN 5156 NPT
6058960 VTSTR8801 1/16 - 27 90 35 13 6 3 DIN 5156 NPTF
6058954 VTSTR8302 1/8 -27 90 36 13 7 4 DIN 5156 NPT
6059011 VTSTR8802 1/8-27 90 36 13 7 4 DIN 5156 NPTF
6058955 VTSTR8303 1/4-18 100 39 20 11 4 DIN 5156 NPT
6059012 VTSTR8803 1/4-18 100 39 20 11 4 DIN 5156 NPTF
6058956 VTSTR8304 3/8-18 110 39 20 12 4 DIN 5156 NPT
6059013 VTSTR8804 3/8-18 110 39 20 12 4 DIN 5156 NPTF
6058957 VTSTR8305 1/2-14 125 56 26 16 4 DIN 5156 NPT
6059014 VTSTR8805 1/2-14 125 56 26 16 4 DIN 5156 NPTF
6058958 VTSTR8306 3/4-14 140 55 26 20 4 DIN 5156 NPT
6059015 VTSTR8806 3/4-14 140 55 26 20 4 DIN 5156 NPTF
6058959 VTSTR8307 1-115 160 71 32 25 5) DIN 5156 NPT
6059016 VTSTR8807 1-115 160 71 32 25 5) DIN 5156 NPTF
I TMPUMEYAHUE: [ins 3akpennieHns B naTpoHaX c KOMeHcaymesi u 6e3.
Ww
widia.com WIDIA Y73

MeTuukmn gns 06paboTkn TPYOGHON Pe3bObl




PelLenust Anst HakaTbiBaHMs pe3b0Obl B CKBO3HbIX U yXnX OTBEPCTUSIX ®
WIDIA

PackaTHUKU

WIDIA npeanaraeT LWUMPOKY0 HOMEHKNaTypy
packaTHUKOB AJi NOJTyYeHUs Pe3b0bl B CKBO3HbIX

W TNYXUX OTBEPCTMAX B AeTansax U3 pasHoo6pasHbIx
marepuanos:

e CTanb.
¢ HepxaBetoLas cTasb.
© ANOMUHWIA.

. WIDIAY sacon



WIDIAY

BbicOKONPOU3BOAUTENbHbIE TBEPAOCNIABHDbIE
packaTtHuku Victory™

e [eOMETpUS packaTHUKOB 06eCcneynBaeT BbICOKYIO 3(P(EKTUBHOCTb NpK
06paboTKe aniomMuHus.

e 113roTaBNMBAOTCS M3 MENKO3EPHMCTOr0 M3HOCOCTOMKOrO TBEPAOrO Criasa.

e |ineanbHoe pelleHne Ana KpynHocepuitHoro NpoussoACcTBa, Koraa
COKpALLEHME KONIMYECTBA CMEH MHCTPYMEHTa 066CneynBaeT 3aMeTHoe
MOBbILIEHNE NPON3BOAUTENHOCTY.

* J(hdeKTUBHOCTb 06pabOTKN M CTONKOCTb B 4 pasa Bbllle, Yem npu paboTe
packaTHMKaMK U3 06bI4HOI ObICTPOPEXXYLLEN CTaNu.

¢ [lpeBocxoHOE Ka4eCTBO Pe3b0bl.

BbICOKONPOU3BOAUTEIbHBIE PACKATHUKM
Victory™ u3 obicTpopexyuwen crann HSS-E-PM

e |13roTaBAMBAIOTCA U3 NOPOLLKOBOI GbICTPOPEXKYLLIEH CTanu ¢
MOKPbITUAMM, 8AaNTUPOBAHHBIMU AN 06PAGOTKM CTaNN, HEPXKABEIOLLEN
CTanu 1 antoMUHs.

¢ [10 3pheKTUBHOCTM NPEBOCXOAAT PACKATHUKM U3 0ObIYHOM
ObICTPOPEXYLLEA CTaNMN.

e CTOWKOCTb pacKaTHWUKOB U3 GbicTpopexyLien ctann HSS-E-PM Ha 50%
BbILLE, YEM Y PACKATHUKOB M3 00bIYHON GbICTPOPEXYLLENA CTaNM.

WIDIAY



Bbicokonpou3soauTenbHble packaTHUKK Victory W
TBepAoCNNaBHbIe packaTHUKK © [NyXue 0TBEpCTYS WIDIA

e WN14PG, TiN + CrC/C,
ans 06paboTKy antoMUHKS.

ol I g e ) T~ —
1 WL ‘ pR— N—

L2

L TOYHOCTb U3roTOBNIEHUS XBOCTOBMKA
D ponyck hé
6 +0,-0,008
WIDIA 8-10 +0,-0,009
WlCTORY 12-16 +0,-0,011

m GX49 ¢ ®opma E ¢ M * XsocTtosukm no DIN 6535 ¢ BHyTpeHHUi noasog COX e
Ona 06paboTkn antoMnHNA

® JyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

CnnaB WN14PG
TiN+CrC/C MeTpu4eckne pasmepbl
Knacc
KON-BO ™n TOYHOCTM

HOMep 3aKaza HoMep Nno KaTtanory D1 L L3 L2 D KaHaBOK XBOCTOBUKA pe3b6bl
5520842 GX495006 M6 X 1 80 10 30 6,0 2 DIN 6535 6HX
5520843 (GX495008 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 2 DIN 6535 6HX
5520844 GX495010 M10X1,5 100 15 39 10,0 3 DIN 6535 6HX

BbicokonponsBoauTesNibHble pacKaTHUKM

WIDIAY



W BbicokonpoussoauTenbHbie packaTHuku Victory
WIDI A TBEPAOCMNABHbIE PACKATHUKI ® [yXve OTBEpCTMS:

¢ WN14PG, TiN + CrC/C,
Ans 06paboTKy antoMUHUS.

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck hé
6 +0,-0,008
‘ 8-10 0,-0,009
WIDIA .
chTORY 12-16 +0, 0,011

B GX49 ¢ dopma E ¢ M ¢ XsocToBuku no DIN 6535 ¢ BHyTpeHHuin nogsop COX e
Ona 06paboTkn antoMnHNSA

® NyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

Cnnas WN14PG
TiN+CrC/C MeTpuyeckue pa3mepbl Knace
HOMep 3aKaza HoMep Mo KaTtanory D1 L L3 L2 LS D KKaOHI;-BBgK XBO.Cr'IItIgIBMKa Tg::fg;"
5551169 GX492908 M6 X 1 70 8 24 42 6,0 2 DIN 6535 6HX
5551170 GX492909 M8 X 1,25 80 10 32 43 8,0 2 DIN 6535 6HX
5551171 GX492911 M10X1,5 90 12 40 44 10,0 3 DIN 6535 6HX
5551173 GX492915 M12X1,5 100 14 48 46 12,0 3 DIN 6535 6HX
5551172 GX492914 M12 X 1,75 100 14 48 46 12,0 3 DIN 6535 6HX

Bbicokonpon3soguTesibHble PacKaTHUKM

WIDIAY



Bbicokonpou3soauTenbHble packaTHUKK Victory
PackaTHWKM u3 6bicTpopexyLueil ctanu HSS-E-PM e [nyxue 1 CKBO3HbIE OTBEPCTUA

WIDIAY

e WP31MG, TiN, ana o6paboTkun cTanu.
¢ WN38MG, DLC, ona 06paboTKn antoMUHS.

L2

WIDIA
SWICTORY

B GT22 ¢ dopma C ¢ M/MF ¢ XBoctoBuku no DIN 2174 ¢ [ina 06paboTku CTanu u aatoMMHAUA

PHSO00000

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

® JyuLLnii BeIGOP

ponyck h9

+0, -0,025

>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas WP31MG Cnnas WN38MG
TiN DLC MeTpuyecKue pasmepbl
Knacc
™R TOYHOCTMN
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep Nno KaTanory D1 L L3 L2 D XBOCTOBMKA pe3b6bl
4158495 GT225016 4154671 GT225001 M3 X 0,5 56 6 18 3,5 DIN 2174 6HX
4158496 GT225017 4154672 GT225002 M4 X 0,7 63 21 45 DIN 2174 6HX
4158497 GT225018 4154673 GT225003 M5 X 0,8 70 8 25 6,0 DIN 2174 6HX
4158498 GT225019 4154674 GT225004 M6 X 1 80 10 30 6,0 DIN 2174 6HX
4158513 GT225024 4154679 GT225009 M8 X 1 90 10 35 8,0 DIN 2174 B6HX
4158499 GT225020 4154675 GT225005 M8 X 1,25 90 14 35 8,0 DIN 2174 6HX
4158514 GT225025 4154680 GT225010 M10 X 1 90 10 35 10,0 DIN 2174 6HX
s
< 4158515 GT225026 4154681 GT225011 M10 X 1,25 100 16 39 10,0 DIN 2174 6HX
T
= 4158500 GT225021 4154676 GT225006 M10X 1,5 100 16 39 10,0 DIN 2174 6HX
>4
§ 4158516 GT225027 4154682 GT225012 M12 X 1,25 100 15 - 9,0 DIN 2174 6HX
% 4158517 GT225028 4154683 GT225013 M12X 1,5 100 15 — 9,0 DIN 2174 6HX
E 4158501 GT225022 4154677 GT225007 M12 X 1,75 110 18 - 9,0 DIN 2174 6HX
E 4158518 GT225029 4154684 GT225014 M14X 1,5 100 15 - 11,0 DIN 2174 6HX
§ 4158519 GT225030 4154685 GT225015 M16X 1,5 100 15 — 12,0 DIN 2174 6HX
g 4158502 GT225023 4154678 GT225008 M16 X 2 110 22 - 12,0 DIN 2174 6HX
=3
S
<
S
]
0
[aa]
Y78 WIDIA widia.com




W BbicokonpoussoauTenbHbie packaTHuku Victory
WIDIA PackaTHUKY U3 GbicTpopexyLueli ctanu HSS-E-PM e [nyxie 1 CKBO3Hble 0TBEPCTHS

e WP31MG, TiN, ana o6paboTkun cTanu.

¢ WN38MG, DLC, ona 06paboTKn antoMUHIS. @

i — — — == : . E A
\,:L

L2
L TOYHOCTb U3rOTOBJIEHMS XBOCTOBUKA
D ponyck h9
1-3 +0,-0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
‘ >10-18 +0,-0,043
chTvg?‘IYA >18-30 +0, -0,052

B GT23 ¢« ®opma C ® M/MF ¢ XBocToBukm no DIN 2174 ¢ [ina 06paboTkn CTanm 1 antoMuHns

® JyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas WP31MG Cnnas WN38MG
TiN DLC MeTpuyeckune pasmepbl
Knacc
™n TOYHOCTN
HOMEp 3aKa3a HOMep No KaTanory | Homep 3akaza HOMep Mo Katanory D1 L L3 L2 D XBOCTOBUKA pe3b6bl
4159965 GT235012 4159522 GT235001 M5X0,8 70 8 25 6,0 DIN 2174 6HX
4159966 GT235013 4159644 GT235002 M6 X 1 80 10 30 6,0 DIN 2174 6HX
4159971 GT235018 4159649 GT235007 M8 X1 20 10 35 8,0 DIN 2174 6HX
4159967 GT235014 4159645 GT235003 M8 X 1,25 90 14 35 8,0 DIN 2174 6HX
4159972 GT235019 4159650 GT235008 M10 X 1 90 10 35 10,0 DIN 2174 6HX
4159968 GT235015 4159646 GT235004 M10X 1,5 100 16 39 10,0 DIN 2174 6HX
4159993 GT235020 4159651 GT235009 M12X1,5 100 15 - 9,0 DIN 2174 6HX
4159969 GT235016 4159647 GT235005 M12 X 1,75 110 18 - 9,0 DIN 2174 6HX
4159994 GT235021 4159652 GT235010 M14 X 1,5 100 15 - 11,0 DIN 2174 6HX
4159995 GT235022 4159653 GT235011 M16 X 1,5 100 15 - 12,0 DIN 2174 6HX
4159970 GT235017 4159648 GT235006 M16 X 2 110 22 - 12,0 DIN 2174 6HX

Bbicokonpon3soauTeNibHble PaCKaTHUKM

WIDIAY



BbICOKONPOM3BOAUTENbHBIE METYMKM

PekoMeHaaLum no NPpUMEHeHNIo WIDIAw

B TBepgocnnaeHble METYMKMN U packaTHUKK Victory

CKBO3Hble OTBEPCTUS Fnyxue oTBepcTUs
CKOpoCTb pe3aHus - M/MUH CKOpOCTb pe3aHusi - M/MUH
HauyanbHoe HauanbHoe

Ipynna matepuana Tun meTunka Cnnas min 3HayeHune max Tun meTunka Cnnas min 3HayeHne max
PO GX32, GX38 GP4535 60 100 130 GX33, GX39 GP4535 50 70 90
P1 GX32, GX38 GP4535 60 90 120 GX33, GX39 GP4535 40 60 80
P2 GX32, GX38 GP4535 50 85 110 GX33, GX39 GP4535 40 60 80
P3 GX32, GX38 GP4535 50 80 100 GX33, GX39 GP4535 40 60 80
K1 GX34, GX50 WK12PG 70 105 140 GX35, GX50 WK12PG 50 70 90
K2 GX34, GX50 WK12PG 60 100 130 GX35, GX50 WK12PG 50 70 90
K3 GX34, GX50 WK12PG 60 90 120 GX35, GX50 WK12PG 40 60 80
N2 GX46, GX48 WN14PG 80 120 160 GX47, GX49 WN14PG 60 80 100
N3 GX46, GX48 WN14PG 60 100 130 GX47, GX49 WN14PG 50 70 90
N4 GX46, GX48 WN14PG 60 90 120 GX47, GX49 WN14PG 40 60 80
H3 GX10 WH16PG 1,2 1,5 2,0 GX10 WH16PG 0,8 1,1 1,4
H4 GX10 WH16PG 0,6 0,8 1,0 GX10 WH16PG 0,4 0,5 0,7

PekomeHaauun no NPUMEHEHNIO

WIDIAY



WIDIAY

BbicoKonpon3BoauTeNnbHbIE METYMKN
PekomeHpaLmm no npuMeHeHnto

B MeT4ymku n packatHuku Victory us 6eictpopexyuiein ctanu HSS-E-PM

CKBO3Hble OTBEPCTUS

Fnyxue oTBepcTus

CKopocCTb pe3aHusi - M/MUH

CKopoCTb pe3aHusi - M/MUH

HauanbHoe HauanbHoe
Ipynna matepuana | Tun meTymka Cnnas min 3HayeHne max Tun meTunka Cnnas min 3HayeHne max
- GT20 GP6520 20 30 45 GT30, GT32, GT50 | GP6520 14 21 32
GT24 WU32MG 20 30 45 GT24, GT26 WU32MG 14 21 32
GT20 GP6520 17 25 38 GT30, GT32, GT50 | GP6520 12 18 26
P2 GT24 WU32MG 17 25 38 GT24, GT26 WU32MG 12 18 26
P3 GT20 GP6520 12 15 20 GT30, GT32, GT50 | GP6520 8 11 14
P4 GT00 WP31MG 5 6 8 GT02, GTO4 WP31MG 3 4 5
P5 GT20 GP6520 12 15 20 GT30, GT32, GT50 | GP6520 8 11 14
P6 GT00 WP31MG 6 8 10 GT02, GTO4 WP31MG 4 6 7
- GT20 GM6515 12 15 20 GT30, GT32, GT50 | GM6515 8 11 14
GT24 WU32MG 8 12 GT24, GT26 WU32MG 4 6 8
M2 GT20 GM6515 12 16 GT30, GT32, GT50 | GM6515 6 8 11
M3 GT00 WP31MG 5 7 GT02, GTO4 WP31MG 3 4 5
K1 GT40 GP6520 27 35 46 GT40, GT42 GP6520 19 25 32
K2 GT40 GP6520 23 30 39 GT40, GT42 GP6520 16 21 27
GT72 WN44EG 33 50 65 GT82, GT86 WN44EG 23 35 46
Nt GT22 WN48EG 37 55 72 GT22 WN48EG 26 39 50
GT40 GP6520 30 45 59 GT40, GT42 GP6520 21 32 41
N2 GT72 WN44EG 30 45 59 GT82, GT86 WN44EG 21 32 41
GT22 WN38MG 33 50 65 GT22 WN38MG 23 35 46
N4 GT40 GP6520 7 10 15 GT40, GT42 GP6520 7 11
S1 GT20 GP6520 8 12 18 GT30, GT32 GP6520 8 13
GT90 WU32MG 3,3 5,0 75 GT92, GT94 WU32MG 2,3 3,5 5,3
ks GT90 WS39MG 1,7 25 3,8 GT92, GT94 WS39MG 1,2 1,8 2,6
GT60 WS34MG 2,7 4,0 6,0 GT62 WS34MG 1,9 2,8 4.2
s GT60 WS30MG 1,3 2,0 3,0 GT62 WS30MG 0,9 1,4 2,1
H1 GT06 WN35MG 1,3 2,0 3,0 GT06 WN35MG 0,9 1,4 2,1
H2 GT06 WN35MG 1,0 1,5 2,3 GT06 WN35MG 0,7 1,1 1,6
TIPUMEYAHWE: Mpu ncrons308aHm METYMKOB C BHYTPEHHUM nogsogom COXK (GT21, GT23, GT31, GT33, GT41, GT43 n GT51)
yBemdbTe CKOPOCTL Ha 25%. [ins 06paboTky AeTanei U3 cramm ucrosssyite criias GP6505™. Mpu ncrons3osaHum crinasa GP6520™
YMEHbLLNTE CKOPOCTb Ha 50% OT PEKOMEHLYEMOr0 3Ha4EHUsI.
WIDIAY

PekomeHaaummn no NPpUMeHeHno




YHuBepcanbHble METYUKMN

PekoMeHaaLum no npUMEHeHNIo WIDIAw

B MeTtunkm VariTap u3 6bicTpopexyuiein ctanm HSS-E

©
[
©
s
o
(]
s
5 CKBO3Hbl€ OTBEpCTUS Fnyxve otBepcTus
5 CKOpOCTb pe3aHusi - M/MUH CKOpOCTb pe3aHusi - M/MUH
= HauanbHoe HauanbHoe
Tun mMeTumnkKa Cnnas min 3HaueHne max Tun meTunka Cnnas min 3HaueHne max
WP42EG, WP42EG,
. VT-SPO WU41EG 21 27 34 VT-SFT (TC) WU41EG 13 18 26
1
WP49EG, WP49EG,
VT-SPO WU40EG 10 14 17 VT-SFT (TC) WU40EG 6 9 13
WP42EG, WP42EG,
VT-SPO WU41EG 16 21 27 VT-SFT (TC) WU41EG 11 15 22
P2
WP49EG, WP49EG,
VT-SPO WUA40EG 8 11 13 VT-SFT (TC) WU40EG 4 6 9
WP42EG, WP42EG,
VT-SPO WU41EG 9 12 15 VT-SFT (TC) WU41EG 6 9 13
WP49EG, WP49EG,
VT-SPO WU40EG 5 6 8 VT-SFT (TC) WU40EG 2 3 4
P3
VT-STR NPT WU41EG 3 6 8 VT-STR NPT| WU41EG 5) 6 8
VT-STR NPT| WU40EG 2 3 4 VT-STR NPT| WU40EG 2 3 4
WP42EG, WP42EG,
VT-SPO WU41EG 9 12 15 VT-SFT (TC) WU41EG 6 9 13
WP49EG, WP49EG,
VT-SPO WU40EG 5 6 8 VT-SFT (TC) WU40EG 2 3 4
M1
VT-SFT NPT| WU41EG 3 6 8 VT-SFT NPT| WU41EG 5] 6 8
M
WP49EG, WP49EG,
VT-SFT NPT WU40EG 2 3 4 VT-SFT NPT WU40EG 2 3 4
WP42EG, WP42EG,
"o VT-SPO WU41EG 7 9 11 VT-SFT (TC) WU41EG 4 6 9
WP49EG, WP49EG,
VT-SPO WU40EG 3 5 6 VT-SFT (TC) WU40EG 2 3 4
VT-STR NPT| WU41EG 10 14 17 VT-STR NPT| WU41EG 10 14 17
K1
VT-STR NPT| WU40EG 6 8 10 VT-STR NPT| WU40EG 6 8 10
WP42EG, WP42EG,
o " VT-SPO WU41EG 21 27 34 VT-SFT (TC) WU41EG 13 18 26
=
==
) WP49EG, WP49EG,
z VT-SPO WU40EG 10 14 17 VT-SFT (TC) WU40EG 6 9 13
=
a2 WP42EG WP42EG
(=% - 3 ll 3
z VT-SPO WU41EG 34 46 57 VT-SFT (TC) WU41EG 23 34 48
=
s VT-SPO WU40EG 17 23 29 VT-SFT WU40EG 11 15 22
=
<
g WP42EG WP42EG
== . 4 = Y
QE, VT-SPO WU41EG 30 40 50 VT-SFT (TC) WU41EG 19 27 39
o
x
- VT-SPO WUA40EG 15 20 25 VT-SFT WUA40EG 11 15 22
WP42EG, WP42EG,
VT-SPO WU41EG 7 9 11 VT-SFT (TC) WU41EG 4 6 9
VT-SPO WU40EG 3 5 6 VT-SFT WU40EG 2 3 4

* Cninasebl:: WP42EG = TICN
WU41EG = TiIN
WP49EG = okcugmpoBaHHasi moBEPXHOCTb
WUA40EG = nonvpoBaHHasi MoBEPXHOCTb

WIDIAY



NOVO NMOMOTIAET
COXPAHWUTDB MNPUBbBIJ1b

06ecneyeHne MakcumanbHon aHEKTUBHOCTH
NpOoN3B0OACTBA - 3T0 Balua 0CHOBHAs LieNb.

C ncnonb3osaHnem NOVO™ Bawa uenb

MOXET 6bITb focTuriyta. NOVO umeer
MOLLHbIE LM(POBBIE MHCTPYMEHTBI, KOTOPbIE
NO3BONIAIOT CBA3aTb BOEAUHO NPOLIECChI
NNaHNPOBaHMS, 3aKYNOK U KOHTPONMPOBaHMS
CKNAZICKNX 3anacoB, ynpaBneHms
ce6ecTOMMOCTbIO IeTanen 1 NoBbILLEHNs
NPON3BOANTENBHOCTY TPYAA.

NOVO moxeT o6ecneyntb Bam Hannune
NPaBWIbHOrO MHCTPYMEHTA Ha Balwumx
CTaHKax B JI0CTATOYHOM KONMYECTBE.
Pe3ynbtaToM 1CNoNb30BaHNs SBASETCA
YCKOPEHME KaXKI0ro npouecca.

widia.com/novo



Pe3b00Bble (peskl @
WIDIA

TBepaocnnasHble pe3bb0Bble (hpesbl
npeHa3HayeHbl AN NoayYeHus
pe3b0bl BbICOKOr0 KayecTBa.

* B03M0OXHOCTb 06paboTKK MaTepuanos TBepA0CTbiO 10 63 HRC.
® BbICOKOE KayecTBO pe3bobl.

OnNTMMM3UPOBAHHAsA reomeTpus
CTPYXXEYHOW KAaHaBKK

becnpensaTcTBEHHAs 3BaKyaUuss —
CTDYXKKM TeepaocnnaBHasi 0CHOBa

BbICOKas KPaCHOCTONKOCTb,
BbICOKAA CKOPOCTb Pe3aHus

Pa3nuyHble MHOrOCNOiHbIE NOKPBITUSA LIMNUHAPUYECKUIT XBOCTOBUK
OuyeHb BbICOKas N3HOCOCTONKOCTD, C TOYHOCTbIO no h6
MPOAOMHKUTENbHBINA CPOK CYXObI Huskoe 61eHMe,

VHCTPYMEHTA. BbICOKOE Ka4yeCTBO pe3bbbl.

WIDIAY



WIDIAY

YHUKanbHble BO3MOXXHOCTU

® B03M0OXHOCTb Hape3aHus pe3bObl B TPYAHO0OpabaTbiBAEMbIX
marepuanax.

¢ TBepA0CNNABHbI MHCTPYMEHT NO3BONAET BECTH 06pabOTKY
C OTHOCWUTENbHO HEBBLICOKUMU CUNaMK pe3aHus Ha 6onee
NPOM3BOAMTENIbHbBIX PEXUMAX Pe3aHus.

e Hape3aHue BbICOKOKAYeCTBEHHON BHYTPEHHEN 1 HAPYXXHOI
pe3bbbl Ha 3-KOOPAUHATHBIX CTaHKax ¢ YMy.

© B03MOXXHOCTb paboTath B YCNOBUSAX NPEPLIBUCTONO Pe3aHus.

© KOHCTPYKLUA 06ecneynBaeT psj NpemmMyLLeCTB, YAYYLLALLIMX
o6LLee Ka4yecTBO NOMYYaeMoii pe3bobl.

e OopMUpOBaHNE KOPOTKON CTPYXKKI 061eryaeT npoLecc
ee 9BaKyaLuu, Y4TO CHKAET TPEHWE U YMEHbLLAET PUCK
MOBPEXEHNUS PE3bObI.

Bbioupaitte pe3booBbie hpesbl WIDIA

© [loBbILLIEHHAsA YHUBEPCANBHOCTD M0 CPABHEHUID
C aHanornyHbIMnM MHCTPYMEHTaMWN KOHKYPEHTOB.

¢ ONTMManbHOE Ka4ecTBO 06pab0OTaHHON NMOBEPXHOCTH
Mo3BONISIET NONYYNTb FOTOBOE U3JENNe BbICOKOr0 KauecTBa.

© KOHCTPYKLMS NO3BONISIET MUHUMU3NPOBATD BblKpaLLIUBAHNE
PEXYLLMX KPOMOK.

L4 OTCYTCTBVIe HBOﬁXO,[I,VIMOCTVI N3MeHeHNAa HanpasneHus
BpaLleHua WnuHaens.

* becnepe6oinHOCTb 06PabOTKN 1 HAEXKHOCTb
NPOU3BOACTBEHHOIO NpoLecca.

WIDIAY



Bbicokonpon3soauTenbHble pe3b00Bbie (hpesbl

PekomeHpauum no Bbibopy WIDIAw

Bbicokonpon3BoauTeNbHble TBEpAOCNaBHbIE pe3booBbie (pe3bl cepum Victory™ GTM e
MeTpuyeckas cucrema
* XopoLuuii Bbi6op

* % QOueHb xopoLuuii BbIGop

* % % Jlyuwmii BbiGop

pasmep ™n
cepus min-max oTBepcTHe onepauus noasog COX cnnas XBOCTOBMKA

GTM11 M3-M20 @ @ @ ﬁ WU13PV  DIN 6535
GTM21 M5-M16 @ @ @@ ﬁ WU12PV  DIN 6535
GTM31 M4-M16 @ @ @@@ ﬁ WU12PV  DIN 6535
GTM41 M6-M24 @ @ @@@ ﬁ WU16PV  DIN 6535
- = GTM41LH M6-M12 @@ @@@ ﬁ WU16PV DIN 6535

Pe3b0OoBbie hpe3bl cepun GTM

|

i

|

Bbicokonpon3BoauTenbHble TBEPAOCNIAaBHbIE pe3booBbie (hpe3bl cepun Victory™ GTM
JlionmoBas cucrema

* Xopoluuii Bbi6op
* % OueHb xopoLuuii BbiGop

* % % Jlyywmii Boi6op

PesbGoBble hpe3bl cepuu GTM pasmep ™n
cepus min-max oTBEPCTHE onepauus nogsop COX cnnas XBOCTOBMKA

s pa—— GTM21 #10-5/8" @ @ @@ 6 WU12PV  DIN 6535
- — GTM31 1/4-5/8" @ @ @ @ @ 6 WU12PV  DIN 6535
[ GTM41 1/4-3/4" @ @ @@ @ 6 WU16PV  DIN 6535

Bbicokonpoun3soauTenbHbie Pe3booBble (hpesbl

WIDIAY



F

PekomeHpauum no Boibopy

Bbicokonpou3sBoauTenbHble pe3b0oBble (hpesbl

WIDIAY

19gadd a19g099€ad a1q9HaraLMTogasnoduoyooiag

Pekomenayemble
pexumbl
pe3anus

Y97

Y97

Y97

Y98

Y98

Pekomenayembie
PEXMMBI
pesaHus

Y97
Y97
Y98

a
=
o

Y89

Yot

Y93

O4H 89-99
oi9L90daaL
qUeL) BBHHALR)RE

J4H 6561
oi9Lo0TdaaL
qUeL) BBHHALRMRE

% % % |k Kk k| Y95

I99euud 31980HeLN]|

BUBYMH 980HI0 BH 198eUL)

B191e00X 390HI0 BH l9geuu)

*

BEJDK 390HIO BH I9geLL)

1 8.2 824028 .40.2.8 0. 8.8.40. 8 & R

199BWLD BI9HT3N ‘AT3|N

9093UHUNOILR 391U

gRLLD NI9FaVHUINOILR
vmawakdvuwdodaly

20

HAJAR

15, 16,
,18,19

1 8200824088 4028 ¢b.8 & ¢

LX117,

qure1d semoiagexday

JHH GE< oi9Lo0TdadL qureLd
semoiagexdaH seHLnddad
1 BemoisdaaL-oHHomadauomty

9YH G&> 019L90daaL queLd
semoiagexdaH seHLnddad
1 BemoiadaaL-oHHomadauomty

14.1,14.2,
12,131 132 143,1

J4H 8V—9¢
019.L900daaL qureLy)

J4H G€>
019.L900da8aL qureLs)

1 8. 2.2 208808 88 088 8840884088108 & (NI ¢

% %k 5k ke[S Sk vk |k e k| ek k| ek k| sk ok |k ok sk [k sk e[k sk e[Sk ke ok Sk ok |k ok ke

%k 5k ke k[ A k| ek k| Ak k| e sk ok |k ok ok |k ok [k kK

3

Y90
Y92

J4H 89-99
oi9L00tdagL
qUeL) BBHHALRMRE

J4H 6561
oiqLo0tdagL
qUeL) BBHHOLRMRE

% % % |k %k k| Y94

20

15,16,
18,19

LX117,

141,142,
12,131 132 M

199eLud 31980HRLN]

BUBYMH 990HI0 BH 198e1L)

B191Ueg0X 3890HI0 BH 19geuu)

BEDLDK 390HIO BH 19ge1L)

199BWLD 3I9HT3W ‘AT3|N

9093UHUNOILR 391U

gRLLO NI9FaVHIINGILR
mawakdvuwdodalf

HAJAR

1.8.0.0.8.2.¢0.8.8.0.8.8.1). 8.8 ¢

qureld semoiagexday

9YH GE< oi9Lo0dagl qureLd
semoiagexdaH seHLuddad
1 semoiatdagL-oHHonadauoniy

94H G&> 019100 da8l queld
semoiagexdaH seHLuddad
1 semoiadagL-oHHonadauoniy

J4H 87—9¢€
019.900da8aL qureLs)

J4H G€>
019.907da8aL qureLs)

% %k [k k[ k[ A k| ke k| ek k| e sk k| sk ok |k ok sk |k ok [k kS ke ok [k ke ok |k ok ke

%k 5k kS ke kS A vk | ek k| Ak k| sk k| %k sk k| sk ok 5k kK

Y87

WIDIAY

widia.com




Bbicokonpon3soauTenbHble pe3b00Bbie (hpesbl

Onucaxue cnnasoB WIDIAW

MoKpbITUSA NPeAHa3HayeHb n CrEs
g onTuMn3adinn
M Hepxasetowjas cranb
npon3BoanTeNbHOCTU
Hape3aHus pesbobl ROE
B KOHKPETHbIX MaTepuanax. LiseTHble MeTanbl
>KaponpoyHble cnnaebl
3akaneHHas ctanb
N3HococToit- Mpo4HoCTL
KOCTb * >
MokpbiTHe OnucaHue cnnaBa 35(40 |45
E Teeppblil crinae ¢ NokpbiTueM. MenkosepHucTas TeepgocniaBHas ocHoea ¢ PVD
= nokpbITeM TiCN, NoBbILLAIOLLYIM TBEPAOCTb. YHUBEPCANEHDINA CMfas A1s Hape3aHus
= Pe3bbbl B LLIMPOKOM CMEKTPe MaTepuanos.
3 g Teeppblil criiaB ¢ NoKpbITUEeM. TBepaocnnaBHasi 0CHOBA C XaponpoyHbiM PVD
] = nokpbiTrem TiAIN. YHUBepcanbHbIii Crinas s HapeaaHus pesbObl B LUIMPOKOM
g = CMeKTpe MaTepuanos.
z TBepAbli cnnas ¢ NOKpbITUeM. TBepaocnnaBHasi OCHOBa C ABYXCNOWHbIM PVD
© NOKPbITUEM, BKIHOHAIOLLMM XXAPOMPOYHbIA HdKHUIA cnoid TIAIN 1 aHTUPUKLIMOHHBIIA
=} BepXHWIA cnoit MoS2. PekoMeHayeTcs ans HapeaaHsi pesbObl B pa3nnyHbIX
= marepuanax, BKto4as Matepuasibl NOBbILIEHHON TBEPOOCTH.

WIDIAY



W Bbicokonpou3soauTenbHble pe3b00Bble (hpesbl
WIDIA TBepAoCnnaBHble pe3b6oBble thpesbl Victory™  Fnyxve 1 CKBO3HbIE OTBEPCTUS

YYOUB00
o ——

Ap1 max LS
TOYHOCTb U3roTOBNIEHMUSI XBOCTOBUKA
L D ponyck hé
<6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-18 +0,-0,011
W IGT‘%’)IRI¢ 20-30 +0,-0,013
B GTM11 « M/MF ¢ XBocToBuku no DIN 6535 ¢ BHyTpeHHuin noasog COXK
PO
?E ® NyuLLIniA BeIGOP
N n O anbTepHaTVBHbI BLIGOP
e
HIll
Cnnas WU13PV
TiAIN MeTpUuyeckue pasmepbl Kon-BO
pexyLmx
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory D1 D1 Ap1 max L LS D KPOMOK
4138391 GTM115001 M3X0.5 2,4 6 42 28 4,0 3
4138502 GTM115012 M4X0.5 34 8 55 36 6,0 3
4138392 GTM115002 M4Xx0.7 3,2 9 55 36 6,0 3
4138503 GTM115013 M5X0.5 43 10 55 36 6,0 3
4138493 GTM115003 M5X0.8 4,0 11 55 36 6,0 3
4138504 GTM115014 M6X0.75 5,0 12 55 36 6,0 3 _
4138494 GTM115004 M6X1 48 12 55 36 6,0 3 §
4138505 GTM115015 M8X0.75 59 17 63 36 6,0 3 'g
4138506 GTM115016 M8X1 59 16 63 36 6,0 3 :ﬁ
4138495 GTM115005 M8X1.25 59 17 63 36 6,0 8 ‘§
4138507 GTM115017 M10X1 79 20 70 36 8,0 3 g’_
4138496 GTM115006 M10X1.5 79 20 70 36 8,0 3 f‘é
4138508 GTM115018 M12X1 9,9 24 80 40 10,0 4 5
4138509 GTM115019 M12X1.5 9,9 25 80 40 10,0 4 'E_l:
4138497 GTM115007 M12X1.75 9,9 25 80 40 10,0 4 %
s
4138510 GTM115020 M14X1.5 9,9 29 80 40 10,0 4 =3
4138498 GTM115008 M14X2 11,6 29 90 45 12,0 4 é
4138511 GTM115021 M16X1.5 11,9 32 90 45 12,0 4 §
4138499 GTM115009 M16X2 11,9 33 90 45 12,0 4 @
4138512 GTM115022 M18X1.5 13,9 37 90 45 14,0 4
4138500 GTM115010 M18X2.5 13,9 39 90 45 14,0 4
4138513 GTM115023 M20X1.5 13,9 41 90 45 14,0 4
4138501 GTM115011 M20X2.5 13,9 M 90 45 14,0 4

WIDIAY



Bbicokonpoun3sogutenbHblie pe3b0oBble (pesbl W
TBepaocnnasHble pe3bGosbie dpesbl Victory™ e Tyxve U CKBO3HbIE OTBEPCTUS WIDIA

LI L (1 Lol

LS

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNS XBOCTOBMKA

D ponyck h6
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
i 12-18 +0, -0,011
V"’Ic.rvgﬂlv‘\ 20-30 +0,-0,013
B GTM21 ¢ UNC/UNF ¢ XBocToBuku no DIN 6535 ¢ BHyTpeHHuit nogsop COX
e
Mo
K n ® JyuLLnii BeIGOP
N u O anbTepHaTVBHbI BLIGOP
e
H Il
Cnnas WU12PV
TiCN MeTpuyeckune pasmepbl KONn-BO
PexyLmx
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory D1 TPI D1 DCH LTHD LDCH L LS D KPOMOK
4138537 GTM215024 #10-32 38 5,13 9,95 10,53 55 36 6,0 3
4138530 GTM215017 1/4-20 47 6,65 13,36 14,23 62 36 8,0 3
4138538 GTM215025 1/4-28 52 6,65 13,19 13,84 62 36 8,0 3
4138531 GTM215018 5/16-18 6,2 8,25 16,26 17,19 74 40 10,0 3
4138539 GTM215026 5/16-24 6,6 8,25 16,44 17,15 74 40 10,0 3
= 4138532 GTM215019 3/8-16 7,7 9,83 19,89 20,85 80 45 12,0 3
§ 4138540 GTM215027 3/8-24 82 9,83 19,62 20,31 80 45 12,0 3
g 4138533 GTM215020 7/16-14 9,0 11,43 22,72 23,79 80 45 12,0 3
§ 4138541 GTM215028 7/16-20 9,6 11,43 22,28 23,08 80 45 12,0 3
?, 4138534 GTM215021 1/2-13 10,4 13,00 26,43 27,60 90 45 14,0 4
%’- 4138542 GTM215029 1/2-20 111 13,00 26,10 26,89 90 45 14,0 4
E 4138535 GTM215022 9/16-12 11,8 14,61 30,75 31,99 100 48 16,0 4
2
3 4138543 GTM215030 9/16-18 12,5 14,61 28,99 29,88 100 48 16,0 4
2
E; 4138536 GTM215023 5/8-11 13,1 16,18 33,54 34,89 102 48 18,0 4
& 4138544 GTM215031 5/8-18 141 16,18 33,24 34,09 102 48 18,0 4
8
c
o
x
o
e
0
[

WIDIAY



WIDIAY

BbicokonpousBoguTenbHble pe3booBblie (hpesbl
TeeppocnnasHble pe3b60oBble pesbl Victory™ ® [nyxue n CKBO3HbIE OTBEPCTUS

PLPI L [ L Lo

LS

WIDIA
WICTORY

B GTM21 ¢ M/MF ¢ XBocTtoBuku no DIN 6535 ¢ BHyTpeHHuin nogsog COX

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-18 +0, -0,011
20-30 +0,-0,013

PO
Mo )
K n ® Ny4Lwuin BbIGOP
N u O anbTepHaTWBHbI BbIGOP
e
H Il
Cnnas WU12PV
TiCN MeTpuyeckune pasmepbl Kon-Bo
pexyLumx
HOMep 3aKa3a HOMep No Katanory D1 D1 DCH LTHD LDCH L LS D KPOMOK
4138514 GTM215001 M5X0.8 4,0 5,30 10,82 11,40 55 36 6,0 3
4138521 GTM215008 M6X0.75 5,0 6,30 12,40 12,97 62 36 8,0 3
4138515 GTM215002 M6X1 48 6,30 12,52 13,19 62 36 8,0 3
4138522 GTM215009 M8X1 6,7 8,30 16,53 17,23 74 40 10,0 3
4138516 GTM215003 M8X1.25 6,5 8,30 16,91 17,71 74 40 10,0 3
4138523 GTM215010 M10X1 8,7 10,30 20,55 21,23 80 45 12,0 3
4138524 GTM215011 M10X1.25 8,4 10,30 20,67 21,50 80 45 12,0 3
4138517 GTM215004 M10X1.5 8,2 10,30 20,29 21,22 80 45 12,0 3
4138525 GTM215012 M12X1 10,6 12,30 24,56 25,27 90 45 14,0 4
4138526 GTM215013 M12X1.25 10,4 12,30 24,43 25,24 90 45 14,0 4
4138527 GTM215014 M12X1.5 10,1 12,30 24,80 25,76 90 45 14,0 4
4138518 GTM215005 M12X1.75 9,9 12,30 25,42 26,48 90 45 14,0 4
4138528 GTM215015 M14X1.5 12,1 14,30 29,31 30,25 100 48 16,0 4
4138519 GTM215006 M14X2 11,6 14,30 29,05 30,24 100 48 16,0 4
4138529 GTM215016 M16X1.5 14,0 16,30 32,31 33,30 102 48 18,0 4
4138520 GTM215007 M16X2 13,6 16,30 33,05 34,24 102 48 18,0 4
WIDIAY

BbicokonpoussoauTesibHble pe3b6oBble hpesbl




Bbicokonpoun3sogutenbHblie pe3b0oBble (pesbl W
TBepaocnnasHble pe3bGosbie dpesbl Victory™ e Tyxve U CKBO3HbIE OTBEPCTUS WIDIA

PIEIPIC L [ LG el

140°

LS

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-18 +0, -0,011
WIDIA
20-30 +0, -0,013
WICTORY

B GTM31 ¢ UNC/UNF ¢ XsocToBuku no DIN 6535 ¢ BHyTpeHHuit nogsop COX

® JyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas WU12PV
TiCN MeTpuyecKue pasmepbl KONn-BO
pexyimx
HOMep 3aKaza HOMep Mo KaTanory D1 TPI D1 D22 DCH LTHD LDCH L LS D KPOMOK
4138561 GTM315021 1/4-20 49 52 6,65 12,80 15,87 62 36 8,0 2
4138568 GTM315028 1/4-28 558 55 6,65 12,79 15,35 62 36 8,0 2
4138562 GTM315023 5/16-18 6,3 6,6 8,25 15,63 19,19 74 40 10,0 2
4138569 GTM315030 5/16-24 6,6 6,9 8,25 15,98 19,07 74 40 10,0 2
4138563 GTM315017w 3/8-16 7,7 8,0 9,83 19,16 23,25 79 45 12,0 2
5 4138570 GTM315024 3/8-24 8,2 8,5 9,83 19,16 22,54 79 45 12,0 2
»
-4 4138564 GTM315018 7/16-14 9,0 9,4 11,43 21,89 26,58 79 45 12,0 2
g 4138571 GTM315025 7/16-20 9,6 9,9 11,43 21,72 25,69 79 45 12,0 2
§ 4138565 GTM315019 1/2-13 10,4 10,8 13,00 25,52 30,71 89 45 14,0 2
©
3 4138572 GTM315026 1/2-20 11,1 11,5 13,00 25,55 29,82 89 45 14,0 2
>
g' 4138566 GTM315020 9/16-12 11,8 12,3 14,61 27,66 33,37 102 48 16,0 2
% 4138573 GTM315027 9/16-18 12,5 12,9 14,61 28,37 33,15 102 48 16,0 2
E 4138567 GTM315022 5/8-11 13,1 13,5 16,18 30,14 36,40 102 48 18,0 2
& 4138574 GTM315029 5/8-18 141 14,5 16,18 31,21 36,25 102 48 18,0 2
2
=
<]
=%
c
S
4
<]
=
3
o

WIDIAY



WIDIAY

BbicokonpousBoguTenbHble pe3booBblie (hpesbl
TeeppocnnasHble pe3b60oBble pesbl Victory™ ® [nyxue n CKBO3HbIE OTBEPCTUS

140°

PIEIPIC L [ 1 L L

LS

WIDIA
SWICTORY

B GTM31 ¢ M/MF ¢ XBocToBuku no DIN 6535 ¢ BHyTpeHHui noasog COX

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-18 +0, -0,011
20-30 +0,-0,013

® JyuLLnii BeIGOP

O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas WU12PV

TiCN MeTpuyeckue pasmepbl KON-BO

pexyLymx

HOMep 3aKasa HOMep No KaTanory D1 D1 D22 DCH LTHD LDCH L LS D KPOMOK
4138545 GTM315001 M4X0.7 3,2 3,3 4,30 7,74 9,59 49 36 6,0 2
4138546 GTM315002 M5X0.8 4,0 4,2 5,30 9,65 11,82 55 36 6,0 2
4138553 GTM315009 M6X0.75 5,1 53 6,30 12,07 14,37 62 36 8,0 2
4138547 GTM315003 M6X1 48 5,0 6,30 12,06 14,69 62 36 8,0 2
4138554 GTM315010 M8X1 6,8 7,0 8,30 16,09 19,10 74 40 10,0 2
4138548 GTM315004 M8X1.25 6,5 6,8 8,30 15,08 18,42 74 40 10,0 2
4138555 GTM315011 M10X1 8,7 9,0 10,30 20,11 23,52 79 45 12,0 2
4138556 GTM315012 M10X1.25 8,4 8,8 10,30 20,11 23,87 79 45 12,0 2
4138549 GTM315005 M10X1.5 8,2 8,5 10,30 19,59 23,65 79 45 12,0 2
4138557 GTM315013 M12X1.25 10,4 10,8 12,30 23,88 28,00 89 45 14,0 2
4138558 GTM315014 M12X1.5 10,2 10,5 12,30 24,12 28,57 89 45 14,0 2
4138550 GTM315006 M12X1.75 9,9 10,3 12,30 22,86 27,63 89 45 14,0 2
4138559 GTM315015 M14X1.5 12,1 12,5 14,30 27,14 31,98 102 48 16,0 2
4138551 GTM315007 M14X2 11,6 12,0 14,30 28,12 33,62 102 48 16,0 2
4138560 GTM315016 M16X1.5 141 14,5 16,30 31,65 36,87 102 48 18,0 2
4138552 GTM315008 M16X2 13,6 14,0 16,30 32,13 38,00 102 48 18,0 2

WIDIAY

BbicokonpoussoauTesibHble pe3b6oBble hpesbl




Bbicokonpon3soauTenbHble pe3b00Bbie (hpesbl

TeepaocnnasHble peabGoBbie thpesbi Victory™ e [yxue 11 CKBO3HbIE 0TBEPCTHS WIDI ASZ
- — e
D1 D22 1 = = = D
L3 LS TOYHOCTb U3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA
L D ponyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-18 +0,-0,011
W |GTV¥)I|IJ¥IYA 20-30 +0,-0,013
B GTM41 ¢ UNC/UNF ¢ XBocToBuku no DIN 6535 ¢ BHyTtpeHHuit nogsog COX e [MpaBoe ucnonHeHme
® JlyyLLmiA BbIGOP
O anbTepHaTBHbI BbIGOP
Cnnas WU16PV
TiAIN+MoSy MeTpu4eckne pasmepbl KON-BO
pexyLymx
HOMep 3aKa3a HOMep no Katanory D1 TPI D1 D22 L3 L LS D KPOMOK
4138610 GTMA415025 1/4-20 4,64 3,34 17,00 60 36 8,0 3
4138617 GTMA415033 1/4-28 4,66 3,62 17,00 60 36 8,0 3
4138611 GTM415026 5/16-18 5,64 412 21,90 76 40 10,0 4
4138618 GTM415034 5/16-24 5,64 4,48 21,90 76 40 10,0 4
4138612 GTM415027 3/8-16 7,16 5,42 26,30 76 40 10,0 4
4138619 GTM415035 3/8-24 7,14 6,00 26,30 76 40 10,0 4
= 4138613 GTM415028 7/16/14 8,47 6,49 31,00 86 45 12,0 4
g 4138620 GTM415036 7/16-20 8,45 7,06 33,00 86 45 12,0 4
'5 4138606 GTM415029 1/2-13 10,08 7,95 33,40 86 45 12,0 4
§ 4138615 GTM415037 1/2-20 8,45 7,06 33,00 86 45 12,0 4
‘:ig 4138614 GTM415030 9/16-12 11,28 8,98 41,00 98 48 16,0 4
= 4138621 GTM415038 9/16-18 11,27 9,72 41,00 28 48 16,0 4
@
3 4138607 GTM415031 5/8-11 12,89 10,40 42,00 98 48 16,0 4
-
5 4138616 GTM415039 5/8-18 12,38 10,83 42,00 98 48 16,0 4
[
) 4138608 GTM415032 3/4-10 15,50 12,77 51,30 111 50 20,0 5
o
2 4138609 GTM415040 3/4-16 15,38 13,65 51,30 111 50 20,0 5
g
=
o
4
o
)
0
o

WIDIAY



WIDIAY

Bbicokonpou3soauTenbHble pe3b00Bble (hpesbl

TeeppocnnasHble pe3b60oBble pesbl Victory™ ® [nyxue n CKBO3HbIE OTBEPCTUS

PHYYOYB00

i

|——

L3

LS

S
D *

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBUKA

D1 J D22 t 77
WIDIA
SWICTORY

D ponyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-18 +0, -0,011
20-30 +0,-0,013

B GTM41 « M/MF ¢ XBocToBuku no DIN 6535 ¢ BHyTpeHHuit noaBog COX e MpaBoe ncnonHenme

® JlyyLLniA BbIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas WU16PV

TiAIN+MoSy MeTpuUYeckne pasmepbl KON-BO

PexXyLmx

HOMep 3aKa3a HOMep no Katanory D1 size D1 D22 L3 L LS D KPOMOK
4138576 GTM415001 M6X1 4,51 3,41 16,5 60 36 8,0 3
4138578 GTM415002 M7X1 4,51 3,41 16,5 60 36 8,0 &
4138592 GTM415014 M8X1 6,23 5,13 21,9 71 40 10,0 4
4138580 GTM415003 M8X1.25 6,23 4,91 21,9 71 40 10,0 4
4138593 GTM415015 M9X1 6,23 5,13 21,9 71 40 10,0 4
4138582 GTM415004 M9X1.25 6,23 4,91 21,9 71 40 10,0 4
4138594 GTM415016 M10X1 6,23 5,13 21,9 71 40 10,0 4
4138595 GTM415013 M10X1.25 6,23 4,91 21,9 71 40 10,0 4
4138584 GTM415005 M10X1.5 7,75 6,11 26,3 76 40 10,0 4
4138586 GTM415006 M11X1.5 7,75 6,11 26,3 76 40 10,0 4
4138596 GTM415017 M12X1 9,15 8,06 30,0 86 45 12,0 4
4138598 GTM415007 M12X1.5 7,75 6,11 26,3 76 40 10,0 4
4138587 GTM415008 M12X1.75 9,16 7,21 32,4 86 45 12,0 4
4138599 GTM415018 M14X1 9,15 8,06 30,0 86 45 12,0 4
4138600 GTM415019 M14X1.5 10,83 9,15 37,4 98 48 16,0 4
4138588 GTM415009 M14X2 11,08 8,91 41,0 98 48 16,0 4
4138601 GTM415020 M16X1.5 10,83 9,15 37,4 98 48 16,0 4
4138589 GTM415010 M16X2 11,08 8,91 41,0 98 48 16,0 4
4138602 GTM415021 M18X1.5 14,83 13,15 47,0 98 48 16,0 4
4138590 GTM415011 M18X2.5 14,38 11,71 51,3 111 50 20,0 5
4138603 GTM415022 M20X1.5 14,83 13,15 47,0 98 48 16,0 4
4138591 GTM415012 M20X2.5 14,38 11,71 51,3 111 50 20,0 5)
4138604 GTM415023 M22X1.5 18,23 16,55 56,0 111 50 20,0 5
4138605 GTM415024 M24X1.5 18,23 16,55 56,0 111 50 20,0 5

WIDIAY

BbicokonpoussoguTesibHble pe3b60oBble (pesbl




Bbicokonpoun3sogutenbHblie pe3b0oBble (pesbl W
TBepaocnnasHble pe3bGosbie dpesbl Victory™ e Tyxve U CKBO3HbIE OTBEPCTUS WIDIA

PHvYO0PB00

—~{4.5P|=—
L3 LS
TOYHOCTb U3rOTOB/NEHNS XBOCTOBMKA
t D ponyck hé
6 +0, -0,008
) 8-10 +0, -0,009
V""c.l.vgalé 12-18 +0, -0,011
20-30 +0,-0,013

B GTM41 ¢« M/MF ¢ XBoctosuku rno DIN 6535 ¢ BHyTtpeHHuii nogsog COX e JleBoe ncnonHexnme

® JyuLLnii BoIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

Cnnas WU16PV
TiAIN+MoSy MeTpuyeckue pasmepbl Kon-Bo
peXxyLwmx

HOMep 3aKasa HOMep No KaTanory D1 D1 D22 L3 L LS D KPOMOK
4138575 GTM415041 M6X1 4,51 3,41 16,5 60 36 8,0 3
4138577 GTM415042 M7X1 4,51 3,41 16,5 60 36 8,0 3
4138579 GTM415043 M8X1.25 6,23 4,91 21,9 71 40 10,0 4
4138581 GTM415044 M9X1.25 6,23 4,91 21,9 71 40 10,0 4
4138583 GTM415045 M10X1.5 7,75 6,11 26,3 76 40 10,0 4
4138585 GTM415046 M11X1.5 7,75 6,11 26,3 76 40 10,0 4
4138597 GTM415047 M12X1.5 9,17 7,21 32,4 86 45 12,0 4

BbicokonpoussoauTenibHble pe3b60oBble pesbl

WIDIAY



.\
Bbicokonpou3soauTenbHble pe3b00Bble (hpesbl

WIDIAWM PekomeHzauum no npUMeHeHuo

B GTM11 n GTM21 » MeTpuyeckoe UCNONHEHNE

®pesepoBaHmne pe3b6bl - GTM11 ®pesepoBaHmne pe3b6bl, cCHATUE hacku - GTM21
CKOpOCTb pe3aHust - M/MUH MNopaya Ha 3y6 CKOpOCTb pe3aHusi - M/MUH MNopaya Ha 3y6
(B 3aBMCUMOCTH OT guameTpa) (8 3aBMCUMOCTM OT AnameTpa)
pynna HavanbHoe HavanbHoe
maTepuanal min 3HavyeHune max <10mMm >10Mm min | 3HavyeHue max <10mMm >10Mm

1 90 115 150 MM 0,05 0,08 140 185 240 MM 0,06 0,10
2 90 115 150 MM 0,05 0,08 140 185 240 MM 0,06 0,10
3 40 50 70 MM 0,02 0,03 70 90 120 MM 0,03 0,04
4 - - - - - - 70 90 120 MM 0,03 0,04
5 60 80 100 MM 0,04 0,06 70 90 120 MM 0,05 0,08
6 - - - - = - - - - - = -
1 60 80 100 MM 0,04 0,06 70 90 120 MM 0,05 0,08

M| 2 60 80 100 MM 0,04 0,06 70 920 120 MM 0,05 0,08
3 = = = = = = = = = = = =
1 120 150 200 MM 0,06 0,10 130 170 220 MM 0,06 0,11
2 120 150 200 MM 0,06 0,10 130 170 220 MM 0,06 0,11
3 90 115 150 MM 0,05 0,07 110 140 180 MM 0,05 0,07
1 200 225 250 MM 0,05 0,06 270 300 330 MM 0,08 0,16
2 170 190 210 MM 0,04 0,05 160 1756 190 MM 0,08 0,16
3 250 275 300 MM 0,07 0,09 270 300 330 MM 0,08 0,16
4 250 275 300 MM 0,07 0,09 270 300 330 MM 0,08 0,16
5 270 300 330 MM 0,12 0,13 250 275 300 MM 0,11 0,20
6 170 190 210 MM 0,05 0,06 90 100 110 MM 0,11 0,20
1 60 80 100 MM 0,04 0,06 70 90 120 MM 0,05 0,08
2 50 65 80 MM 0,03 0,04 50 60 80 MM 0,03 0,05
3 50 65 80 MM 0,03 0,04 50 60 80 MM 0,03 0,05
4 50 65 80 MM 0,03 0,04 50 60 80 MM 0,03 0,05

B GTM31 ¢ MeTpuyeckoe UCNONHEHNE

3

(5]

[+

(=1

k=2

[

-]

o

=]

©

2

(3¢

[+

=%

[

CsepneHue, (hpe3epoBaHue pe3b6bl, cHATUE thacku - GTM31 %

CsepneHue ®pesepoBaHne §

=

B Mopava Ha o6opoT Mopaya Ha 3y6 S

CkopocTb peaaHus - w/mmH (B 3aBMCUMOCTH OT AnameTpa) (B 3aBMCUMOCTM OT AuameTpa) §

(=]

'pynna HauvanbHoe =3

matepuana min 3HayeHne max <6Mm 6-10Mm 10-16mMm <6Mm 6-10mm 10-16mm 2

1 130 175 230 MM 0,10 0,16 0,30 MM 0,05 0,07 0,10 §

1 270 300 330 MM 0,15 0,25 0,34 MM 0,06 0,08 0,12 @
2 140 150 170 MM 0,15 0,25 0,34 MM 0,06 0,08 0,12
4 270 300 330 MM 0,15 0,25 0,34 MM 0,06 0,08 0,12
5 110 120 130 MM 0,12 0,20 0,32 MM 0,06 0,08 0,12

TPUMEYAHUE: Mpu o6paboTke pe3bb grmHoi ot 2 x D fo 3 x D creayeT yMeHbLLUNTL CKOPOCTb pe3aHus u nogady Ha 25%.

WIDIAY



Bbicokonpon3soauTenbHble pe3b00Bble (hpesbl

PekoMeHaaLum no npUMEHeHNIo WIDIAw

B GTM41 ¢ MeTpuyeckoe UcnosiHeHne

®pesepoBaHmne pe3b6bl, cHATHe tacku - GTM41
CKOpOCTb pe3aHusi - M/MUH (8 3asm clz-:n(:nn'::'rz'?r?’v?am etpa)
pynna WcnonHenne HavanbHoe

maTepuana pesbl Cnnas min 3Ha4yeHune max <10mm >10mMm
1 GTM41 R WU16PV 170 225 290 MM 0,05 0,08
2 GTM41 R WU16PV 170 225 290 MM 0,05 0,08
3 GTM41 R WU16PV 120 150 200 MM 0,03 0,05
4 GTM41 R WU16PV 100 125 160 MM 0,03 0,05
5 GTM41 R WU16PV 120 150 200 MM 0,03 0,04
6 GTM41 R WU16PV 60 80 100 MM 0,03 0,04
1 GTM41 R WU16PV 120 150 200 MM 0,03 0,04
M 2 GTM41 R WuU16PV 120 150 200 MM 0,03 0,04
3 GTM41 R WU16PV 120 150 200 MM 0,03 0,04
1 GTM41 R WU16PV 190 250 330 MM 0,06 0,10
2 GTM41 R WuU16PV 190 250 330 MM 0,06 0,10
3 GTM41 R WU16PV 140 185 240 MM 0,04 0,07

1 _ _ - - - - - -
2 GTM41 R WU16PV 180 230 300 MM 0,06 0,07

3 = = = = = = = =
4 GTM41 R WU16PV 210 275 360 MM 0,06 0,07

5 = = = = = = = =
6 GTM41 R WU16PV 210 275 360 MM 0,06 0,07
1 GTM41 L WU16PV 120 150 200 MM 0,025 0,045
2 GTM41 L WU16PV 50 60 80 MM 0,015 0,025
3 GTM41 L WU16PV 50 60 80 MM 0,015 0,025
4 GTM41 L WU16PV 70 90 120 MM 0,025 0,035
1 GTM41 WU16PV 80 100 130 MM 0,030 0,050
2 GTM41 WU16PV 80 100 130 MM 0,030 0,050
3 GTM41 WU16PV 50 65 80 MM 0,020 0,030
4 GTM41 WU16PV 50 65 80 MM 0,020 0,030

MPUMEYAHWE: IMpun obpaboTke pe3b6 fmmHoi ot 2 x D 4o 3 x D cnenyet yMeHbLIUTb CKOPOCTb pe3aHusi U nogady Ha 25%.

BbicokonpoussoauTenibHble pe3b60oBble pesbl

WIDIAY



W Bbicokonpou3ssoauTenbHble pe3b00Bble (hpesbl
WIDIA PekoMeHAaLyMm 1o NPOrpaMMIPOBAHIIO CTaHKOB ¢ UMY

MeTopab! hpe3epoBaHus pe3bobl

MonyTHoe thpe3epoBaHue BcTpeyHoe hpesepoBaHme

OTnn4MTeNnbHble 0CO6EHHOCTY: OTnAnuuTenbHbIe 0CO6EHHOCTM:

M0 YaCOBOW CTPenke

BpaleHvie nHcTpymeHTa
10 4acoBOWi CTPENKe

I BpalueHne nHcTpymeHTa

I [BIXEHWE UHCTPYMEHTa

[IBXEHVE NHCTPYMeHTa
NPOTUB 4aCOBOWN CTPENKM

o 4acoBoii CTpenke

\

Mogbem Ha war Cnyck Ha wwar

I Npasas pe3bba I MpaBas peabba

BcTpeuHoe peseposaHue
XapaKTepr3yeTcs MakcuManbHo

MonyTHOe thpe3epoBaHue
XapaKTepu3yeTCsi HyNeBoi TONLMHON

cTpyxKku (h = 0) Npy BbIXOZE PeXyLLEn TOMLLUMHOW CTPYXKNM (h = max) npu
KPOMKW 13 MaTepuana BbIXOZle PEXYLLEN KPOMKI U3 MaTepuana
\ ’ i
h=0 h = max
MNepundepuithas nogava Fy Mopaya uentpa cpesbl Fpp,
Fi =n o f; ¢ Z [mm/mMuH] Fin = w [Mm/muH]

MNepudepuiinas nogaya (Fy)

Mopaya ueHTpa dpess! (Fy)

Bbicokonpoun3soauTenbHbie pe3b6oBble hpesbl

Dy = AvameTp nHCTpyMeHTa, [Mv]

n = YacrtoTa BpaLleHns, [06/MH]

f, = MNopava Ha 3y6, [MM]

Z =Yvcno 3y6beB hpesbl

D = HomuHanbHbIn grameTp pess6bl = [namMeTp Hapy)XHOro KOHTYpa, [MM]
Dy, = OvwameTp TpaekTopun ocu dpesbl (D-Dw), [Mwm]

widia.com Y99



Bbicokonpon3soauTenbHble pe3b00Bbie (hpesbl
PekomeHaauumm no nporpaMmMmpoBaHunio cTaHkos ¢ UMMy

WIDIAY

Bbicokonpoun3soauTenbHbie Pe3booBble (hpesbl

Pe3b6oBas thpesa GTM21

MoproToBka

CBeprieHne 0TBEPCTUS MO, pesboy

OnucaHmne onepauumn

®pesepoBaHue pe3bobl M 06paboTKa (hackm (BCTPeYHoe (pe3epoBaHme)

Livkn o6pa6oTku

Mo3uumoHupoBaHmne

O6pa6oTka thackmn Moabvem Bxop B umkn ®pe3epoBaHue Bbixog Bo3Bpart B ucxogHoe
(pesepoBaHuns pe3b6bl pe3b6bl 13 ymKna NnoJioXKeHne
2P %P 1p
P

TpeGyembie napameTpbi

D1

dy I

Mpumep

Paamep — M10-6H Wnctpyment — GTM21 Vg * 1000

InameTp pesbobl, D......ccccvevvevereeeieininiriene 10Mm Homep no karanory GTM215004 N Too S =9709

Lar, P 1,5Mm Yucno 3y6bes, Z 1

[nameTp npengapuTensHo [IMAMETP MHCTPYMEHTA, U1 vovvvvveivsriresissiissiisinae 2913

NPOCBEPNEHHOr0 OTBEPCTUS, D1 ... 8,5Mm  KomneHcauus papumyca MHCTPYMEHTa, k! vg=fgen = ((acka)

Matepuan — aniloMMHNEBOE NNTbE MIporpaMMUpYeMbii PAAUYC UHCTPYMEHTa 2 .

Cnnas — WU12PV LnuHa cackw, I 2622
CKOpOCTb PesaHus, Vg 250 mmun Vi =Tz0Zen F = (nepucbepus)
MNogava (thacka), fg 0,3 mm/06
Mopaya ((hpe3epoBaHUe), 5 ........ccvvvrvvrrirrrinnns 0,09 mm/3y6 V¢ nepuchepusi © (D-dq) 472

3 = D ~ (uesrp)

*(n3mepseTcs Mo pexyLLen YacTm) **(0.01 x D) ***(1/2 dy - K)

Mporpamma B cootBetcTBMK ¢ DIN 66025 (BCcTpeuHoe hpe3epoBaHue, N0 KOHTYPY, NOLIAroBoe)

Mo3nuMoHMpoBaHMe MHCTPYMEHTa N10 G54 G90 GO0 X.. Y... z2 S9709 T012 Mo03

OnyckaHue MHCTPYMEHTa Ha NOJHyIo anmHy pesb6bl | N20 G 91 Z-21.200

O6pa6oTka hacku N30 GO1 Z-2 F 2913 (o6pabotka thacku)

Mogbem N40 GO0 Z3.450

MepemelueHne B pa6ouyto No3uLmio N50 G42 GO1 X4.250 F 1311 (dppeseposarme, 1/2 kontypa [F 236] 3. ((peseposarine, 1/2 oT eHTpa)

Bxop B UMKn 06pa6oTku no ayre N60 GO02 X-9.25 YO0.000 Z-0.750 1-4.625 JO

®pesepoBaHue pe3b6bl N70 GO02 X0 YO Z-1.500 15 J 0.000 F2622 [F 472] 3 (uermp)

Bbixog 13 uukna 06pa6oTku no gyre N80 GO02 X925 YO0.000 Z-0.75014.625 JO

Bbixop N9 G40 GO1 X-4.25

OTBefieHe NHCTPYMeHTa B ucxogHoe nonoxenne [(N100 G90 GO0  Z2

Bpems o6paGoTk, ty 1,4 CeKyHpl

NPUMEYAHUE:

1 Paanyc dpesbl, M3MepeHHblii N0 thackam BepLUMH 3y6beB Pe3bGOBOI YACTH, CNEAYET YMEHBLUNTL HA BENNYMHY KOMMEHCALMM PaaMyca HCTPYMEHTA. 3T0 He06X0AUMO
19 06€ecrneyeHns To4HoCTH pesbbl no 6H/ISO2. 06paTuTe BHUMAHME, YTO TOYHOCTL 06PABOTKM TAKXKe 3aBUCHT OT PaANaNbHOr0 OTKIIOHEHUS MHCTPYMEHTa
(Npepena NPoYHOCTI MaTepuana Ha PacTsHKEHME, JMHbI BbINETA UHCTPYMEHTA).
Tporpammupyembiii paguyc (pesbl, Kak Npasuo, ykazaH Ha XBOCTOBUKE MHCTPYMEHTA.
3HayeHns nojay, ykasaHHble B CKOOKax, Cneayet 1enonb3osatb Ang cuctem Yy, KOTopbIe He NepecymnTbIBAIOT TPAEKTOPHI0 0CK (pesbl.

Y100

widia.com




W Bbicokonpou3soauTenbHble pe3b00Bble (hpesbl
WIDIA PekoMeHAaLuMI 1o NPOrpaMMIPOBAHIIO CTaHKOB ¢ UMY

®pe3a GTM41 pns ceepneHus u pe3bdoHape3aHus ¢ lpaBoe NCNONHEHUE

MoaroToBKa Het

0AHoBpeMeHHOE (ppe3epoBaHne OTBEPCTUS U NPOdUNs pe3bobl
Onucanue onepauuu (BCTDEYHOE (hpe3epoBaHye)

Liukn o06paboTkm

MoauymoHnpoBaHue MNepemeLyeHue B Pe3b6otpe3epoBaHue Bbixop BosBpaT B
pabouyto nNo3numio (no yacoBoii cTpenke) UCXOAHOE NONOXEeHne
\
I

@,

p \

I n

T i

\ 4
|

TpeGyemble napameTpbi

P —'—

| gy |

Mpumep
Pazmep — M10-6H WHcTpymenT — GTM41 npaBoe ucnonHeHue V.. * 1000
[Qvametp pesb6bl, D.... Homep no karanory GTM415005 N = fi . S =4109
LUar, P Yncno 3y6bes, Z 4 e
[nameTp npengapuTensHo [lnameTp UHCTpyMeHTa, dy o0, T5MM* 657
NPOCBEPNIEHHOTO OTBEPCTHSL, D wovvvvvvvvvinens 8,5MM  KomneHcauus paguyca uHCTpyMenTa, k! 5 ..0,08Mm™* Vg = feZen = (nepucbepus)
Marepnan — 3akaneHHas cranb, 50 HRC Bﬁa:&a;’)ﬂg:gimbm PaAMYC MHCTPYMEHTA ©.......... 3‘795'%MM
Cnnag — WU16PV CKOPOCTb pesaHis, Vg 100 Mo N = VEnepndepus e 0-dy) = ZL:‘eiTp)
Mopaya ((hpesepoBanue), f; 0,04 MMm/3y6 D
Yncno 06opoTos 2 17 =
(5]
*(13MEPSIETCA MO PEXYLLEN YacTh) **(0,01 x D; oTperynupoBaTb NPUMEHUTENBHO K YCNOBUSIM 06paboTKu) **(1/2dq -K) %
I
@
Mporpamma B cootBetcTBMM ¢ DIN 66025 (BCcTpeuHoe hpe3epoBaHue, N0 KOHTYPY, NOLIAroBoe) S
-]
(3¢
Mo3nyMoHNpPOBaHME UHCTPYMEHTA N10 G5 G99 GO0 X... V.. Z1.500 S 4109 T012 Mo3 6 3
MporpammuposaHue yukna N20 GOt %
Mepemeluetue B paGoudyto NO3NLMIO N30 G42 GO1 X0 Y5 F657  (nepuchepus) [F 148]4 (LieHTp) g
®pesepoBaHue pe3bobl N40 GO02 X0 YO Z-1500 10 J5.000 |=§|:
5 I=]
MoBTopHOe hpesepoBaHue pe3b6bl - a
Boixop N50 G40 GOl X0 Y5 §_
=
OTBefieHNe HCTPyMeHTa B ucxogHoe nonoxenne| N70  G90 GO0 Z2 S
3
0
Bpems oGpaGoTkm ty, 51.6 ceKyHabl (3
NMPUMEYAHUE:

1 Papwyc pesbl, U3MepeHHblii Mo hackam BepLUMH 3y6beB Pe3bGOBOI YaCTH, CNELYET YMEHbLUMTb Ha BENINYMHY KOMNEHCALWMM PAANYCa MHCTPYMEHT.
370 HE06X0AMMO N5 06ECneyeHNst TOYHOCTU pe3b6bl no 6H/ISO2. 06paTuTe BHUMAHKE, YTO TOYHOCTb 06PABOTKM TaKXKe 3aBUCUT OT PaANANbHOMO OTKJIOHEHUS MHCTPYMEHTA
(Mpezena NpoYHOCT MaTepuana Ha PacTsXKeHue, ANHbI BbiNETa MHCTPYMEHTA).
TMporpammupyemblit paanyc pesbl, Kak Npasuio, ykasaH Ha XBOCTOBUKE MHCTPYMEHTA.
[nnHa pesb6bl b JomKHa AenuTbes Ha war pe3bbbl P 6e3 ocTaTka.
3HaueHust NoAay, ykasaHHble B CKOGKax, CneayeT ucnonb3osarth Ans cuctem UMY, KOTopble He NepecyuTbIBAKOT TPAEKTOPUK 0CH (hpesbl.
5 Liukn N40 Heo6X0ANMO NOBTOPUTL ANS TPEGYEMOr0 KONMYECTBA BUTKOB. Yncno noBTopeHuii N = annHa pesb6bl b/war P (OKpYrneHHOe A0 6AVXKANLIEro Lenoro).

widia.com Y101



Bbicokonpon3soauTenbHble pe3b00Bbie (hpesbl
PekomeHaauum no nporpaMmmpoBaHunio cTaHkos ¢ Yy

WIDIAY

Bbicokonpoun3soauTenbHbie Pe3booBble (hpesbl

®pe3a GTM41 pns cBepneHus u pe3booHape3aHus © JleBoe UCMNONTHEHNE

MoaroToBKa Het

0aHoBpeMeHHoOE (Ppe3epoBaHe 0TBEPCTUS U NPoduns pe3bobl
Onucanue onepauum (BCTPEYHOE (hpesepoBanme)

Liukn 06paboTkm

MepemeLyeHune B Pe3b6ochpe3epoBaHue BosBpart B
MosuumonuposaHme pab6ouyto No3numio (npoTuB YacoBoii CTpenku) Beixon NcXofHoe MoJsioXKeHne
—

1

TpeOyembie napameTpbl

| gl L

Mpumep

Pasmep — M10-6H WHctpyment — GTM41 neBoe ucnontexune V.. » 1000

TINameTp Pe3bobl, D........cuevveceerrerieeniereeerens 10Mm  Homep no Katanory GTM415005 N = cd—- S =4109

LLar, P 1,5Mm Yucno 3y6bes, Z 4 1o

[nameTp npeagapuTenbHo [lvameTp UHCTpymeHTa, dy ... 7,75mm* 493

NPOCBEP/IEHHO0 OTBEPCTUS, Dy ovvvvvvvvvvense. 8,5MM  KomneHcauwsi papmyca MHCTPYMeHTa, 0,08mMm** vf = f,eZen F= (nepupepis)

Marepuan — TuTaHoBbli cnnas — TiAIGV4 TporpamMmupyembiii Paauyc MHCTPYMEHTa 3,795Mm™*

Cnnas — WU16PV Ty6uHa ceepnenms/3eHkoBatus, Ig : _
CkopocTb pesaHus, v 100 mm/06 N = VW) F=11
Mogaya ((PPE3EPOBAHIE), Ty ...vrcevrreeerecerrcreree 0,03 MM/3y6 D (uexTp)
Yucno o6opotos 17

*(M3MepseTCA Mo PexyLLeit yacTy) **0.01xD) “*(1/2dq - k)

Mporpamma B cootBetcTBMM ¢ DIN 66025 (nonyTHOe hpe3epoBaHme, N0 KOHTYPY, NOLIAroBOE)

Mo3numoHupoBaH1e MHCTPYMeHTa N10 G54 G900 GO0 X.. Y.. Z1.500 S 4109 T012 Mo4
MporpammupoBaHue yukna N20 GOt

MepemeLueHne B pa6ouyio No3nLuI0 N30 G42 GO1 XO Y-5 F493 (nepucbepus) [F 111] 4 (ueHTp)
®pesepoBaHne pe3bobl N40 GO02 X0 YO Z-1500 10 J 5.000

MoBTopHOe thpesepoBaHue pe3b6bl .0

Bbixop N50 G40 GO1 XO Y5

OTBefieHNe MHCTPYMEHTA B MICXO[HOE MOJNIOXKEHNE N70 G900 GO0 Zz2

Y102

68.8 cekyHap!

Bpemsi 06paGoTku, ty,

TPPYUMEYAHUE:
1 Paguyc qpesbl, ©3MepeHHbIi 0 hackam BEpLLVH 3yGbeB Pe3bGOBOV YACTH, CIIEAYET YMEHbLIATL HA BENUYMHY KOMTEHCALIN PAANYCA MHCTPYMEHT.
970 Heo6x0AMMO NS 06ecneyeHns TOYHOCTM pe3b6bl No 6H/ISO2. 06paTiTe BHUMAHNE, YTO TOYHOCTb 06PABOTKY TAKKe 3aBUCUT OT PaAUanbHOM0 OTKIIOHEHUS NHCTPYMEHTA
(Npezena NpoYHOCT MaTepuana Ha PacTsXKeHue, ANNHbI BbINETa MHCTPYMEHTA).
Tporpammupyemblit pagnyc (pesbl, Kak NPaBuIo, Yka3aH Ha XBOCTOBMKE MHCTPYMEHTA.
[nnHa pe3abObl b JomKHa AenUTbCs Ha Lwar pe3bobl P 6e3 ocTaTka.
4 3hauenns noAay, ykasaHHble B CKOGKax, cnegyeT ucnonb3oatb Ans cuctem Yy, KoTopbie He NepecynTbIBAKOT TPAEKTOPUIO 0CK (Dpesbl.
5 Liukn N40 Heo6x0AMMO NOBTOPUTL ANS TpeGyemoro Konu4ecTsa BUTKOB. Yncno nosTopenuii N = anuna peab6bl b/war P (okpyrneHHoe A0 6avKanLuero Lenoro).

widia.com



W Bbicokonpou3BoauTenbHble pe3b00Bble (hpesbl
WIDIA PexoMeHAaLyi o NPOrpaMMIPOBAHII0 CTaHKOB ¢ MY

®pe3a GTM31 gns cBepneHus u pe3bb0Hape3aHus

MoaroToBKa Het

Onucaxue onepauumn CsepneHue, 06paboTka dacku, peseposaHue pesbobl (NonyTHoe (pesepoBaHme)

Livkn o6pa6oTku

CsepnieHue Bxop B umkn ®pesepoBaHne Bbixop Bosspat B ucxogHoe
MNosuuuonmposakme 1 o6paboTka hacku Moavem thpe3epoBaHus pe3b6bl pe3bobl U3 yuKna nosoXeHune
- o '
d [ §
S g
——
|
1P 2P
P 2P
TpeOyembie napameTpbl
D

Mpumep
Pasmep — M10-6H WHcTpyment — GTM31 Vg * 1000
LnameTp pe3bobl, D.......cccervveverecereieieiiene 10Mm Homep no karanory GTM315005 N = —&oz S =9709
LLar, P 1,5Mm Yucno 3y6bes, Z 2 1
[lnameTp npeaBapuTENbHO [MameTp UHCTpyMenTa, d4 8,2 MM*
NPOCBEP/EHHOT0 OTBEPCTUS, D1 oovvvvvevrnees 8,5MM KomneHcauus paguyca MHCTpYyMeHTa, L 0,1 mm** Vg = fpen [F= ;ﬁg)csepnenue,
Matepuan — cepblit 4yryH TMporpammupyemblilt paauyc MHCTPYMeHTa L 4 Mm***
Cnnas — WU12PV Tny6una ceepnenus, Ig 19,11 mm 1942
CKOPOCTb PesaHis, Vg 250 mm/mnn V= fpezZen F = (nepndiepms)
Mopava (cBepnenme, hacka), fg.......coowwnrrennniens 0,25 mm/06
Mopava ((hpe3epoBAHME), fy ....vvvvnverrrrirriiins 0,1 mm/3y6 ‘- v nepupepus o (D-dy) F = 5e0
*(U3MepAETCS Mo peXxyLLedt YacTh) **(0.01 x D) “(1/2 dq - k) D (uexTp) §
(=X
S
Mporpamma B cootBetcTBMM ¢ DIN 66025 (nonyTHoe hpe3epoBaHme, N0 KOHTYPY, NOLIArOBOE) 2
o
o
Mo3numoHnpoBaHne MHCTPYMEHTa N10 G54 G90 G0o X... Y... Z2 S9709 T012 Mo3 2
(3¢
CsepneHue u 06pa6oTka tacku N20 G91 GOt Z-21.110 F 2427  (cBepneHve, obpaboTka hackm) 2
[«+)
Mogvem N30 GO01 Z0.500 ;
MepemelyeHne B pa6oyyto NO3MLMIO N40 G41 Y-4250 F971 (dbpesepoBatye, Y2 koHTypa) [F 175] 3 (1/2 ot ueHTpa) g
e
Bxop B umkn 06pa6oTku no gyre N50 GO03 X0 Y9250 Z0.750 10 J 4.625 %
®pesepoBaHmne pe3bobl N60 GO03 XO YO Z1500 10 J-5.000 @
=
Bbixop 13 umkna o6pa6oTku no ayre N70 GO03 X0 Y-9.250 Z0.750 10 J- 4.625F1942 [F 350] 3 (ueHTp) §_
Bbixop N80 GO0 G40 X0 Y 4.250 e
o
OTBepeHNe UHCTPyMeHTa B ucxogHoe nonoxenne | N90 GO0 Z2 é
Bpemsi 06paGoTkum ty, 2.3 cexyHapl
NPUMEYAHWE:

Papwyc dpesbl, U3MepeHHblii Mo hackam BepLUMH 3y6beB Pe3bGOBOI YaCTH, CNELYET YMEHBLUMTb HA BENNYMHY KOMNEHCALWMM PAANYCa MHCTPYMEHTA.
9710 HEO6XOANMMO NS 06ecneyeHmns TOYHOCTY pe3b6bl Mo 6H/IS02. 06paTuTe BHUMAHWUE, YTO TOYHOCTb 06PAGOTKM TAKXKE 3aBUCUT OT PaanasibHOr0 OTKIOHEHMS MHCTPYMEHTa
(Mpezena Npo4YHOCTI MaTepuana Ha PacTsXKeHue, ANNHbI BbINETa MHCTPYMEHTA).

2 [porpammupyembiit paguyc (pesbl, Kak NPaBMIIO, YKA3aH Ha XBOCTOBUKE MHCTPYMEHTA.

3 3HaveHus nofay, yKazaHHbie B CKOGKAX, CIEAYET UCTIONb30BATb ANis cucTem YUY, KOTOPbIE HE MEPECHHTHLIBAIOT TPAEKTOPHIO OCH (IPE3bl.

widia.com Y103



WIDIAY

NOVO 3HAET CAD/CAM

0/1b30BaHUE OV(Q Ba AD/CAM BO3MOXHO 5 0oJiee
(D(DE 0 0 DO )1
1 | OVO0: 0 0 OV(
0 be na b
) e 0 006pabdo 0
0 q 0 D N3 AD
eTo/ 5 5 :
D3 B DO
2 0 DO 0e 0 ¢
AD
OVO s 04
5 0ro a 00pa6bo 0 OKVI0
0 0 bHO 0U O

|

i

|

| il\:l‘

THE DIGITAL SOURCE FOR DELIVERING SMART MACHINING SOLUTIONS N QVO
widia.com/novo




WIDIAY

TexHuyeckas nHopmauums

OCHOBHbIE NapameTpbl pe3b60BOro MHCTPYMEHTA

MUHUMAbHbIA
Hapy>XHbliA
nvametp
pe3b0Obl

AnameTp

MaKCVIMasbHbIA pesb6bl

Hapy>KHbIiA
[vameTp
MeTumKa

pexyLuas
KpOMKa

6e3 3aTblnoBaHns

nepepHas
NoBEPXHOCTb

LunuHppuyeckas
3apHASA NOBEPXHOCTb

HOMUWHABHBIN -

BCromorarenbHas
3aaHss
NoBEPXHOCTb

HOMWHaNbHbI CpepHuii
nvameTp

yron npocunsi
pe3b6bl

3aTbllOBaHne

_ .| |« BepwwHa

‘k LUMpVHa BepLUMHbI Npoduns

pesb6bl

BnaguHa
~—— wwpuHa s
BnagnHbl Npoduns

3artbinoBaHHas
3afHs NOBEPXHOCTb

B 3a6opHas 4acTb ® Metuunku no DIN

3axopHas 4YacTb

7-10 waros

LR TRRERARERIERIIO I

®opma A (6-8 waros)

dopma A npeacTasnseT

coboin Hanbonee AJIMHHYIO
CTaHAapPTHYIO 3aXO[HYI0 YacTb,
obecneyrBaroLLlyto NnaBHoe
pesaHve. bnarogaps 6onbLuemy
Konm4ecTBy pabourx 3y6beB,
TpebyeTca MEeHbLUMI KPYTALLNA
MOMEHT MpU Hape3aHun pe3bObl.

widia.com

3axopHas yacTb Ans
CKBO3HbIX OTBEPCTUN
3-5 waros

®opma B/D (3.5-5 waros)

Hawn6onee pacnpocTpaHeHHas
dopma 3axogHom YacTu ansa
06paboTK/ CKBO3HbIX UIN

MIyXUX OTBEPCTUIN BPYYHYIO v
Ha ctaHke. ®opma B nogxogut
019 METYMKOB CO CnvipanbHOn
nogToykon, a popma D nogxogut
L1t METYUKOB C NPSIMbIMUA 11
BMHTOBbIMU KaHaBkamu. Takast
opma 3axogHom YacTu bonee
ahekTmBHA, YeM 3axoHbIE YacTn
dopmbl E nnmn C.

3axopgHas YacTb
NS FNyXUX OTBEpCTUiA
2-2-1/2 wara

- |-

®opma C (2-2.5 wara)

OTa KopoTKast 3axofHas 4acTb
No3BONSIET Hape3aTb pe3boy
BOMM3M JHA [yX1X OTBEPCTUN.
Bnarogapst He3HauuTensHo
YBENNYEHHOW AIHE 3aX08HOW
4acTu 1 6onblUeMy KOIMYeCTBY
paboumnx 3y6beB, faHHas hopma
npegnoyTuTensHee opmbl E.

WIDIAY

~— 6GokoBas cTopoHa

BblcoTa npocuns
pe3b6bl

AnameTp BriaguH

LumnuHapuYeckas
NeHToYKa

3aTblnioBaHne
I
I
I
I
I
I
I
VRS
I
I
B [
I
I
Kom6uHupoBaHHast

3apHsisi NOBEPXHOCTb

3axopgHas 4YacTb
AN TAYXUX OTBEPCTMIA
1-2 wara

"k

®opma E (1.5-2 wara)

®dopma E, npegHasHayeHHast
[OJ151 HApe3aHNs pe3bObl
BOMN3M JHA MYyX1X OTBEPCTUN,
AIBSIETCS HaVMeHee
nprmeHsiemoii popmon
3axX0fHOWN YacTu.

Y105

TexHnveckas uHgopmauus




TexHuyeckas uicgopmauus
DIN 371 e DIN 376 ® HomuHasbHbIE pa3mepbl

WIDIAY

U 5

TexHuyeckas uHgopmauus

L2
E DIN 371
MeTpU4ecKme pa3mepbl
D1 D1, aronm D L L3 L2 S10
M4 = 3,5 56 8 18 6 2,7
M5 - 4,0 56 20 6 3,0
M6 - 4,0 56 9 20 6 3,0
M8 - 4.5 63 11 21 6 3,4
M10 - 6,0 70 12 25 8 4,9
- 1/4 7,0 80 15 30 8 55
- 5/16 8,0 90 15 35 9 6,2
- 3/8 10,0 100 19 39 11 8,0
D L5
|
o - fommmr——1 -
g t
S10 L3
EDIN 376
MeTpUYecKue pasmepbl
D1, proiim L L3 L5 S10
7/16 100 18 9 6,2
1/2 110 23 10 7,0
9/16 110 25 12 9,0
5/8 110 24 12 9,0
3/4 140 30 15 12,0
7/8 140 34 17 14,5
1 160 38 17 14,5
WIDIAY




TexHuyeckas nugopmauums

WIDIAW DIN 374 e HomuHanbHble pasmepsb!

D L5
. |
il T
s19) L3
L
EDIN 374

ar MeTpU4eckue pasmepbl
D1 min max D L L3* L5 S10
M8 0.2 0.75 6 80 18 8 4.9
M8 - 1 6 90 22 8 4.9
M9 0.2 0.75 7 80 18 8 5.5
M9 - 1 7 90 22 8 5.5
M10 0.2 1 7 90 20 8 5.5
M10 = 1.25 7 100 24 8 5.5
M11 0.35 1 8 90 20 9 6.2
M12 0.35 1.5 9 100 22 10 7
M14 0.35 15 11 100 22 12 9
M16 0.35 1.5 12 100 22 12 9
M16 - 2 12 110 32 12 9
M18 0.35 15 14 110 25 14 11
M18 = 2 14 125 34 14 11
M20 0.35 15 16 125 25 15 12
M20 - 2 16 140 34 15 12
M22 0.35 1.5 18 125 25 17 14.5
M22 - 2 18 140 34 17 14.5
M24 0.35 2 18 140 28 17 145
M27 0.35 2 20 140 28 19 16
M30 0.35 2 22 150 28 21 18
M30 = 3 22 180 45 21 18

* Makcumym

TexHnyeckas uigopmauus

WIDIAY



TexHuyeckas uicgopmauus
JIS ® HomuHanbHble pasmepbl

WIDIAY

B MeTpuyeckas pe3bba ¢ KpynHbim warom JIS, Tun 2

0

MeTpuyecKkne pasmepbi

D1 war D L L3 L2 L5 S10
M3 05 4 46 11 19 6 32
M3.5 0.6 4 48 13 20 6 32
M4 0.7 5 52 13 21 7 4
M4.5 0.75 5 55 13 21 7 4
M5 0.8 55 60 16 24 7 45
M6 1 6 62 19 29 7 4.5
L5
- M- b m H
L3
L
B MeTtpuyeckas pesbba ¢ KpynHbim warom JIS, Tun 3
MeTpuyecKue pasmepbl
D1 war D L L3 L5 s10
V8 1.25 6.2 70 22 8 5
M9 1.25 7 72 22 8 5.5
M10 15 75 24 8 55
M11 15 8 80 25 9 6
M12 1.75 8.5 82 29 9 6.5
M14 2 105 88 30 11 8
M16 2 125 95 32 13 10
=3 M18 25 14 100 37 14 1
§ M20 25 15 105 37 15 12
g M22 25 17 115 38 16 13
z M24 3 19 120 45 18 15
xR
©
x
o
(<5
=
=
=
x
(<5}
=
Y108 WIDIA widia.com




WIDIAY

TexHuyeckas nHopmauums
Tunbl METYNKOB © Criocobbl 0TBOAA CTPYXKKN

widia.com

CKBO3Hble oTBepCcTus
npOTa.ﬂKVIBaHVIe CTPYXXKHN BHN3

e Co cnupanbHom
MOATOYKON Unn
C IEBOCTOPOHHVIMMU
BWHTOBbIMW KaHaBKamu.

e [1na 06paboTKun
MaTepuanos,
06pasyoLLmX OIIHHYO
CTPYXKKY.

Fnyxue Wn CKBO3HbIe OTBEepCTus

CTpyXXKa oCTaeTcsl B KaHaBKax

e C npsimbiMK
KaHaBKaMmu.

e [1na 06paboTKun
MaTepuanos,
obpasyoLmx
KOPOTKYHO CTPYXKY.

AAAR RN AR

Fnyxue oTBepCcTus
BbiTankusaHune CTPYXKWN BBEepX

¢ C NpaBOCTOPOHHUMMU
BMHTOBbIMU KaHaBKamu.

e [1ns1 06paboTKu
MaTepuranoB, 06pa3yoLLX
ONVHHYIO CTPYXKY.

Myxue nnu ckBo3Hble OTBEPCTUS
Be3 o6pa3oBaHust CTPYXKKHU

® HakaTbiBaHne pesbObl.

e [1na 06paboTKm
nnacTU4HbIX MaTepuanos
TBEepaocTbio <32 HRC.

Y109

TexHnyeckas uigopmauus




TexHuyeckas uicgopmauus

JonycTuMble OTKNOHEHWS OT HOMUHAILHOTO CPEeSHEero auamerpa

WIDIAY

TexHuyeckas uHgopmauus

BHyTpeHHsAs glonmoBas pesbba

2BX

3BX

[Ons ypo6cTBa nonb3osareneli pa3mepsbl
meT4rkos WIDIA HoBOro nokoneHust
yCTaHOBIEHbI B COOTBETCTBUN C KNAacCoM
TOYHOCTUN BHYTPEHHEN BUHTOBOW Pe3b6bl.
CraHpapT ISO 2857 onpepensieT
NPON3BOACTBEHHbIE AOMYCKN Ha cpepHue
OVMaMeTpbl METHYMKOB ANt METPUHECKON
pe3bbbl ISO knaccos gonycka ot 4H go 8H
n ot 4G po 6G.

Mprmepbi:

MeTuynk 4H cooTeTcTByeT ISO 1
Metuuk 6H cootseTcTBYET ISO 2
MeTtunk 6G cooTtBeTcTByeT ISO 3

MNopo6HbIM 06pa3zom, ASME B1.1
PEKOMEHAYET AOMNYCKN Ha CPERHWIA
OVaMeTp, COOTBETCTBYIOLLME Knaccam
To4HocTn 1B, 2B 1 3B.

TeMm He MeHee, cyLlecTByeT
o6LLEeNpPN3HaHHOE MHEHWE, YTO Npu
BbIMOSIHEHNW MHOMUX Onepauvin HapesaHus
pPe3b6bl CPEAHNI ANaMETP METHNKOB
[OMKEH NpeBbIllaTb 3HA4YeHUs!, yKa3aHHble
B OTpacnesblx cTaHgapTax. K Takum
orepauysim OTHOCUTCS Hape3aHue

pe3b6bl B abpasnBHbIX MaTepuanax unm
Ha cTaHkax ¢ YIMY ¢ BbICOKOI TOYHOCTHIO
NO3MLMOHUPOBaHUS UHCTPYMeHTa. B
0603HaYeHNN METHNKOB, N3rOTOBMIEHHbIX
no ctanHgaptam WIDIA™, nocne ykasaHus
Knacca nocagKun UCnonb3yeTcs CUMBON

X (Hanpumep, 6HX nnn 3BX). Ha atux
rpadukax nokasaHbl pacxXxoXaeHus.

HomuHanbHbIN cpegHuin guameTp

BHyTpeHHAs MeTpuyeckas pesbba

6HX

4HX

6GX

7GX

Y110

HomuHanbHbI cpepHuit guameTp

WIDIAY

widia.com




WIDIAY

TexHuyeckas nHgopmauums
[TapameTpbl pe3bbbl

O6LLeN3BECTHO, YTO B MacCoBOM npon3BoacTBe HEBO3MOXXHO B
TOYHOCTU BOCMPON3BECTN TEeOpEeTUHECKN ngeanbHoe n3nenme B
TOM BUAE, B KAKOM OHO U306paXKeHo Ha YepTexe. [onyctumoe
He3Ha4uTeNbHOe pacxoXXaeHne B pasmepax getann Ha YepTexxe n
Kaxxgoro hakTN4ecKoro N3Lenunsi HasblBaeTCsi JOMYCKOM.

Mocapka

YcTaHOBNEHHOE PacXoXAeHe B3aMOCBSA3aHHbIX pa3MepoB
conpsiraembix feTaneil. 3Ta pasHuLa B pa3mepax onpegenset
MUHWMaSbHbIA 3a30p MEXAY AETaNsiMU Y MaKCUMabHbIA HaTsr.

Yron npocuns pesb6bl

Hapy>XHbIA
nggezsﬁ%oi?(}é%iﬂ“ﬂm CTOpOHamun I'IquJI/U'IH pe3b6b|, N3MEepPEHHbIN F\V'aMeTli’ | | | | | | |
cpeaHmn yron nogbema
anameTp 7 T |

MonosuHa yrna npocuns pe3bobl S EERET

Yron mexay 60K0BOI CTOPOHON Npodunsa pe3bbbl U NEPNEHANKYNSPOM A-yron nvameTp
(90°) k ocun pe3b6bl, U3MEPEHHbIN B OCEBOI NMIIOCKOCTH. npoduns
pe3b6bl

Mopgbem pesbobl (NONHbIiA)

PaccTtosiHne, Ha KOTOpoe BUHTOBas HUTb pe3bbbl NepemeLLaeTcs B A
OCEBOM HarpasJieHn 3a oauH 060poT. Y 0fHO3ax0[4HOM BUHTOBOM

pe3bbbl NOAbEM paBeH Lary. B aByx3axogHon pe3bbe nogbemM paseH

Lary, YMHOXXEHHOMY Ha 2; B TPEX3aXOAHOMN — Luary, yMHOXEHHOMY

Ha 3 nT.4.

HapyxHbiii guameTp a - nonosuHa

~ yrna npocuns
Haunbonblunin gnameTp Boo6pa)kaeMoro UnnHapa, Npoxoasiuero
KacaTeslbHO BUHTOBOW NIMHUN peSbﬁbl.

BHyTpeHHUIA guameTp

HaumeHbLunii anameTp BOO6paXkaemoro LAMHAPa, MPOXOAALIEro Ly

KacaTeslbHO BUHTOBOW NIHUN pe3b0Obl.
LWar

PaccTosiHne OT TOYKU Ha BUHTOBOW NHUM pe3bbbl 40 aHATOrMYHOM
TOYKMN CEAyIoLLEro BUTKA, UBMEPEHHOE NapannensHO OCcu Pe3bobl.

CpepHwii gnameTp

f— "— war ——I
wnpnHa LumpuHa ,D,VIaMeTp BOOépa)KaeMOI'O umnnHgpa,
l BEPWWHbI  —  BriaauHbl l KOTOPbIN NepecekaeT Npodusib Pe3bObl
——t— — B TO4YKax, rge wmpuHa BepLunH pasHa

l l LnpnHe snaguH.

./

P.D.

AvnameTp
BOOGPAXXaeMoro
unnvHapa

[

W W W/ U

WIDIAY

TexHnyeckas uigopmauus




TexHuyeckas uicgopmauus

[JioiimoBas pe3bba ¢ npopunem UNJ WIDIAw

Pe3bba nprMeHseTca Ans fetaneil aapokoCMUHECKON U Apyrux oTpacneil, rae Tpebyercs
BblCOKasi yctaniocTHas npo4HocTb. Popma pe3bbbl UNJ onpepensietcss ASME B1.15

1 OTBEYaET BOEHHbIM TeXHN4YeCKNM ycnosusiM MIL-S-8879. BuHToBas pesbba B c6ope
COCTOMT 13 HaPY>KHOW 1 BHYTPeHHel pe3b6. [ns cBeAeHNst K MUHMYMY HanpsKeHust

B Hapy>xHoli pe3b6e UNJ Heob6xoammo obecnevuntsb pagnyc BnaguHel B npegenax ot 0,15011P
0o 0,18042P, roe P — war pe3bbbl. BHyTpeHHne pe3bbbl UNJ He 06513aTenbHO [OMKHbI
MMETb CKPYrfeHne Ha BepLUMHax 1 BO BnaguHax npoguns.

0.125P

lanka:
UNx/UNJx
0.5625H
0.3125P
0.125P
0.3125P
0.5625H BuHT:
UNx
UNJx
UNXx:
R0.14434P-0.125P
UNJx:
RO0.18042P-0.15011P
[MockosnbKy HapyxHble pe3bbbl UNJ Heo6xoamMmo HapesaTb ¢ XapakTtepucTtuku pe3pb UNJ npepctasneHsl B ASME B1.15.
onpepeneHHbIM paanycom BnaguHbl Npoduns, cTaHgapTHas O6paTuTe BHUMaHMe, YTO B 3TOM CTaHAapTe OonucaHbl BUHTOBbIE
NHCTPYyMeHTanbHas ocHactka UN He MOXET 1cnonb3oBaThbest. pe3b6bl UNJ knacca 2 n 3. Tem He MeHee, Tonbko pe3bbbl UNJ
TeM He MeHee, BHYTpeHHUe pe3bbbl UNF MoryT 6bITb BbINOMHEHbI knacca 3 oTBevaloT TPeboBaHUSAM BOEHHbIX TEXHUHECKUX YCNIOBUIA
¢ ncnonb3oBaHnem MmeT4nkos UN co wnndosaHHbIM Npodunem MIL-S-8879. XapakTep1CTUKN YHUDULIMPOBAHHbIX AtOIMOBbIX pe3bb

pe3bbbl, 06ecneynBaroLLMX HapIexXaLlmin Knacc To4HocTu. MeTynk npegcrtasneHsl B ASME B1.1.
He 06513aTeNIbHO JOMMKEH UMETb MapKMpoBKy J. Heobxognmo

06paTnTb BHUMaHWE Ha CBEPO nopg, pe3bby 1 06ecneynTb 3a3op

MeX[y BHYTPEHHVM AYAMETPOM U pagnycoM BraayHbl Hapy>XXHOM

pe3bbbl.

TexHuveckas uHgopmauus

WIDIAY



I ———————————————————————.
W‘“ TexHuuyeckas uidopmauus
WIDIA

PackaTHukm

widia.com

B oTnnyne oT METYMKOB, KOTOPbIE CPE3atOT NPUMNYCK, PacKaTHUKN CO3[al0T BHYTPEHHIO
pe3bby nyTeMm aeopmrpoBaHua matepuana n popmuposaHus V-o6pasHoro npopuns.
PacnpocTtpaHeHHbIM 3a6ny>KAeHeM SBNSETCA MHEHWE O Hann4uy 0OCeBoro casura
mMartepuana npv (hopM1MpoBaHnn pe3bObl packaTHUKOM. B peiicTBUTeNnbHOCTU Xe pesbba
hopmupyeTcsa B NpeAenax 3axofHON YacTy packaTHIKa B NpoLecce ero BpaLleHns

B oTBepcTUn. B npouecce yrnybneHusi IHCTPYMEHTa OCYLLECTBNSETCS NnacTu4ecKoe
BbITECHEHWE MaTepuana B pagvanbHOM HanpasneHun Mexay 60KOBbIMU NOBEPXHOCTAMM
npodunsa pe3bbbl MHCTPYMEHTA [0 ero Bpe3aHus Ha BClo AnvHy. lNocne aToro pesbba

C COOTBETCTBYIOLLEN BbICOTON Npodus 6yaeT NofHOCTbIO chopMupoBaHa.

60° |

3axopHas YacTb

®dopmunpyemas
BepLuMHa BnagvHa
npocuns
pe3b6bl

PackaTHVKIN UMEOT MHOXXECTBO NPerMYLLECTB NO CPaBHEHWIO

C TPaaLIMOHHBIMU MeTYUKaMmn. Hanbonee oveBngHoe U3 HUX
COCTOUT B TOM, YTO PaCcKaTHUKN He (hOPMUPYIOT CTPYXKKY.

W, cneposartenbHO, MCKNOYAOT NPO6NEMbI CO CTPY>XXKOOTBOLOM.
HaBnBaHne CTPY>KKN BOKPYI XBOCTOBUKA METHMKA XapaKTepHO
0N onepauuii Hape3aHns pe3bObl B FYXMX OTBEPCTUSX

Ha feTansx u3 Baskux marepuanos. icnonb3osaHne packaTHUKOB
Ha Takux onepaumsix no3BonuT n3bexxartb TPYAHOCTEN CO
CTPYXXKOOTBOAOM. [ONONHNTENBHBIM NIFOCOM PacKaTHUKOB
SIBNSIETCA MX NOBbILLIEHHAs NPOoYHOCTb. ELlle ogHUM 3a6ny>kaeHnem
SABNSIETCA TO, YTO packaTHNKN hopMUPYIoT 6onee NpoyHbIe
pe3bbbl. HecMoTps Ha To, 4TO AecbopmaLyi, CBSI3aHHbIe

C npoueccom hopMrnpoBaHnsa pe3bbbl, YIPOUHAIOT 6OKOBbIE
NOBEPXHOCTUN NPOPUNSA Pe3bbbl, 3TO OKa3bIBAET OYEHb
HEe3Ha4YUTENBbHOE BO3OENCTBIE HA HAPYXXHbIA AnameTp — MECTO,
rae, Kak Npasuno, NPOUCXOANT CPbIB BHYTPEHHNX Pe3bo.

WIDIAY

PackaTHVKN MOryT MCMONb30BaTbLCS TOMBKO Af1s 06paboTKM
NNacTUYHbIX MaTepuanos. 13-3a yBenn4eHHOro No CpaBHEHIO

C METYMKaMU TPEHNSI OHU TPEBYIOT 6oJiee BbICOKOrO KPYTALLErO
MOMeHTa. B HeKOTOpbIX CUTyauusx TpebyeTcsi cmaska

Ha MacnsiHON OCHOBE, U 3TO MOXET ObITb Hey40OHbIM

ans obpabartbiBatoLmx LeHTpoB ¢ HIY, ncnonbaytowmx COXK

Ha BOAHOI OCHOBE. B 3TOi cuTyaumm KOHLEHTPaLMIO CMasku
cnepyeT yBennuutb. MockoNibKy packaTHUKM BbITECHSIIOT MaTepuan,
npeaBapuTensHO chopMUPOBaHHbIE OTBEPCTUS AOMKHbI UMETb
60onbLUNA AnaMeTp.OTO 0COGEHHO BaXKHO Y4UTLIBATbL NPU Nepexoae
C TPaAULMOHHbBIX METHIKOB Ha pacKaTHUKW. Mpu opmMmpoBaHnn
pe3b06bl B OTBEPCTUN, NPefHa3HAYeHHOM MOA, METUVK,
BbITECHSEMbIN MaTepuan 6yaeT «3abnBaTb» pe3bby packaTHUKa,
4YTO NpUBERET K NnonomMke. Pasmepbl 0TBepPCTUiIA NprBeaeHbI

B Tabnuuax ansi packaTHUKOB.

Y113

TexHunyeckast MHopmauus




TexHuyeckas nHgopmauus

WIDIAY

TexHnyeckast nHopmauus

YCNOBYAX YMEePeHHbIX TeMnepatyp B 30He pe3aHus. Kak u TiN,
nokpbiTe TICN no3sonsieT BecTv 06paboTKy ¢ 60nee BbICOKON
CKOpOCTbIO pe3aHus. MogxoaunT ans 06paboTku LLIMPOKOro psaa
matepuanos, B OCOGEHHOCTN CTasln U YyryHa.

Cepo-rony6oro LgeTa.

MokpbITHS
MokpbiTne CBoiicTBa u 061acTb NPMMEHEHUS JononHutenbHast Hopmaums
Hutpug TuTaHa Mokpebitne TiN (tBepgocTb 2300 HV) no3BonsT cyLLecTBEHHO CKNOHHOCTb K HanmnaHuio o6pabarbiBaeMoro
(TiN) MOBbICUTb CTONKOCTb UHCTPYMEHTA U KAYECTBO MOJy4aemMon martepuana Ha MHCTPYMEHT npu 06paboTKe LIBETHbIX
pe3b6bl, a TaKKe BECTU 06pabOTKy C 60s1ee BbICOKO CKOPOCTHIO | METAIOB, TaKMX KaK amtoMUHUIA.
pesaHusi. MogxopuT ans 06paboTkm WMPOKOro psifa Matepranos,
B OCOGEHHOCTU CTa/1, YyryHa 1 NnacTuka.
30/10TUCTOrO LiBeTa.
Kap6onutpupg tTutana | Mokpbitue TiCN (tBeppocts 3000 HV) sBnsieTca 6onee NpouHbIM, | CKNOHHOCTL K HanMnaHuio obpabaThisaeMoro
(TiCN) TBEPObIM 1 N3HOCOCTOMKMM MO CPaBHEHWIO € NoKpbiTueM TIN B | maTepuana Ha MHCTPYMEHT Npu 06paboTKe LiBETHBIX

METaNOB, TaKMX Kak antoMUHUIA.

B ycnosusix aKCTpemMabHO BbICOKMX TeMneparyp
B 30He pe3aHuns nokpbiTue TiAIN aBnseTca 6onee
NPELNOYTUTENBHBIM.

Hutpup TutaHa +

[BycnoitHoe nokpbiTre (TBepaocTs 2300 HV): HuxHUiIA cnoii

AhbekTBHO Npun 06paboTKe Kak YepHbIX, TaK 1

Kap6éug xpoma / n3HococTokoro TiN 1 BepxHuiA cnoi aHTUdpUKLMOHHOro CrC/C.| LBETHbIX METANMOB.
yrnepoz AhheKTMBHOE NOKPLITVE NPN 06PABOTKE HEPXKABEIOLLEN CTanu
(TiN + CrC/C) 1 LIBETHbIX METANSIOB, BK/OYAA antoMUHUIA U TUTaH. VineanbHbiii

BbIGOP A5 06paboTkn HepxxaeetoLuei ctanu 300 cepum, MOKOBOK|

11 OTNINBOK U3 aNIiOMUHUS.

Cnow 4epHOro 1 ceporo LseTa.
AntomonuTpup TutaHa| Mokpbitie TIAIN (tBepgocTb 3300 HV) o6ecnedmnsaeT BbICOKYIO CKNOHHOCTb K HanmnaHuio 06pabarsiBaeMoro
(TiAIN) M3HOCOCTOVKOCTb 1 MPEBOCXOAHOE Ka4€CTBO MOJTy4aeMon martepuana Ha MIHCTPYMEHT npu 06paboTKe LIBETHbIX

pe3bbbl, 0COGEHHO B YCNIOBYSX BbICOKVX TEMMNEPATYP B 30HE METa/I0B, TaKMX KaK atoMUHMIA.

pesaHus. MicnonbayeTcs ans o6paboTky AUCNEPCUOHHO-

TBEPHEIOLLMX HEPXKABEIOLLYX CTaslel 1 CNIaBOB Ha OCHOBE

Hukens, Takux kak INCONEL®.

®roneToBo-CcepOro LiBeTa.
Hutpua xpoma MokpbiTe CrN xapakTepusyeTcs cpepHei TBepAOCTbO He achekTBHO Npun 06paboTKe YepHbIX METAIOB.
(CrN) (tBeprocTb 1800 HV) 1 605ee HI3KOMN N3HOCOCTOMKOCTHIO,

yem TiN, TiCN n TiAIN. OpHako B OT/IMYME OT BbiLLeyKa3aHHbIX

nokpbITi CrN nckntoyaeT HanmnaHue o6pabaTbiBaeMoro

matepuana Ha UHCTPYMEHT npu 06paboTKe LIBETHbIX METaNIOB.

Mcnonb3yetcs ans 06paboTKm laTyHW, 6POH3bI, CMIaBOB Ha

OCHOBE LIIHKa 1 MarHus.

CepebpucToro ugera.
AsoTupoBaHue A30TVpOBaHM1E NOBbILLIAET TBEPAOCTb, YTO B CBOIO 04EPEnb He cnepyet npumeHsTb Ans 06paboTkn KOHUYECKNX
(MAXI #1) YBENNYMBAET N3HOCOCTONKOCTb. [pumeHsieTcs ans 06paboTku TPY6HbIX Pe3bb, Npy 06paboTke METUNKAMI C KPYTO

MOMVHNS 1 APYrUX LBETHBIX METAIOB. CMVPabHON KaHaBKoA, ANt 06paboTku pe3wbb B

HEBONBLUMX OTBEPCTUSIX U PE3LO C MENKUM LLIAroM
113-3a CKIOHHOCTY K BbIKpALWMBAHIIO PE3bObI.

OkcupupoBaHue [oKpbITE MOMOraeT UCKMIOYNTL HanunaHne obpabatbiBaemoro | CKIOHHOCTb K HanMnaHuo obpadaTsiBaeMoro
(SH-50) marepuana Ha HCTPYMEHT Npu 06paboTKe YEPHbIX METANIOB. marepuana Ha VIHCTPYMEHT npu 06paboTke LBETHbIX

lMpUMeHsieTcs Anst 06paGoTKI CTas, HePXKABEIOLLEN CTanm 1
yyryHa.

METaNNOoB, TakX Kak atoMUHMIA.

A30TUpoBaHue n
oKCUaupoBaHue
(SH-47)

Y114

O6beavHsET MPENMYLLECTBA a30TUPOBAHIS U OKCUAVNPOBAHVS.
lMpymeHsieTcs Ans 06paboTKI CTani, HEPXXABEIOLLEN CTanu 1
HUKESIEBbIX Cr/IABOB.

WIDIAY

CM. COOTBETCTBYIOLLYIO MHEOPMALWO NO
a30TUPOBaHMIO 1 OKCUAVPOBAHMIO BhbiLLE.

widia.com




WIDIAY

TexHuyeckas uigopmaums
CKopocCTb Hape3aHusi pe3bbbl METYUKOM

®dakTopbl, KOTOPbIe clieayeT y4ecTb Npu BbiGope oNTUManbHOM
CKOPOCTHU pe3aHus Npu pe3b6oHape3aHun:
e ObpabaTbiBaeMblii MaTepuan
e [1nnHa 3aX0QHOM YacTn MeTYMKa
e [lonsi o6pabaTtbiBaemMoro npoduns pessobl
¢ [ny6uHa oTBEpPCTUSA (BIMHA pe3b0bl)
e Lllar pe3b6bl
o CMa30o4HO-oxSIaxaaoLLme XuaKocTu
e CTaHoKk
* [OpM30HTaNbHOE NN BEPTUKASIbHOE
Hape3aHue pe3bbbl

Onpepgenerne achdeKkTMBHOM paboyern CKOPOCTN pe3aHust
0N METHMKA C TaKOW Xe TOYHOCTBIO, Kak Anst MHOMMX APYrnX
METaNIOPEXYLLUMX UHCTPYMEHTOB, HEBO3MOXXHO.

B cnyyae ¢ gpyrumMm MHCTpyMeHTamun nogada Ha 060poT MOXKET
6bITb YCTaHOBIEHA NPOM3BOSBHO, a B MpoLecce 06paboTKu
MEHSTBCA MO Mepe HeobxoanMocTh. MeT4ukK, HaNpPoTUB, BCeraa
[OJDKHbI MepeMeLLaTbcs ¢ nogayeil, paBHoOM OgHOMY Luary

32 060pOT. PeXXnMbl pe3aHusi 3aBUCAT OT TMNa METYUKA.

Hanpumep, npu ncnonb3oBaHUM YACTOBOrO MeTYMKA NepBast

HUTKa 3aX0AHOM 4YacTu hopMUPYET pe3bOy Ha MOJSHYIO BbICOTY,

B TO BPeMsi KaK npy UCMoNb30BaHNN METYMKA C KOHUYECKOM
3aX0[HOW YaCTbIO U YEPHOBOIO METHIKA MOJIHas BbiCOTa Pe3bobl
Hape3aeTcs HECKOMbKMN HUTKaMU.

"ny6buHa npocunsa pesbbbl Tak)Ke MEHSIETCS B 3aBUCMMOCTH

oT wara. Yem kpynHee pe3bba, TeM 6onbLuee nepemeLleHne
coBepLUaeT METHMK 32 OAVH 060POT, 1 6onblUee KONMYECTBO
Matepuana oH CHUMaeT.

.(DOpMyﬂbl AnA pacyeTa 4aCToTbl BpaLleHus

MeTop nogayn meTymka n Tun o6opyAoBaHNS TakxKe
0KasbIBaoT BAMSHME Ha AOMNYCTUMYO CKOPOCTb pesaHus. Mpun
CUHXPOHN3MPOBaHHOM Hape3aHun pPe3bbbl METHUKN MOTYT
paboTaTb Ha 60J1ee BbICOKOI CKOPOCTU MO CPaBHEHUIO C
Hape3aHveM pe3b6bl C caMo3aTArMBaHNEM METHMKA B NpoLecce
06paboTKu.

CKOpPOCTU pe3aHusi BapbuUpyHOTCS B 3aBUCMMOCTHU
oT cnepyowmx (hakKTopoB:

¢ Mo Mepe yBenM4eH1st AnnHbl Pe3bObl CKOPOCTb
pe3aHunsi HE06XOAUMO CHIXKaTb, MOCKOJIbKY B FTy6OKIX
pe3b60BbIX OTBEPCTUAX CKOMMUBLUASICS CTPY>KKa
YBEJIMYMBAET TPEHNE U NPENSTCTBYET NPOHUKHOBEHUIO
COX.

CKOpPOCTb pe3aHns MeTumKa Afis Fyxux oTBepcTui
[OSDKHBI 6bITb MEHbLLIE CKOPOCTU Pe3aHunsi MeT4mKa st
CKBO3HbIX OTBEPCTUIA.

* HapesaHue pe3bbbl Ha BCIO BLICOTY Npocunsa Tpedyet
6onee Meg/IeHHON CKOPOCTY MO CPaBHEHWIO C
Hape3aHneM pe3bobl Ha 75% BbICOTLI NPOMUNS.

CKOpOCTb pe3aHna MeTdynka onsa HapesaHus peSbﬁbl C
KPYMNHbIM LLarom 60/bLUNX OUAMETPOB A0JKHbI ObITh
MeHblLLIEe CKOPOCTU pe3aHnsa MeT4nka ¢ MesiKum warom
TaKoro e gmnamertpa.

® KonnyectBo 1 Ka4eCTBO CMa304HO-OXNaXKAatoLLEN
>KNOKOCTU MOTFYT U3MEHSATb JOMNYCTUMY CKOPOCTb
pesaHus Ha BenuynHy go 100%.

CKOpPOCTb pe3aHns METYUKOB AJ151 Hape3aHus
KOHNYECKOI pe3bbbl, Hanpumep, TPYBGHbLIX METYNKOB,
OOMmKHa cocTaBnaTb 1/2-3/4 ckopocTn MeTYMKa ans
Hapes3aHUsa NPsSIMoN Pe3bObl aHANTOMMYHOrO HaPY>KHOrO
avameTpa.

SFM = oKpy>kHasi CKOPOCTb S M/MUH = OKpY>KHasi CKOPOCTb

B chyTax B MUHYTY B MeTpax B MUHYTY
RPM = yacTtoTa BpalyeHus n=23.1416

(06/MnH) MM/MWUH = MUIAIIMETPOB B MUHYTY

IPM = gto/iMOB B MUHYTY
TPl = HUTOK pe3b6bbl Ha AoM

LionmoBas cuctema

P = war (1/41cno H1ToK pe3bbbl Ha AtoviM)

SFM = RPM x gnameTp UHCTpyMeHTa mnm 0.26 x RPM x guameTp
3.82 VHCTPYMeHTa
RPM = 3.82 x SFM
AvnameTp NHCTpyMeHTa
IPM = RPM nnm *P x RPM
TPI*

MeTtpuyeckas cuctema

M/MUH = 7 X guameTp nHctpymeHta x RPM
1000
RPM = Mm/mMuH 1000

7T X AVaMETP UHCTPYMEHTa

MM/MVH = MM P x RPM

TexHunyeckast MHopmauus

WIDIAY




TexHuyeckas uicgopmauus
PekomeHaauum no BbISIBNEHUIO U YCTPAHEHWIO NPoGJIEM

WIDIAY

PekomeHpaumm no peLleHnio OCHOBHbIX NPO6eM NpU Hape3aHun pPe3bbbl METYUKOM

o6nactb
npUMeHeHus npotnema npuinHa pelueHue
npeBbILLEHNE . HECOOTBETCTBYE pasmepa BbIOpaTh pasMep METUMKa,
npenenbHbIX OTKIOHEHMI METUMKa U Kannbpa COOTBETCTBYIOLLMIA Kannopy
3aBbILUEHHbIV HapyLLeHie COOCHOCTM, HEBEPHO
paamep pesbobl BblGpaHa CKOpoCTb pe3aHyis CICRDCRIPOETE
3aBblLLeHVe
[MaMeTpa BepLLUH 6UEHME NN HapYLLEHWE COOCHOCTY OTKOPPEKTNPOBATbL
3aKMHNBaHME M3HOC METHMKA 1NN 3aMEHUTb METHUK, UCMOMNb30BaTh
MPOXOAHOro Kannépa €ro 3axofHoN YacTn NaTPOH C CUHXPOHM3aLmel
CKOPPEeKTVPOBaTh Mporpammy,
o6Lue HeBepHO BbiBpaHa nopava,
nogpes pesbobl ’ 1CMoMb30BaTh MaTPoH C
BbICOKOE OCEBOe ycunine M
pexomeHpauun Y CUHXPOHM3aumei
BbICOKOE YCUnne peaaHusi, BbIGpaTh METYMK C COOTBETCTBYIOLLEN
EERpalLBave Y3HOC MeTuMKa reomeTpuen
nonomKa nakeTnpoBaHne BbIGPATb METYMK C COOTBETCTBYIOLLEN
CTPYXXKU B KaHaBKax reomeTpumen n AnuHoONM pessbbl
_ U3HOC UHCTPYMEHTa, 60J1bLION 3aMEHNTb
KPYTALLMIA MOMEHT V3HOLLEHHBIN METHYMK
HI3Kas CTOMKOCTb UHCTPYMEHTA, 4pe3MepHbIit BbIOGpaTh TBEPAOCNABHbIN METUMK
HU3Kasi CKOPOCTb pe3aHus 13HOC 1 MeTunk n3 HSS-E-PM
NAKETUPOBAHIE CTPYXKH T Bbl6paTth MeT4ynk GT30 13 cnnasa
B /lyXOM OTBEPCTUM MNacTUyHas CTPyXKa GP6505 (okcuppoBanHoro), nopava
C NEPUOANYECKIM BbIBOBOM
cTanb BblCOKasi :
BblKpaLLVBaHe TBEPAOCTS MaTepMana GT00, GT02 WP31MG (TiN)
MOJIOMKa MET4Ka B rnyéuxa oteepcTus >2D, BbIO6paTb MeTunK GT04 n3 cnnasa
TNIyXOM OTBEPCTUN NaKeTUPOBAHNE CTPYXKM WH36MG (TiN/MoS2)
3aBblLLEHHbI pa3Mep pe3bobl 1 ee )
HU3Kasi aKcnnyaTaluyoHHas oGpasosatine GT20, GT30 GM6515 (TiN-CrC/C)
b 3aaMpoB
HepXxasetowasn CTOVKOCTb
cTanb
HI3Kas CTOKOCTb YMPOYHEHe OTBEPCTUSA 3aMEHNTb
VHCTPYMeHTa B MpoLiecce CBEpeHNs cBepno
YpesmepHbIn abpasmnBHbIN .
Hyryn WaHoC ot GT40 GP6520 (TICN)
anoMuHmeBoe YpesMepHbIit BbICOKOE :
nuTbe 13HOC copep>XaHne KpeMHUS GT40 GP6520 (TICN)
Aedopmupyemble 3aBbILLEHHbIN obpazosaHiie
anioM1HNeBble CnnaBbl paamep pesbobl 3aAMpoB GT70, GT80 WNA48EG (DLC)
cnnaBbl Ha OCHOBE HI3Kas CTOKOCTb BbICOKasi Temneparypa :
HUKens 1 ko6anbTa VUHCTPYMEHTa B 30He pesaHusi GT10, GT12 WS32MG (TiCN
HW3Kas CTONKOCTb BbICOKasi Temneparypa N
TUTaH VHCTpYMeHTa B 30HE PE3aHNST GT14, GT16 WN35MG (TiN-DLC)

TexHnyeckast nHopmauus

Y116

WIDIAY

widia.com



WIDIAY

TexHuyeckas nHopmauus
PekomeHaaLym no BbISIBNEHUIO U YCTPAHEHMIO NPo6JIeM

Pe3b60Bble (hpesbl

cneppbl 3HauMTeNbHbIN BblKpaluMBaHue Ha KOHU4ecKas 3aaupbl
BUGpauuin WU3HOC BEPLUNHbI KpOMKax pesbb6a Ha Bxofie
CKOpOCTb _ _ _
pesaHusi CKOppeKTnpoBaTb YMEHbLWNTb
nopaya Ha 3y6 CKOPPEKTpoBaTh YBENMYUTb YMeHbLLIUTb - -
)KEeCTKOCTb
3aKpenjieHus YBENN4UTb YyBENN4UTL YBEINYNTD b yBeNn4nTb
3aroTtoBKu
XKECTKOCTb
060pyROBAHNA YBENU4UTb YBENN4NTL YBENN4NTL YBENN4NTH
BblJ1eT
T RTGENTE YMEHbLUUTD YMEHbLLUUTb YMEHbLUNTb
yron HakyioHa _ _ _
e AR YBENU4UTb YMEHbLUUTb
papauanbHoe _ _ _
G m— CKOPPEKTMpOoBaTh CKOPPEKTMpOBaTh
NOKpbITUE — YyBENN4nTb YyBENN4nTb - =
meton _ nonyTHoe nonyTHoe nonyTHoe _
¢pesepoBaHus thpesepoBaHe thpesepoBaHe (hpe3epoBaHue
NUHelHas
nopaya/spesaHue CKOPPEKTMPOBaTh CKOPPEKTUPOBaTh - - YBENNYUTD
nop, yrnom
CKOPPEKTNPOBaTh CKOPPEKTMPOBaTh
AasneHne COX - (>20 6ap, 290 (>20 6ap, 290 - -
yHT/prorm2) yHT/pronm2)
widia.com WIDIA Y117

TexHunyeckast MHopmauus




TexHuyeckas uicgopmauus

WIDIAY

Tabnuua TBepAoCTH
10 Mm/MUH 120° 1/16” 10 Mm/MUH 120° 1/16”
LapuK KOHyC wapuk 1000 wapuk KOHYyC WwapuK 1000
3000 kr 150 kr 100 kr mopenb G [chyHT/Aroiim2 3000 kr 150 kr 100 kr mopenb C  (dyHT/aronm2
npepen npepen
TeepaocTb TBepaocTb NpoYHOCTU TeBeppocTb TeeppocTb NpoYHOCTU
Teeppoctb | nowkane C | nowkane B | Cknepockon Ha Teeppoctb no| nowkane C | nowkane B | Cknepockon Ha
no bpuHennio | PokBenna PokBenna LLlopa pactskeHue | BpuHennto PokBenna Poksenna Lopa pacTs)keHue
800 72 - 100 - 276 30 105 42 136
780 71 - 99 - 269 29 104 41 132
760 70 - 98 - 261 28 103 40 129
745 68 - 97 367 258 27 102 39 127
725 67 - 96 357 255 26 102 39 125
712 66 - 95 350 249 25 101 38 123
682 65 - 93 337 245 24 100 37 119
668 64 - 91 326 240 23 99 36 117
652 63 - 89 318 237 23 99 35 115
626 62 - 87 306 229 22 98 34 113
614 61 - 85 299 224 21 97 33 110
601 60 - 83 292 217 20 96 33 107
590 59 - 81 290 211 19 95 32 104
576 57 - 79 281 206 18 94 32 102
552 56 - 76 270 203 17 94 31 100
545 55 - 75 268 200 16 93 31 98
529 54 - 74 259 196 15 92 30 96
514 53 120 72 254 191 14 92 30 9%
502 52 119 70 247 187 13 91 29 92
495 51 119 69 244 185 12 91 29 91
477 49 118 67 233 183 11 90 28 90
461 48 117 66 227 180 10 89 28 89
451 47 117 65 223 175 9 88 27 86
444 46 116 64 219 170 7 87 27 84
427 46 115 62 209 167 6 87 27 82
415 44 115 60 204 165 5 86 26 81
401 43 114 58 196 163 4 85 26 80
388 42 114 57 191 160 3 84 25 78
375 41 113 55 184 156 2 83 25 76
370 40 112 54 182 154 1 82 25 75
362 39 111 53 179 152 - 82 24 74
351 38 111 51 173 150 - 81 24 74
346 37 110 50 170 147 - 80 24 72
gr 341 37 110 49 168 145 - 79 23 71
% 331 36 109 47 163 143 - 79 23 70
.g_ 323 35 109 46 158 141 - 78 23 69
S 311 34 108 46 153 140 - 77 22 69
§ 301 33 107 45 148 135 - 75 22 67
°§’ 293 32 106 44 144 130 - 72 22 65
X 285 31 105 43 140 - - - - -
-
WIDIAY




NOVO 3HAET KAK UCKATb

B3ameH ycTapesLuero croco6a noucka Heo6xoaumoro
UHcTpymeHTa no karanory NOVO npeanaraeT ansTepHaTuBY,
KOTOpas No3BOJIUTb CAKOHOMMUTb U BPEMS, U LEHbIU, - NOUCK
NPV NOMOLLIM COBETHMKA W MOUCK M0 rpynnam UHCTPYMEHTA.

MOUCK MNMPU MOMOLLN COBETHUKA

Bbl MOXeTe Bbl6paTb MHCTPYMEHT, ONUCaB 3afady, ANS BbINONHEHNS KOTOPOM

OH Heo6XoAnM:

e Onpenenute BUA 06paboTKy (ppe3epoBaHme NiockocTn, 06paboTka nasa,
CBEpJIeHNe ryxoro 0TBEPCTMS U T.N.).

e 3afanTe orpaHNyMNBaloOLLME YCIIOBUS (FEOMETPUYECKNE MApaMETPbI,
o6pabaTbiBaemblii Matepuan, Tpebyemyto TOYHOCTb W T.M.).

e 3apanTe Xenaemyt nocnenoBaTenbHOCTb onepauuin (BbINONHUTL 32 0AUH
MPOX0A, Pa3buTb HAa YEPHOBYIO M YNCTOBYIO 06pPA6OTKY W T.N.).

e [lonyynTe BapuaHTbl PeLIeHni, KOTOPbIE NOAX0AAT LS BbINOAHEHMS
Bawwen 3agaun.

MOUCK NO rPYNNAM UHCTPYMEHTA

Bbl MOXeTE HaliT HE06X0MMOE PELLEHIUE, BOCMONb30BABLUNCH

1epapxuyeckon CUCTEMOI NOUCKA NHCTPYMEHTA:

e Ecnivt Bbl TOYHO 3HAETE, KAKOW MMEHHO MHCTPYMEHT Bam HyXeH, a Takxe
€ro HoMep no KaTanory, Bbl MOXeTe BOCMONb30BaTbCS (DYHKLMEN
6bICTPOr0 NOMCKa.

e DuNbTPbI NOUCKA NO3BONSIOT 3HAYMTENBHO COKPATUTL KONMYECTBO
NOTEHLMANbHbIX PELIEHWHA.

¢ [locne Bbi6opa uHcTpymeHnTa NOVO gaet BO3MOXHOCTb TakXKe Nony4YnTb
MHHOPMALMI0 N 0 KOMMIEKTYIOLMX, KOTOPbIE MOTYT ObiTb HEO6XOAUMDbI.

C nomotybto NOVO Bbl cMOXeTe MCnonb30BaTh Ha CBOEM 060pYL0BaHMM
npaBubHbIE NHCTPYMEHTBI B NPABUbHON MOCNEA0BATENbHOCTU. 3TO
o6ecneynBaeT 6e3ynpeyHoe BbINOMHEHME N06OI onepauuu n MakcMMasbHO
noBbiwaeT 3 (HeKTUBHOCTb NPOM3BoACTBA. Widia.com/novo

THE DIGITAL SOURCE FOR DELIVERING SMART MACHINING SOLUTIONS

widia.com/novo




roJIOBHOW 0dUC
WIDIA Products Group
Kennametal Inc.

1600 Technology Way
Latrobe, PA 15650 USA
Ten.: 1800 979 4342
w-na.service@widia.com

EBPONENCKHI 0DUC
WIDIA Products Group
Kennametal Europe GmbH

Rheingoldstrasse 50

CH 8212 Neuhausen am Rheinfall
Switzerland

Ten.: +41 52 6750 100
w-ch.service@widia.com

0dUC B ASUATCKO-TUXOOKEAHCKOM PEFMOHE
WIDIA Products Group

Kennametal (Singapore) Pte. Ltd.

3A International Business Park

Unit #01-02/03/05, ICON@IBP

Singapore 609935

Ten.: +65 6265 9222

w-sg.service@widia.com

0dUC B UHAUK
WIDIA Products Group
Kennametal India Limited / /

CIN: L27109KA1964PLC001546

8/9th Mile, Tumkur Road

Bangalore - 560 073

Ten.: +91 80 2839 4321 / /

w-in.service@widia.com

2017 MeT4nkn n pe3nbodpessl

WIDIAY





